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 جعفری  خیابان امام خمینی  روبروی 
استانداری خیابان بعثت مقابل حسینیه 
ابوالفضل پلاک 104  دفتر هفته نامه 

جنوب امروز 
شماره تماس : 07733559811

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر

معاون نظارت بر اجرای استاندارد سازمان ملی استاندارد: 

 هرمزگان فعال ترین استاندارد
 کشور را داراست

معاون نظارت بر اجرای استاندارد سازمان ملی استاندارد گفت: هرمزگان فعال ترین و حساس ترین 
اداره کل استاندارد کشور را داراست.

  به گزارش خبرنگار دریا؛ وحید مرندی مقدم در جمع خبرنگاران افزود: هرمزگان در صادرات و واردات استان 
پیشرو است و به همین دلیل استاندارد جایگاه ویژه ای در استان دارد.وی خاطرنشان کرد: باتوجه به جایگاه استاندارد 
هرمزگان در کشور، حمایت های لازم از اداره کل استاندارد استان صورت می گیرد.معاون نظارت بر اجرای استاندارد 

سازمان ملی استاندارد گفت:اجرای قانون جدید استاندارد باعنوان قانون تقویت و توسعه نظام استاندارد سازی 
 است که استانداردسازی براساس این قانون فقط به عهده سازمان ملی استاندارد نیست وسایر وزارت خانه ها و 
دستگاه های اجرایی نیز در اجرای استاندارد اجباری تکالیفی را دارند.وی اظهارداشت: براساس ماده ۳این قانون 
تمام دستگاه های اجرایی مکلفند فعالیت های خود را تبدیل به استانداردهای ملی کنند و اجرا نمایند و سازمان 

ملی استاندارد نظارت در این بخش را به عهده دارد.

 براساس ماده ۳قانون جدید استاندارد تمام دستگاه های اجرایی مکلفند فعالیت های خود را تبدیل به استانداردهای ملی کنند 

چراغ کم فروغ
 صنعت سوخت رسانی

 به کشتی ها

امام جمعه جدید ایلام: در دفتر بنده به روی همه مردم باز است

آذری جهرمی: مطالبه بدون مطالعه مسیر کشور را به جاهای غلط می برد 

 یک ماه زمان به اعضای کابینه برای کاهش مخارج

بی برنامگی در برنامه جامع انرژی کشور

بهروز نعمتی دبیرکل حزب رفاه ملت ایران شد

پشت پرده سیاست 

رئیس کل دادگستری هرمزگان مطرح‌کرد

 آزادی هشت زندانی 
در پی برگزاری کنگره 

امام سجاد )ع( 

برداشت‌های غیرمجاز عامل اصلي 
تخريب منابع آب زیرزمینی

پرونده های خاموش مواد و مشروبات

پرورش میگو؛ ظرفیتی پنهان برای 
جهانی شدن سیریک

سهم مردم میناب از تخت های 
بیمارستانی نیم درصد است
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موفقیت هرمزگان در پرورش 
ماهیان خاویاری

ادامه از تیتر یک
   مرندی مقدم تاکید کرد:البته مسئولیت سیاستگذاری 
و راهبری نظام استاندارد سازی با سازمان ملی 
استاندارد است وبا این قانون، جایگاه سازمان هم 
ارتقا یافته است.معاون نظارت بر اجرای استاندارد 
سازمان ملی استاندارد در خصوص استاندارد 
آسانسورها در اماکن دولتی و شخصی گفت: در زمان 
صدور پایان کار تاییدیه استاندارد اخذ می شود، اما 
مشکل اصلی در بازرسی های ادواری است که نیاز به 
 مجوز قضایی برای ورود به اماکن خصوصی است و 
وضعیت استاندارد آسانسورها در ساختمان های 
اداری رضایت‌بخش نیست؛ اما نسبت به گذشته 
بهبود یافته است.وی اظهارداشت: استانداری ها هم 

 اعتباراتی رابرای استانداردسازی آسانسورها در 
 استان ها درنظر گرفته اند.مرندی مقدم

 گفت: از اول دی ۹۶ استانداردهای ۵۵گانه 
خودروسازی ها درحال اجراست واز دی ماه ۹۷ 
هم بایستی استانداردهای ۸۵گانه اجرایی می شود.

معاون نظارت بر اجرای استاندارد سازمان ملی 
استاندارد تصریح کرد: درسال گذشته از شماره 
گذاری بیست مدل خودرو جلوگیری شد و تیرماه 
امسال نیز از شماره گذاری هشت نوع خودرو به دلیل 
مصرف سوخت بالا که تاییدیه استاندارد نگرفت و 
شماره گذاری نشد.وی از کشف جعل۲۰۰مورد نشان 
استاندارد کالا در کشور خبرداد و خاطرنشان کرد: 
شهروندان جهت اطلاع از صحت نشان استاندارد، 

شماره ده رقمی زیر نشان استاندارد را به شماره 
پیامک ۱۰۰۰۱۵۱۷ ارسال نمایند تا ده ثانیه ای 
مشخصات کالا درصورت صحت ارسال شود.معاون 
نظارت بر اجرای استاندارد سازمان ملی استاندارد 
اظهار داشت: در آسانسورهای که اخیرا نصب‌شده 
اند یا بازدید ادواری هم داشته اند، می توان کد ده 
رقمی را ارسال کرد تا مشخص شود گواهی بازرسی 
دارد.وی تعداد آزمایشگاه های همکار را۲۵۰۰ 
آزمایشگاه و۳۵۰شرکت بازرسی در کشور اعلام کرد.  
 مرندی مقدم بابیان اینکه استاندارد متولی مقابله با 
 قاچاق نیست؛ اظهار داشت: کالاهایی

 که از مبادی رسمی وارد شوند و گمرک به استاندارد 
ارجاع دهد را کنترل می کنیم.

معاون نظارت بر اجرای استاندارد سازمان ملی استاندارد: 

هرمزگان فعال ترین استاندارد کشور را داراست

همین صفحه را بخوانید

هرمزگان مقصد گردشگری مسافران در فصل پاییز
صفحه 4 را بخوانید
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   مدیر عامل فولاد هرمزگان گفت: با شناخت 
و اجرای درست امربه معروف، حس مسئولیت 

پذیری و بهره وری در صنایع  بیشتر می شود.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ مهندس ارزانی در 
جلسه کمیته شوراهای امر به معروف صنایع استان 
گفت: تشکیل کمیته های تخصصی شوراهای امر به 
معروف کمک شایانی در جهت هم فکری و درک 
بیشتر مسائل و ارائه راهکارهای کاربردی در جهت 
تسهیل امور مربوط به تولید و صنایع می کند.وی 
گفت: امربه معروف و نهی از منکریکی از آموزه 
های دین اسام است که ما وظیفه داریم براساس 
محیط صنعتی که درحال فعالیت هستیم آنرا به زبان 
تولید و صنعت ترجمه کنیم و مصداق های مختص 

به صنعت را به خوبی بشناسیم.وی با اشاره به تحریم 
هایی که آمریکا به کشور ما تحمیل کرده است. 
افزود: مصداق معروف این است که با الگوپذیری از 
اقتصاد مقاومتی، تلاش کنیم توسعه صنعت کشور در 
بخش تولید و فروش دچار مشکل نشود و چرخه 
آن باعث تداخل نشود وضمن شناسایی، نقاط ضعف 
زنجیره تولید برای خودکفایی اقدامات ضروری را به 
انجام برسانیم.مهندس ارزانی در ادامه اظهار داشت: 
کمیته دبیران شوراهای امر به معروف و نهی از منکر 
صنایع استان باید در مسیری باشد که درکنار آن 
حس مسئولیت پذیری، آراستگی، نظم و انضباط 
کاری و افزایش بهره وری و جلوگیری از اتلاف 
منابع روز به روز سیر صعودی داشته باشد و با ارائه 

برنامه های کاربردی، پرسنل و کارکنان را با خود 
هم ذهن و همراه کنیم و مابین مدیران و پرسنل 
درک مشترک از مسائل بوجود آید.وی گفت: یکی 
از معروف های مهم ما رفع مشکل اشتغال است که 
نباید بگذاریم در صنایع دچار اختلال شود و هیچ 
معروفی بزرگتر از این نیست که ما نگذاریم در این 
بحث باری بر روی دوش دولت باشد.رئیس شورای 
امر به معروف و نهی از منکرفولاد هرمزگان گفت: 
بهترین راه ترویج و به اثبات رساندن معروف تاکید 
برآن و تکرار است تا ملکه ذهن مخاطب شود 
بطوریکه معروف در ناخودآگاه در وجود انسان به 
بار بنشیند.ارزانی در پایان با تاکید بر آموزش پرسنل، 
 خاطرنشان کرد: شورای امر به معروف باید از طریق 

مدیران هر بخش در صنعت، بتواند دوره های 
آموزشی های لازم را در نظر بگیرد.

مدیر عامل فولاد هرمزگان تاکیدکرد

ارتقای حس مسئولیت پذیری در صنایع با اجرای صحیح امربه معروف

روشندلان 
نیازمند حمایت 

هستند

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

 به یک نفر طراح گرافیک  و یک نفر آقا آ شنا به کامپیوتر جهت کار 
با دستگاه چاپ در کانون تبلیغاتی نیازمندیم

دعوت به همکاری 

شماره تماس جهت هماهنگی : 09909563532

احمد مرادی رئیس مجمع نمایندگان 
هرمزگان در مجلس:

روابط عمومی و امور بین الملل شرکت نفت ستاره خلیج فارس

شركت نفت ستاره خليج فارس )سهامي خاص( در نظر دارد مقاديري از آهن آلات، بشكه هاي فلزي 
و چوب مستعمل مازاد ضايعاتي موجود در پالايشگاه را با شرايط ذيل از طريق مزايده به فروش برساند 
 لذا از كليه متقاضياني كه مايل به شركت در مزايده هستند، دعوت مي شود با مراجعه به سايت پالايشگاه 
) WWW.PGSOC.IR (و دريافت ساير اطلاعات مزايده نسبت به تهيه اسناد مزايده 
اقدام  و  همچنين در صورت تمايل جهت بازديد از موضوع فراخوان از روز سه شنبه مورخ 
24/ 1397/07 لغایت 1397/08/01 )حضور جهت بازدید ساعت 10:30 صبح ( با معرفي 
 نماينده به آدرس پالايشگاه ميعانات گازي ستاره خليج فارس مديريت بازرگاني ) واحد
 انبار ( اقدام نمايند.شركت كنندگان حداكثر تا مورخ 07/ 1397/08 فرصت دارند نسبت به ارسال پاكات 
پيشنهاد قيمت به آدرس ذيل اقدام نمايند.آدرس پالايشگاه: استان هرمزگان ، بندرعباس ، پالايشگاه ميعانات 

گازي ستاره خليج فارس، دبيرخانه – مديريت بازرگاني.
تلفن: 31310000 - 076 كد پستي : 7931181183

آگهی تمدید مزایده فروش ضایعات

  معاون اجتماعی دادگستری استان هرمزگان گفت: با مدیریت 
صحیح و سامان‌دهی جایگاه‌ها عرضه سوخت و کنترل هوشمند 

مصرف، مقابله با پدیده قاچاق سوخت امکان‌پذیر است. 
   علیرضا احمدی منش معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع 
جرم دادگستری استان هرمزگان در گفت‌وگو با میزان به موضوع 
قاچاق سوخت در این استان اشاره کرد و گفت: با مدیریت صحیح 
و سامان‌دهی جایگاه‌ها عرضه سوخت و کنترل هوشمند مصرف، 
مقابله با پدیده قاچاق سوخت امکان‌پذیر است.وی اظهار کرد: با 
افزایش نرخ ارز و تقاضا برای خرید فرآورده‌های نفتی در آن سوی 
مرز‌ها قاچاق سوخت افزایش یافته که علاوه بر خسارت اقتصادی، 
امنیت شهروندان خصوصاً عبور و مرور در محور‌های اصلی شرق 
استان و محور‌های روستا‌های مجاور سواحل را مخاطره آمیز کرده 
است.رئیس کارگروه پیشگیری از قاچاق کالا و ارز استان هرمزگان 

افزود: بیکاری، کاهش فعالیت صیادی قایق داران شرق استان، 
اختلاف قیمت داخلی و خارجی مواد سوختی، سهل الوصول بودن 
درآمد قاچاق، درآمد خیره کننده قاچاق سوخت و خلاء‌های وسیع 
 نظارتی در عرضه و توزیع سوخت در بخش‌های مختلف حمل ونقل،

 صنعت، کشاورزی و مهمتر از همه جایگاه‌های سوخت در استان 
از مهمترین عوامل ترغیب ساحل نشینان به انجام قاچاق سوخت 
 می‌باشد.این مقام قضایی ادامه داد: گستردگی سواحل استان و

 وجود تعداد کثیری شناور ثبت نشده و بی هویت مشغول به امر 
قاچاق، مبارزه با این پدیده نامبارک اقتصادی را با صعوبت مواجه 

کرده است.
احمدی‌منش اظهار داشت: لذا پرداختن به مسائل پیشگیرانه از قبیل 
بازنگری در نحوه تخصیص سوخت به مناطق مختلف استان بر 
اساس پایش میزان نیازمندی هر بخش، ایجاد زمینه‌های اشتغال برای 

مرزنشینان، انجام اقدامات فرهنگی بین ساحل نشینان پیرامون حرمت 
 شرعی امر قاچاق در کاهش این پدیده مجرمانه امری اجتناب ناپذیر

 است.
   وی یادآور شد: اکنون که کشور مورد هجمه وسیع اقتصادی دشمن 
قرار گرفته، می‌بایست از تهدید‌های ایجاد شده به نحو احسن در 
راستای اقتصاد مقاومتی استفاده کرد، لذا با توجه به امکان استفاده از 
ظرفیت تعاونی‌های مرزنشینان و وجود تحریم‌های نفتی هم می‌توان 
زمینه درآمد حلال و اشتغال سالم را برای ساحل نشینان از طریق 
ساماندهی و طراحی برنامه صادرات محصولات نفتی از طریق 
تعاونی‌های مرزنشینی را فراهم نمود و هم با ایجاد این نوع اشتغال 

قانونمند از وقوع بسیاری از جرائم پیشگیری کرد.
   معاون پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان هرمزگان در 
پایان گفت: حسب دستور ریاست دادگستری کل استان هرمزگان 
تشکیلات قضایی استان تمامی امکانات خود را بسیج کرده تا با 
 هر نوع قاچاق سازمان یافته از جمله قاچاق سوخت با شدت

  و در چارچوب قوانین موضوعه برخورد کرده و در این راستا 
تعامل و همکاری تمامی دستگاه‌های دخیل را نیز به یاری گرفته 

است.

معاون اجتماعی دادگستری هرمزگان عنوان کرد 

بسیج تشکیلات قضایی هرمزگان برای مقابله با قاچاق 



انعکاس
اعتمادآنلاین مدعی شد : عبدالرضا هاشم‌زایی نماینده مجلس گفت: تعداد پیام‌هایی که 
مخالفان CFT روز رأی‌گیری به من ارسال کردند، بیش از ۲۰۰ پیام بود که ۵۰ پیام 
آن فحش ناموسی بود. من از این که خانواده‌ام این‌ها را خوانده بودند، خجالت می‌کشیدم. 
برخی از ارسال‌کنندگان پیام‌ها اسم من را هم نوشته بودند. بیش از ۱۰۰ تا ۱۵۰ پیام هم 
تهدید به قتل بود. برخی عکس مرحوم نواب صفوی را فرستاده بودند و این‌ گونه تهدید 
می‌کردند. مخالفان به‌ جز ارسال پیامک، در تلگرام و واتس‌اپ هم پیام می‌دادند. بعضاً 
شماره‌ها نیز مشخص بود. من معتقدم گروهی که به هر دلیل ذی‌نفع هستند، ارسال‌کنندگان 

پیام‌ها را سازمان‌دهی کردند.
پارس نیوز مدعی شد : گمانه‌زنی‌ها از معرفی چهار وزیر جدید در کابینه روحانی حکایت 
دارد؛ با بررسی اسامی گزینه‌های احتمالی به نظر می‌رسد افراد نزدیک به نوبخت به 

مجلس معرفی می‌شوند.
 تابناک مدعی شد: از جمله نکاتی که نشان می‌دهد اعضای شورا از الزام افشانی به رفتن 
مطلع شده‌اند، اتفاقاتی است که در شهرداری تهران در جریان است. گزارش‌های رسیده 
حکایت از آن دارد که افشانی دست به تغییرات وسیع در کادر شهرداری تهران زده و روز 
به روز بر شمار افرادی که به واسطه دستور‌های وی در حال ورود به شهرداری تهران 
هستند، افزوده می‌شود.گزارش‌هایی که اگرچه بعضا حاوی ابعاد هولناکی هستند، اما با 
هیچ واکنشی مواجه نشده‌اند؛ چه تایید و چه تکذیب. سکوتی عجیب که ظاهرا یکی از 

تاکتیک‌های شورای شهر تهران در مواجهه با مسئله افشانی است.
موج نیوز نوشت: فرمانده ناجا گفت: در صورتی که مجموعه قضایی و سیاسی کشور 
محل اقامت خاوری همکاری کند در یک هفته او را بازداشت می‌کنیم  و به کشور باز 

می‌گردانیم.
مشرق نوشت: محمد دهقان عضو کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس در گفت وگو با 
برنامه پایش اظهار کرد: میزان حقوقی که نمایندگان دریافت می‌کنند با هم تفاوت دارد. 
به طور مثال من که چهار دوره نماینده مجلس هستم، هشت میلیون و 600 هزار تومان 
حقوق می‌گیرم. فیش حقوقی دیگری نیز نمایندگان دارند که هزینه نمایندگی است و 
مربوط به امورات دفاتر در شهرستان هاست که آن فیش از 12 تا 16 میلیون تومان به 
طور ماهانه متغیر است. یعنی به طور متوسط هر نماینده ماهی 20 تا 25 میلیون برای خود 
و هزینه دفاتر دریافتی دارد، هر نماینده در هر دوره که وارد مجلس شود اگر تقاضای وام 
ضروری یا مسکن کند، مبلغ 150 میلیون تومان وام بدون سود به وی تعلق می‌گیرد. در 

صورت تقاضا و موافقت رئیس مجلس، به این وام از 30 تا 50 میلیون اضافه می‌شود.
وزیر دفاع: اگر در مقابل یاغی گری ها تلاش نکنیم شاهد ظهور هیتلرهای جدید 

خواهیم بود 
 ایسنا- امیر سرتیپ امیر حاتمی وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح با بیان این که 
»امروز شاهد قانون گریزی برخی کشورها هستیم و همه شاهد بودند که آمریکایی‌ها 
چگونه قراردادها را زیر پا گذاشتند«، افزود: دنیا شاهد بود که ایران نشان داد متعهد به 
قراردادهای بین‌المللی و ملتی قاطع در دفاع از خود است، اما آمریکایی‌ها در مقابل ما 
را به دلیل انتخاب استقلال تحریم می‌کنند و ‌حتی اجازه ورود دارو به ما نمی‌دهند اگر در 

مقابل این یاغی گری تلاش نکنیم شاهد ظهور هیتلرهای جدید خواهیم بود.

پشت پرده سیاست 

بهروز نعمتی دبیرکل حزب رفاه ملت ایران شد 
انوار- شورای مرکزی 21 نفره حزب رفاه ملت ایران بهروز نعمتی را به عنوان دبیرکل 
انتخاب کرد.  در این باره سید مهدی صادق عضو شورای مرکزی حزب رفاه ملت در 
گفت وگو با خراسان ضمن اشاره به نشست شورای مرکزی  این حزب  بیان کرد: در 
این نشست بهروز نعمتی با کسب اکثریت آرا در رقابت با شهاب الدین صدر از سوی 
اعضای شورای مرکزی به عنوان دبیرکل برگزیده شد،همچنین سید شریف حسینی به 
عنوان سخنگو و اصغر یدا... موحد، عالی‌خانی به ترتیب قائم‌مقام و خزانه‌دار حزب 
رفاه ملت ایران معرفی شدند. »صادق«، درباره تعداد اعضای حزب گفت: تعداد دقیق 
اعضای حزب  در ذهنم نیست اما در کنگره ای که ماه گذشته برگزار شد حدود 700 
نفر شرکت و 21 عضو شورای مرکزی را انتخاب کردند.  وی درباره اهداف تشکیل 
حزب تاکید کرد: حزب ما  با توجه به شرایط کشور و بحث رفاه اجتماعی در جامعه 
شکل گرفته و هدف ما همفکری و کمک به  دولت و سهمی در بحث توسعه همه جانبه 
و رفاه پایدار در جامعه است. صادق درباره شائبه وابستگی حزب به برخی اشخاص از 
جمله رئیس مجلس گفت: ضمن احترامی که برای آقای لاریجانی قائل هستیم، حزب 
رفاه ملت ایران هیچ‌گونه ارتباطی با رئیس مجلس ندارد و امروز هم دبیرکل به این 

موضوع تاکید کرد.
امام جمعه جدید ایلام: در دفتر بنده به روی همه مردم باز است

نماینده جدید ولی فقیه در ایلام گفت: فعالیت های این جانب به عنوان نماینده ولی فقیه 
در استان، فرا جناحی و حزبی است و در عزل و نصب هیچ یک از مسئولان دخالتی 
ندارم و در دفتر بنده به روی همه مردم باز است. به گزارش خبرگزاری حوزه، حجت 
الاسلام والمسلمین ا... نور کریمی تبار در دیدار مسئولان، استادان و روحانیون حوزه 
علمیه استان ایلام، ضمن تقدیر و تشکر از ابراز لطف همه قشرهای مردم و به خصوص 
روحانیت، در روز استقبال و معارفه گفت: در شرایطی که دشمن تبلیغ منفی می کند و 
در جامعه تورم، گرانی و بیکاری وجود دارد، مردم به خیابان آمدند و از رئیس دفتر 
مقام معظم رهبری استقبال با شکوهی کردند.جمعیت حاضر در روز استقبال نشان داد که 
مردم استان همگام، همراه و تابع  رهبر معظم انقلاب هستند. وی افزود: حکمی که مقام 
معظم رهبری به بنده داده، حاوی نکاتی است که چند مورد آن با احکامی که در گذشته 
صادر فرموده اند متفاوت است و اعتقادم این است هرچند حکم به اسم بنده است، ولی 
بار مسئولیت آن بر دوش تک تک طلاب و روحانیون استان قرار دارد، چون به نیروی 
بومی اعتماد شده است. نماینده ولی فقیه در ایلام همچنین گفت: فعالیت های این جانب 
به عنوان نماینده ولی فقیه در استان، فرا جناحی و حزبی است و در عزل و نصب هیچ 

یک از مسئولان دخالتی ندارم و در دفتر بنده به روی همه مردم باز است.
مولاوردی:گزارش وضعیت بازداشتگاه‌ها و زندان‌ها تقدیم رئیس‌جمهور شده است

ایلنا - شهیندخت مولاوردی، درباره آخرین اخبار از کمیته بررسی وضعیت 
بازداشتگاه‌ها و زندان‌ها گفت: تا جایی که من در جریان هستم، گزارش آن تهیه و به 
رئیس‌جمهور ارسال شده است. بنا هم نبود این مسئله رسانه‌ای شود و مبتنی بر آن هم 
ان‌شاءا... تصمیماتی گرفته خواهد شد.دستیار ویژه رئیس‌جمهور درباره نحوه پیگیری 
لایحه جدید دولت برای رسیدگی به وضعیت دانشجویانی که از تحصیل بازمانده‌اند، 
بیان کرد: وزارت علوم این موضوع را پیگیری می‌کند و اگر تصویب شود حتما کمک 

خواهیم کرد.

 آذری جهرمی: مطالبه بدون مطالعه مسیر کشور را به جاهای غلط می برد 
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات ضمن تأکید بر مطالبه همراه با مطالعه گفت: مطالبه 
بدون مطالعه، مسیر کشور را به جاهای غلط می‌برد. به گزارش پانا، محمدجواد آذری 
جهرمی در جلسه نهمین دوره مجلس شورای دانش‌آموزی، آنان را به مطالبه همراه با 
مطالعه دعوت کرد و گفت: مطالبه بدون مطالعه نمی‌تواند موفق باشد‌ و مسیر کشور را به 
جاهای غلط می‌برد. در کنار سخنوری باید علم‌مان را افزایش دهیم. آذری جهرمی ادامه 
داد: حرکت پرشور جوانان از چند جنبه اهمیت دارد: اول نشاط و بعد آزادگی؛ آغشته 
شدن به معادلات سیاسی و جناح‌ها، افراد را از گفتن عقاید باز می‌دارد. جوان حرفش 
را صریح می‌زند و این عامل مسیر حرکت  جامعه را درست نگه می‌دارد اما امان از آن 
وقتی که مسیر مطالبه‌گری عوض شود و بر اساس مطالعات سطحی باشد که ما کمی 
با این موضوع مواجه‌ایم. جهرمی همچنین خطاب به یکی از دانش آموزان که در نطق 
خود درباره دستاورد 40 ساله نظام جمهوری اسلامی صحبت کرده بود، گفت: شما را به 
خواندن کتاب »آمریکای زمین‌گیر« ارجاع می‌دهم که ببینید آمریکا چه چیزی درباره 
ما می‌گوید. دستاوردهای‌ نظام مشخص است و می‌بینیم که عجز و لابه آمریکایی‌ها از 
ایران به دلیل همین دستاوردهاست. وی در بخش دیگری از سخنانش گفت: امروز اگر 
ما به آرمان‌های اوایل انقلاب بی‌توجه بودیم و خوب عمل نکردیم مشکل از انقلاب 
اسلامی نیست بلکه مشکل از من و امثال من است. ما حرف زدیم و گفتیم جوانان و 
بانوان مهم هستند اما در عمل جایگاه آن ها کجاست؟ آذری جهرمی تصریح کرد: باید 
بتوانیم از ظرفیت جوانان برای ایجاد آینده ای بهتر استفاده کنیم، با لعنت فرستادن بر 

تاریکی، کاری درست نمی شود، همه باید شمعی در این مسیر روشن کنیم.
حسن بیگی: کارایی اس۳۰۰ ارتقایافته ایرانی از »اس۴۰۰« هم بالاتر است 

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: ما امروز هم اس ۳۰۰ را 
ارتقا داده ایم و هم مکمل آن را ساخته‌ایم به گونه‌ای که کارایی آن از اس ۴۰۰ هم بالاتر 
است.  ابوالفضل حسن‌بیگی در گفت‌وگو با میزان، با بیان این که در اولین محموله اس 
۳۰۰ که از روسیه به ایران وارد شد تمام اجزا به صورت صددرصد به ما تحویل داده شد، 
اظهار کرد: در مدت زمان فاصله میان تحویل اولین و دومین محموله سامانه موشکی 
اس ۳۰۰ توسط روسیه به ایران، با توجه به این که ما خودمان توانایی ساخت بخشی 
از قطعات اس ۳۰۰ را به دست آوردیم به دلیل جلوگیری از خروج ارز غیرضروری، 
نیاز نبود که در دومین محموله برخی اجزای اس ۳۰۰ را از روس‌ها بگیریم. عضو 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با بیان این که خبر چندی پیش سایت 
دبکافایل رژیم صهیونیستی درخصوص به کارگیری سامانه‌های دفاع موشکی اس ۳۰۰ 
در سوریه توسط نیرو‌های ایرانی صددرصد دروغ بود، افزود: نیرو‌های ارتش سوریه 
چند سال قبل در مسکو به کارگیری سامانه اس ۳۰۰ را فرا گرفتند و پس از آموزش، 

این سامانه‌ها را تحویل گرفتند و امروز هم بر آن مسلط هستند.
بی برنامگی در برنامه جامع انرژی کشور

در حالی که دولت بر اساس ماده 45 قانون برنامه پنج ساله ششم توسعه موظف شده 
از طریق وزارتخانه های نفت و نیرو برنامه اجرایی طرح جامع انرژی کشور را تا 
پایان سال 96 تهیه و در راستای سند ملی راهبرد انرژی ارائه کند، گزارش یک مقام 
مسئول به مدیران نهاد ریاست جمهوری نشان می دهد این برنامه اجرایی چون هنوز 

به تایید هیئت دولت نرسیده، دستگاه های مسئول ملزم به اجرای آن نیستند.

تازه‌های مطبوعات
 چهار روزنامه ایران، اطلاعات، همشهری و سازندگی سرمقاله‌ای مشترک با عنوان دفاع 
از آزادی خطاب به روزنامه نگاران جهان منتشر کردند. در بخشی از این سرمقاله که به 
دو زبان فارسی و انگلیسی در این روزنامه‌ها درج شده بود، آمده است: خروج از برجام، 
یک رفتار غیردیپلماتیک و غیراخلاقی است اما اعمال تحریم‌های ظالمانه علیه ملتی 
بزرگ، کنشی متخاصمانه و باورناپذیر است. دولت ایالات متحده مدعی است تحریم‌ها، 
حاکمیت ایران را نشانه رفته است نه مردم را و دولت ایران معتقد است ما از تحریم‌ها آسیبی 
نمی‌بینیم اما ما به‌عنوان روزنامه‌نگاران مستقل و آزاداندیش دیدگاهی مستقل از دولت‌ها 
داریم و معتقدیم برخلاف نظر دولت‌های آمریکا و ایران، تحریم‌های ظالمانه ایالات متحده، 
بر زندگی و زیست میلیون‌ها شهروند ایرانی که از آزادی حق زیستن در شرایط مطلوب 

برخوردارند، آثار مخربی گذاشته است.
کیهان- اظهارات اخیر آقای روحانی درباره حمایت اروپا از ایران، تکرار دوباره همان 
ادبیات و نگاه خوش‌باورانه دولتمردان و رسانه‌های حامی دولت پس از خروج رسمی 
آمریکا از برجام است. یعنی برگشتن به پله اول و چشم بستن بر رویکرد خصمانه و توام 
با فریب و فرصت‌سوزی اروپا برای واداشتن ایران به انجام یک طرفه تعهدات برجامی 

طی پنج ماه گذشته.
هفت صبح- این روزنامه در گزارشی درباره تلاش‌ها برای مصون  نگه داشتن شهردار 
تهران از قانون منع به کارگیری بازنشستگان  با تیتر »خیابان بهشت در برزخ« خبرداد که 

استعلام‌های متعدد برای بقای افشانی به عنوان شهردار نتیجه منفی داشته است.
جام جم- حرف و حدیث برای زمان پیش‌تولید سریال سلمان فارسی کم نیست، اما رئیس 
مرکز سیما فیلم این نوید را داده که پیش‌تولید به زودی و به احتمال زیاد از آبان ماه آغاز 
می‌شود. البته او معتقد است با توجه به این‌که سریال پیش‌تولید سنگینی دارد، بعید است 
‌که امسال کلید بخورد و پیش بینی می‌شود سال آینده کلید بخورد، زیرا گروه در مرحله 
پیش‌تولید وظایف زیادی پیش رو دارند و باید بخشی از دکورها ساخته شود و بازیگران 

هم انتخاب شوند.
اطلاعات- این روزنامه با اشاره به حواشی اخیر حضور برخی افراد در برنامه‌های تلویزیونی 
نوشت: هر روز صدها خبر راست و دروغ در شبکه‌های اجتماعی منتشر می‌شود که با 
وجود همه معایبی که ممکن است داشته باشد که دارد، در مجموع وجود چنین فضایی 
محاسن بسیاری هم از نظر سهولت دسترسی بی‌مزاحمت مخاطبان به خبر و اطلاعات و 
عیان شدن بسیاری از پشت پرده‌ها و مغفول مانده‌ها و به‌ویژه جلوگیری از ناهنجاری‌ها 
و فسادها و پنهان کاری‌ها به همراه دارد اما در بهره‌برداری از این فضا، رسانه‌های رسمی 

به‌ویژه رسانه ملی نباید دقت و ظرافت و هوشیاری واجب و ضروری را از یاد ببرند.
  یک ماه زمان به اعضای کابینه برای کاهش مخارج

با توجه به الزاماتی که تبصره 20 قانون بودجه امسال برای کاهش هزینه های قوه 
مجریه مشخص کرده، یک مقام مسئول با ارسال ابلاغیه ای به همه اعضای کابینه از 
آن ها خواسته است ظرف یک ماه آینده زمینه های کاهش هزینه های مجموعه خود 
در اموری مثل برگزاری همایش، هزینه های مصرفی و ملزومات اداری، سفرهای 
خارجی و ماموریت اداری داخلی را شناسایی و گزارش آن را به سازمان برنامه و 

بودجه ارائه کنند.

نواخته شدن زنگ استاندارد
 در دبیرستان همت شهر بندرعباس

 عیسی باقرزاده همایی مدیر کل استاندارد هرمزگان با حضور در مدرسه 
پسرانه همت شهر بندرعباس زنگ استاندارد را در این مدرسه به صدا 
در آورد.به گزارش روابط عمومی اداره کل استاندارد هرمزگان؛ باقرزاده 
همایی در این مراسم اعلام کرد: دانش آموزان باید به عنوان آینده سازان 
معیار و قوانین و نظم را رعایت کنند . در تمام مراحل و مقاطع تحصیلی و 
تربیتی از پیش دبستانی گرفته تا پایان دانشگاه باید امر استاندارد و آموزش 
استاندارد به صورت یک الگو در بیایید.وی با اشاره به فواید استانداردها 
افزود: استانداردها می توانند کنترل و نظارت بر کالاهای تولیدی داشته 
باشند و کالای استاندارد به جامعه عرضه می شود تا برای مصرف کننده 
علامت استاندارد باعث اطمینان  گردد.این مقام مسئول در ادامه اظهار 
کرد: اگر استانداردها در همه عرصه ها وارد شوند باعث پیشرفت جامعه 
اسلامی می شوند زیرا توسعه یک جامعه بدون استاندارد ممکن نیست و 
این نشان سبب رقابت تولیدات ملی در بازارهای جهانی است.باقرزاده 
همایی به نقش استاندارد را در تحقق اهداف سال حمایت از کالای ایرانی 
تاکید کرد و گفت: با ارتقاء استاندارد ها و بالابردن کیفیت کالاهای داخلی، 
حمایت مصرف کنندگان از تولید داخل صورت می پذیرد و از این طریق 
می توان اهداف این سال را تحقق بخشیم و لازمه این امر همکاری و 
همراهی همه بخش های جامعه است.در این مراسم بهرامی رییس آموزش 
و پرورش ناحیه یک نیز ضمن خوشامد گویی به مدعوین از حضور 
مدیرکل استاندارد و کارکنان استاندارد تقدیر کرد و گفت : استاندارد نقش 
 مهم در تامین سامت و کیفیت در جامعه دارد که همه آحاد بالاخص 
دانش آموزان به عنوان آینده سازان این مرز و بوم باید توجه خاصی به 
ترویج فرهنگ استاندارد داشته باشند.در ادامه محبی مدیر و مؤسس مدرسه 
همت نیز ضمن گرامی داشت هفته استاندارد ابراز امیدواری کرد ، استاندارد 
در همه مراحل زندگی دانش آموزان جاری و ساری باشد و همگی زندگی 
استاندارد را سرلوحه خود قرار دهند.گفتنی است مدیر کل استاندارد با طرح 
سوالی با موضوعیت شعار سال استاندارد از دانش آموزان برای ارسال 
مقاله به اداره کل استاندارد تا قبل از روز کیفیت دعوت به عمل آورد و 
گفت : از مقالات ارسالی ، مقالات برتر انتخاب و منتخبین جوایزی اهدا 
خواهد شد.در پایان با هدف اعلام آغاز هفته استاندارد ، زنگ استاندارد در 

دبیرستان پسرانه غیر دولتی همت به صدا در آمد.

نماینده ولی فقیه و امام جمعه بندرعباس:
فلسفه اصلی عقیدتی سیاسی ها بصیرت است 

 در آستانه فرا رسیدن 24 مهر سالروز تاسیس سازمان عقیدتی سیاسی 
 آجا ،کارکنان عقیدتی سیاسی های آجا در استان هرمزگان با آیت ا... 
نعیم آبادی نماینده ولی فقیه و امام جمعه  شهر بندرعباس  دیدار کردند. به 
گزارش خبرنگار دریا ،در ابتدای این دیدار آیت ا... نعیم آبادی نماینده ولی 
فقیه و امام جمعه شهر بندرعباس ضمن تبریک به مناسبت فرا رسیدن 24 
مهر سالروز تاسیس سازمان عقیدتی سیاسی گفت:فلسفه تشکیل مجموعه 
عقیدتی سیاسی بصیرت است و این بصیرت مافوق شمشیر است.وی در 
ادامه گفت: عقیدتی سیاسی در واقع باعث شکل گیری یک ارتش مکتبی 
شده است و اگر عقاید ما پر رنگ باشد دیگر مشکلی نخواهیم داشت.
آیت ا... نعیم آبادی با تاکید بر تمرکز بر روی احکام و آموزه های دینی 
خاطر نشان کرد: احکام و آموزه های دینی را گسترش دهید و به همگان 
بیاموزید زیرا رمز اصلی موفقیت در زندگی پایبند بودن به احکام دینی 
است.امام جمعه بندرعباس با اشاره به جایگاه و اهمیت نماز گفت:اقامه 
نماز و توکل به خدا باعث خودباوری و اعتماد به نفس خواهد شد و ملتی 
که توکلش به خدا باشد شکست نخواهد خورد.آیت ا... نعیم آبادی در 
پایان با حساس و ظریف خواندن جایگاه و وظیفه سازمان عقیدتی سیاسی 
در ارتش گفت:حضور و فعالیت سازمان عقیدتی سیاسی باعث سلامت و 

صلابت ارتش خواهد بود.

خبر

خبری

چهارشنبه 25 مهر 1397

7 صفر 1440

سال هفدهم شماره 2877

   رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس 
گفت: روشندلان و معلولان نیازمند حمایت و 
همراهی هستند نه ترحم که باید با مناسب سازی 

شهری آنها را حمایت نماییم.
   به گزارش فارس، احمد مرادی به مناسبت روز 

عصای سفید در جمع روشندلان اظهار داشت: امشب 
افتخاری است که در کنار کسانی که به عنوان نهاد 
مردم نهاد و روشندلان عزیز هستیم که با حمایت 
دستگاه‌های مرتبط وظیفه خود را در برابر همنوع و 
مخلوق خداوند انجام داده‌اند؛بودن در کنار روشندلان 
یک رسالت و وظیفه همگانی است که باید به آن عمل 
کنیم.وی افزود: هر کدام از ما مسؤول و در جایگاهی 
قرار داریم اگر می‌بینیم که همشهریان و همنوعان 
مشکلاتی دارند باید کاری برایشان انجام داده و 
مشکلات آنها را حل کنیم، وظیفه دولت ارائه خدمات 
عمومی به  مردم است، وظیفه‌ای که با برنامه ریزی و 

تدبیر و اجرای قانون برای همه در راستای آرامش و 
امنیت عملی می‌شود.رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان 
تاکید کرد: اگر در هر موقعیت، مردم نقصی را مشاهده 
کردند وظیفه ماست که آنها را برطرف نماییم اگر ما 
منتظر کارهای کلان در کشور باشیم با شرایط فعلی 
در کشور و بعد از گذشت 40 سال از عمر انقلاب 
می‌بینیم که کارهای زیاد و بزرگی انجام شده؛ مردم  
هم این را می‌دانند که  وضعیت قبل از انقلاب با بعد 
از انقلاب قیاس مع‌الفارق است و امروز باید کارهای 

عقب مانده را دنبال کنیم.
   مرادی افزود: باید در شهری مانند بندرعباس و 

استانی مانند هرمزگان مشکلاتی که اقشار مختلف 
با آن مواجه‌اند از جمله مناسب سازی شهری را در 
دستور کار قرار دهیم، تا بتوانیم برای روشندلان کاری 
انجام داده، آنها نیازبه تبریک و خوشامدگویی ندارند 
اگر واقعا هر کدام از ما دلسوز هستیم آستین خدمت 
را بالا بزنیم و ببینیم چه مشکلاتی دارند تا آنها را 
برآورده کنیم.وی گفت: باید تجربه و داشته‌های خود 
را برای معلولان که نیازمند حمایتند نه ترحم بکار 
گیریم و در کنارشان باشیم تا آنها احساس کنند که 
مشکلات‌شان منعکس می‌شود و تلاش ما در جهتی 
است که مشکلات آنها دیده شود؛ اگر با دارا بودن 
همه زیرساخت‌ها به روشندلان توجه نکنیم یعنی 
کاری برای این قشر نکرده‌ایم، مناسب سازی شهری 
برای این قشر یک کار اساسی است که باید شورای 
شهر و سایر مدیران در راستای مناسب سازی شهری 

اقدامات اساسی انجام دهند. 

احمد مرادی رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

روشندلان نیازمند حمایت هستند

   
سرمقاله

پرونده های خاموش مواد و مشروبات
  درحالی پرونده بیش از دویست نفر از ورودی های بیمارستانی 
براثر مصرف مشروبات دست ساز و مرگ بیش از بیست نفر در 
استان بسته شد که از چرایی این ماجرا کمتر گفته شد. اینکه متاسفانه 
به راحتی مشروبات الکلی و موادمخدر در دسترس قرار دارند ودر 
برخی از مناطق حاشیه ای هم ساکنان عنوان می کنند که در بعضی 
از منازل مانند سوپرمارکت به راحتی انواع موادمخدر سنتی و صنعتی 
و مشروبات الکلی به فروش می رسد که در بازدید معاون سیاسی 
امنیتی استاندار هرمزگان و برخی دیگر از مسئولان از تعدادی از 
محلات حاشیه ای بندرعباس، ساکنان این موضوعات را مطرح و 
خواستار اقدام اساسی متولیان با این نابهنجاری ها شدند. عرضه مواد 
و مشروب، دیگر درحال حاضر به موضوعی عادی تبدیل شده است 
وعلی رغم اجرای طرح های جمع آوری و برخورد، اما نمی توان 
انتظار داشت که با برخوردهای مقطعی این چنینی، مشکل بطور کامل 
برطرف شود. زیرا متاسفانه کمتر این موضوعات بصورت ریشه ای 
مورد بررسی قرار گرفته است و برایش نسخه ای درمانگر پیچیده 
نشده است. وقتیکه در محلات حاشیه ای کمتر اماکن تفریحی، 
ورزشی، آموزشی و فرهنگی و... به چشم می خورد و کودکان، 
نوجوانان و جوانان وقت شان در کوچه ها به بطالت می گذرد، آیا 
نمی توان انتظار داشت این قشر محروم از امکانات و فاقد تمکن مالی 
در دام های گسترده موادفروشان و مشروب فروشان و‌‌‌... گرفتار شوند 
ودر این مسیر حتی جان شان را هم از دست دهند؟ وقتیکه در برخی 
از همین محلات و به اذعان ساکنان، گاهی از کودکان و نوجوانان برای 
انتقال مواد و مشروبات در داخل محله استفاده می شود و از طرفی 
دیگر وقتیکه به دلیل بسته شدن فضاهای ورزشی به بهانه های مختلف 
و یا عدم امکان استفاده از این اماکن به دلیل فقرمالی و عدم توانایی 
هزینه و... ، نوجوانان و جوانان محکوم به نشستن سرکوچه های تنگ 
وتاریک محله شان هستند؛ آیا نمی توان انتظار داشت که برای پرکردن 

وقت خالی شان به استفاده از مواد ومشروبات بیندیشند؟ 
   وقتیکه معتادان به راحتی موادشان را تامین می کنند ودر

کوچه ها بصورت آزادانه و در معرض دید بزرگسال وخردسال اقدام 
به تزریق و استعمال مواد می کنند، آیا نمی توان انتظار داشت که 
برخی از ناظران و بخصوص نوجوانان و جوانان برای کنجکاوی و 
تفریح هم که شده ، از این مواد استفاده کنند؟ وقتیکه کودکی آنچه را 
که مشاهده کرده در قالب کاردستی به فضای آموزشی خود می برد، 
چگونه باید قضاوت نمود؟از یک طرف انتظار تشدید برخوردهای 
پلیسی وقضایی دراین بخش می رود واز طرفی دیگر بایستی به بخش 
پیشگیری دراین حوزه ها توجه ویژه ای داشت ودریک کلام باید 
گفت بین میزان مصرف مشروبات و موادمخدر و میزان وجود اماکن 
تفریحی، فرهنگی، ورزشی و... بخصوص در مناطق حاشیه ای ارتباط 
معناداری وجود دارد ونمی توان از این موضوع به سادگی گذشت. 
پس بایستی دستگاه های متولی نسخه ای درمانگر در این حوزه 
بپیچند و ازپاسکاری توپ وظایف درزمین یکدیگر و موازی کاری 

خودداری کنند تابه نتایج مطلوب دست یافت.
 علی زارعی

   مجري طرح احيا و تعادل بخشي منابع آب 
زیرزمینی شركت آب منطقه‌ای هرمزگان عنوان 
كرد: برداشت‌های غیرمجاز و بی‌رویه عاملان اصلي 

تخريب منابع آب زیرزمینی هستند.
   به گزارش روابط عمومي شركت آب منطقه‌ای هرمزگان، 
مسعود رازمند بيان كرد: سفره‌های آب زیرزمینی مخازني 
هستند كه طي هزاران سال در اثر نفوذ باران در زمين 
ایجادشده‌اند، درگذشته استفاده بشر از اين سفره‌ها به 
حفر چاه‌های دستي و يا قنات‌ها محدود می‌شد.وي در 
ادامه گفت: از دهه 40 شمسي با همگاني شدن استفاده از 
موتورپمپ برداشت از آب‌های زیرزمینی با حفر چاه‌های 

عميق و نيمه عميق شدت گرفت.اين مقام مسئول تصريح 
كرد: از آب زيرزميني بايد به‌اندازه‌ای برداشت كنيم كه آب 
باران می‌تواند به داخل زمين نفوذ و آن را جايگزين كند كه 
اگر ميزان برداشت ما بيشتر باشد سطح آب زيرزميني پايين 
می‌رود و درواقع افت سطح آب زیرزمینی اتفاق می‌افتد.
رازمند درباره اثرات افت آب زيرزميني گفت: كم شدن 
آبدهي چاه‌ها، چشمه و قنات‌ها، اجبار به تغيير محل چاه 
يا كف شكني، نشست زمين، شور شدن تدريجي سفره آب، 
ايجاد محدوديت در مصارف كشاورزي-صنعت و شرب 
و افزايش سرسام‌آور هزینه‌های تأمین برق و سوخت 
چاه‌ها از اثرات افت آب زيرزميني به شمار می‌روند.وي 

در بخش ديگري از سخنان خود درباره نشست زمین‌بر 
اثر بی‌آبی نيز توضيح داد: سفره زیرزمینی شامل دانه‌های 
خاك است كه بين آن‌ها حفره‌های خالي وجود دارد و آب 
می‌تواند به داخل آن نفوذ و ذخيره شود.اين مقام مسئول 
اضافه كرد: در اثر برداشت بی‌رویه از منابع آب زیرزمینی 
لایه‌های زمين فشرده‌شده و اين حفره‌ها از بين می‌روند در 
اين حالت حتي اگر باران هم ببارد ديگر آب نمی‌تواند به 
داخل زمين نفوذ كند، نشست زمين ترک‌ها و شکاف‌های 
بزرگي در زمين ايجاد می‌کنند كه ريزش چاه‌هاي آب، 
تخريب جاده‌ها ساختمان‌ها، اراضي كشاورزي و... را به 
دنبال خواهد داشت مانند اتفاقي كه در دشت‌ ميناب حادث 

شد. مجري طرح احيا و تعادل بخشي منابع آب زیرزمینی 
شركت آب منطقه‌ای هرمزگان عنوان كرد: سفره‌های آب 
شيرين در بيشتر موارد هم‌جوار سفره‌های آب‌شور هستند 
اين هم‌جواری باعث می‌شود تا در صورت برداشت 
بیش‌ازاندازه از سفره آب شيرين آب‌شور به‌طرف آن 
پیشروی كند كه چنين اتفاقي در سفره‌های ساحل استان 
هرمزگان ازجمله آبخوان دشت ميناب اتفاق افتاده است.

رازمند درباره راهكارهاي حفاظت از منابع آب گفت: تغيير 
سيستم آبياري در اراضي كشاورزي از سنتي به مدرن، 
جلوگيري از برداشت‌های بی‌رویه از منابع آب زیرزمینی 
از طريق چاه‌ها، انسداد چاه‌های فاقد پروانه، نصب ابزار 
اندازه‌گیری بر روي چاه‌ها، پیاده‌سازی مديريت مشاركتي 
و تشکل‌های آب ران در آب‌های زیرزمینی، اطلاع‌رسانی 
لازم به بهره‌برداران منابع آب و درواقع همراهي كردن 
بهره‌برداران در امر حفاظت از منابع آب ازجمله راه‌های 

حفاظت از منابع آب است.

مجري طرح احيا و تعادل بخشي منابع آب زیرزمینی آب منطقه‌ای هرمزگان مطرح کرد

برداشت‌های غیرمجاز عامل اصلي تخريب منابع آب زیرزمینی

   رئیس کل دادگستری هرمزگان با بیان 
این‌که جهان امروز تشنه معنویت و اسلام 
ناب محمدی است از کنگره بین المللی 
امام سجاد)ع( به عنوان حرکتی مخلصانه 
و ارزشمند در راستای احیاء شعائر اسلامی 

یاد کرد .
   به گزارش فارس، به نقل از روابط عمومی 
دادگستری هرمزگان، حجت الاسام و 
المسلمین محمدصادق اکبری در دیدار دبیر 
و  اعضای ستاد اجرایی هشتمین کنگره 
بین‌المللی امام سجاد)ع( اظهار داشت: اجرای 
برنامه‌های کنگره بین‌المللی امام سجاد)ع( به 
منظور تعمیم و تعمیق فرهنگ اهل بیت)ع( 
کاری بسیار نیکو و درخور توجه است.

 وی تصریح کرد: برگزاری کنگره تخصصی
 امام سجاد )ع( در استان هرمزگان که به صورت 
خودجوش و مردمی برگزار می‌گردد؛ حرکتی 
مخلصانه و ارزشمند در راستای احیاء شعائر 
اسلامی است که خیرات و برکات فراوانی را به 
همراه داشته است.حجت الاسلام و المسلمین 
اکبری در ادامه به ویژگی های علمی و فقهی 
رساله‌الحقوق امام سجاد)ع( اشاره کرد و 
یادآور شد: سیدالساجدین)ع( در این کتاب 
ارزشمند؛ حقوق مختلفی از جمله حق توحید، 
حق مردم، حق والدین نسبت به فرزندان و 
حق فرزند بر والدین و ... را بیان فرموده‌اند 
که چراغ راهی برای تمامی انسان‌هاست.

رئیس شورای قضایی استان هرمزگان 

خاطرنشان کرد: اگر زمینه‌ای فراهم شود که 
 رساله الحقوق در لایه‌های زندگی مردم وارد 
شود، بسیاری از آسیب‌ها و ناهنجاری‌های 
 اجتماعی از بین خواهد رفت.رئیس کل 
دادگستری هرمزگان با تأکید بر لزوم تلاش 
همگانی برای  رفع مهجوریت از رساله 
الحقوق سید الساجدین )ع(، با پیشنهاد دبیر و 
اعضای کنگره امام سجاد )ع( مبنی بر برگزاری 
کلاس‌های آموزش این رساله ارزشمند در 
ندامتگاه‌های استان موافقت نمود.وی همچنین 
اعلام کرد: با توجه به تمهیدات اتخاذ شده از 
سوی  ستاد دیه هرمزگان و در پی برگزاری 
هشتمین کنگره بین‌المللی امام سجاد)ع(، تعداد 
هشت نفر از زندانیان جرائم غیرعمد با همکاری 

خیرین نیک اندیش از زندان‌های استان آزاد و 
به آغوش جامعه بازگشتند.علی علامه‌زاده 
دبیراجرایی کنگره امام سجاد )ع( نیز در 
جریان این دیدار گزارش مبسوطی از اقدامات 
صورت گرفته به منظور برگزاری هرچه بهتر 
این  همایش مهم بین‌المللی ارائه نمود.  وی 
راه‌اندازی مرکز تخصصی صحیفه سجادیه، 
تربیت بیش از  4 هزار و پانصد مبلغ جوان 
به عنوان سفیران هدایت، دعوت از اندیشمندان 
مسیحی، اهل سنت و شیعه داخلی و خارجی 
به کنگره و شناسایی خادمان صحیفه سجادیه 
را از برکات این رخداد مهم علمی و فرهنگی 
در استان هرمزگان عنوان کرد.دبیر کنگره 
بین‌المللی امام سجاد)ع(  همچنین از هرمزگان 

به عنوان استان نمونه در زمینه وحدت مذاهب 
اسلامی نام برد و خاطرنشان ساخت: کنگره 
بین‌المللی امام سجاد)ع( موجب  اتحاد هرچه 
بیشتر  میان برادران شیعه و سنی شده است.وی 
برگزاری برنامه‌های بخش استانی با حضور 
مبلغین مرکز تخصصی صحیفه  و برنامه‌های 
جنبی با حضور مهمانان خارجی و همچنین 
آغاز نهضت حفظ و تربیت ۵۰ حافظ صحیفه 
سجادیه را از دیگر آثار و برکات برگزاری 
هشتمین کنگره امام سجاد )ع(  برشمرد و 
افزود: برگزاری  موفق کنگره امام سجاد)ع( 
رخداد بزرگی است که استان هرمزگان مبدع 

آن بوده است.
   شایان ذکر است: در خاتمه این دیدار دبیر 
و اعضای اجرایی هشتمین کنگره بین‌المللی 
امام سجاد )ع( با اهدای لوح تقدیر از 
مساعدت‌های رئیس کل دادگستری استان 
هرمزگان در راستای برگزاری هر چه بهتر این 

همایش بین‌الملل قدردانی نمودند.

رئیس کل دادگستری هرمزگان مطرح‌کرد

آزادی هشت زندانی در پی برگزاری کنگره امام سجاد )ع( 

روابط عمومی
رد هرمزگان تسهيل مي كند اداره کل استاندا

ردهاي بين المللي استفاده از فناوري هاي نوين را   استاندا
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خبری

مدیر کل شیلات هرمزگان خبر داد
رفع مشکلات تولید لاور آبزیان

 با مشارکت شرکت های داخلی و خارجی
 مدیر کل شیلات هرمزگان  از رفع مشکلات تولید لاور آبزیان 
با مشارکت و همکاری شیلات استان ،شرکت سنتدرف جاسک  و 
شرکت  تایلندی در آینده ای نزدیک خبر داد.به گزارش روابط 
عمومی شیلات هرمزگان، محسن یکتاپور با اشاره به  به اهمیت 
تامین لارو با کیفیت به عنوان یکی از مهمترین چالشها جهت تامین 
غذای زنده مورد نیاز مولدین پرورشی گفت: خوشبختانه شیلات 
هرمزگان در این راستا با همکاری بخش خصوصی مسیر خوبی را 

آغازه کرده است .
   وی تصریح کرد: یکی از این غذاها کرم خونی یا شنی  از گونه 
پری نرئیس یا نرئیس دریایی است ) که داری کیفیت بالایی از 
لحاظ انالیز تغذیه ای است(  که تا کنون از خارج کشور یا منابع 
 طبیعی تامین می شده  لذا در خصوص هماهنگی و همکاری لازم در

 راه اندازی پروژه و ساخت مرکز  و خود کفایی در تولید این منابع 
امروز جلسه ای با حضور مسئولان آبزی پروری و مدیر کل محترم 
و شرکت های مذکور  برگزار شد .مدیر کل شیلات هرمزگان با اشاره 
به اهمیت توسعه پایدار آبزی پروری در استان و کشور این پروژه 
به زودی در استان وارد فاز اجرایی می شود .یکتاپور اظهار کرد: 
درحال حاضر پروانه تاسیس تولید کرم خونی جهت شرکت مذکور 
به ظرفیت شش هزار و 500 کیلوگرم در سال صادر شده است و 
امید است با راه اندازی این پروژه برای اولین بار  گام محکمی در 
رفع مشکلات تولید باشد و از خروج ارز از کشور برای واردات کرم 

خونی جلوگیری شود.

مدیرروابط عمومی شرکت آلومینیوم المهدی:
مدیرعامل مجتمع آلومینیوم المهدی هیچ قصدی 

مبنی برتعدیل نیرو ندارد
 مدیرروابط عمومی شرکت آلومینیوم المهدی اعلام کرد: مدیر 
عامل شرکت آلومینیوم المهدی هیچ قصدی مبنی بر تعدیل نیرو ندارد 
و اظهار نظری در خصوص خروج دیگ‌های تولید آلومینیوم ننموده 

است.
  به گزارش فارس، مدیر روابط عمومی شرکت آلومینیوم المهدی 
اعلام کرد: خبری به نقل از یکی از نمایندگان بندرعباس روی 
خروجی خبرگزاری خانه ملت قرار گرفت مبنی بر اینکه »مدیرعامل 
آلومینیوم المهدی تعدادی خط تولید را از مدار خارج کرده است، 
مدیرعامل آلومینیوم المهدی اعام کرده که به دلیل عدم همکاری 
دولت اقدام به تعدیل نیرو می‌کند و با این اقدام به دنبال فرافکنی 
بوده و ناتوانی خود را در تحقق برنامه‌ها می‌خواهد به گردن دولت 
بیندازد« گفتنی است؛ مدیرعامل مجتمع آلومینیوم المهدی تاکنون در 
این خصوص اظهار نظری نکرده است.این گزارش می افزاید: این در 
حالی است که مجتمع همچنان علیرغم مشکلات عدم تعادل ارز و ... 
با همت همه کارکنان زحمت‌کش و دست اندرکار در حال فعالیت و 
تولید بوده و خطوط تولید همچنان فعال است و هیچ یک از کارکنان 

این شرکت بزرگ صنعتی تعدیل نشده‌اند.

خبر 

پایان مهر؛

آخرین مهلت ثبت شبای بانکی برای سهام عدالت 

    اسکله صیادی پشت شهر که در غرب 
بندرعباس واقع شده به دلیل نزدیکی 
به بازار ماهی فروشان نقش بسزایی در 

تامین آبزیان مصرفی مردم دارد و صیادان 
بلافاصله پس از صید، محصولات خود به 
صورت تازه مستقیما در بازار عرضه می 

کنند.
    به گزارش شبکه اطاع رسانی 
هرمز؛شهرستان بندرعباس به عنوان کانون 

تجارت و اقتصاد کشور از دیرباز مورد 
 توجه بوده که به دلیل قرار گرفتن در کنار 
تنگه استراتژیک هرمز از اهمیت بسزایی 
 در فعالیت های بندری در سطح منطقه و 

بین المللی برخوردار است.
   بندرعباس در گذشته با نام های جرون و 
گمبرون شناخته می شده و می توان آثاری 
از حضور استعمارگران و ملت های مختلف 
در این شهر ساحلی مشاهده کرد که در 
 قسمت نوار ساحلی بیش از بیش عرض اندام 
بندرعباس  نوار ساحلی  کنند.سرتاسر  می 
محلاتی را تشکیل می دهد که شغل اغلب 
ساکنانشان صیادی و قایقرانی است از این رو 
تشت های قایق و موتورهای شناور در کنار 
خانه ها و کوچه ها خودنمایی می کند و در 
نگاه اول چشم هر بیننده ای را به خود معطوف 

می دارد.
   چندی پیش تا قبل از احداث بلوار ساحلی 
در بندرعباس خانه های مردم در همسایگی 
ساحل قرار داشت و ساحل دریا حکم زمین 
بازی کودکان و عرصه کار مردان را شامل می 
شد اما به واسطه احداث خیابان در قسمت 
ساحل و پرکردن دریا نه تنها آسیب های 
جدی زیست محیطی به اکوسیستم دریا 
وارد شد بلکه نوستالژی های بندری نیز زیر 
خروارها سنگ و سیمان دفن شد تا نمادی از 

توسعه شهرنشینی را رقم بزند.

در میان محلات قدیمی و ساحل نشین 
بندرعباس، محله پشت شهر به واسطه 
همجواری با سوروی قدیم، برخورداری 
 از اسکله صیادی و قرار گرفتن بازارچه

 ماهی فروشان در دل محله نام آشناتر از سایر 
محلات قدیمی بندرعباس است.

   اسکله پشت شهر که در غرب بندرعباس واقع 
شده به دلیل نزدیکی به بازار ماهی فروشان 
نقش بسزایی در تامین آبزیان بندرعباس دارد 
و صیادان بلافاصله پس از صید، محصولات 
خود به صورت تازه مستقیما در بازار عرضه 
می کنند که موجب جذب مشتری حداکثری 
از گوشه و کنار کشور برای تهیه و خرید ماهی 

تازه و سالم می شود.
  در حال حاضر که فصل برداشت میگو به 
اوج خود رسیده ماهیگران بندری در تکاپوی 
هرچه تمام برای صیدی پربار و بازاری 
مشتری پسند هستند از سوی دیگر علاقه 
آحاد مردم به ماهیگیری موجب شده تا 
 گوشه و کنار ساحل پشت شهر شاهد حضور 
علاقه مندان به این حرفه باشد که ساعاتی از 
اوقات فراغت خود را به این تفریح سالم و 

پرنشاط می پردازند.
  برهم خوردن توازن ساحل بندرعباس به 
واسطه خیابان کشی و پر کردن دریا تبعات 
زیست محیطی فراوانی از جمله نابودی 
زیستگاه جانوران آّبزی، کف زی و پرندگان 

مهاجر داشت و علاوه بر آن روش های صید 
سنتی و دستی را هم به نابودی کشانده است.

 در گذشته به دلیل وجود ذخیره گاه تغذیه 
آبزیان در نوار ساحلی اهالی شهر به راحتی 
امکان صید با روش های مشتا، تور داشتند اما 
اکنون با قرار گرفتن سنگ های غول پیکر در 
ساحل بندرعباس و ایجاد سازه های مختلف 
موجب برچیده شدن و یا به حداقل رسیدن 

صیادی در ساحل شده است.
  احداث بازارچه جدید ماهی فروشان در 
محله تاریخی و قدیمی پشت شهر بندرعباس 
با وجود مخالفت های مکرر مسئولان 
خصوصا نماینده ولی فقیه در استان تیر 
خلاصی بر حیات ساحل نشینان پشت شهر 
است چرا که علاوه بر محصور کردن دریا 
و عدم دسترسی شهروندان به ساحل حجم 
بالایی از فاضلاب و پسماند را روانه دریا  
می کند.علی ای حال محله پشت شهر به 
واسطه برخورداری از اسکله ملوانی،  مرکز 
صیادی در بندرعباس به شمار می رود که ین 
روزها به واسطه تداخل های بی حد و حصر 
انسان در محیط زیست روند رو به زوالی را 
شاهد است،دیگر محله پشت شهر هیچ گونه 
دسترسی به ساحل ندارد و سازه های متفاوت 
شهری از قبیل خیابان کشی،احداث اسکله و 
بندرگاه، پارک و بازار نیمه کاره ماهی فروشان 

سراسر محدوده محله را در برگرفته است.

   به مناسبت فرارسیدن هفته استاندارد، مسئولین اداره کل 
استاندارد هرمزگان با آیت الله نعیم آبادی نماینده ولی فقیه و 

امام جمعه بندرعباس دیدار کردند. 
  به گزارش روابط عمومی اداره کل استاندارد هرمزگان؛ در این 
دیدار ابتدا باقرزاده همایی مدیرکل استاندارد هرمزگان ضمن تقدیر 
از حضرت آیت الله نعیم آبادی به دلیل حمایت ها و رهنمودهای 
سازنده شان و هدف دهی و راهبری اهداف در تمامی سطوح 
تقدیر کرد و گزارش عملکرد مکتوب را حضور ایشان ارائه نمود. 
به گزارش روابط عمومی اداره کل استاندارد هرمزگان؛ حضرت 
آیت الله نعیم آبادی ضمن خوش آمد گویی به کارکنان استاندارد، 
خدمات انجام شده توسط اداره کل استاندارد هرمزگان را خوب و 
ارزشمند ارزیابی کردند و نقش استاندارد را در تامین سلامت، ایمنی 
و کیفیت زندگی مردم بسیار مهم و اثر گذار دانست و افزود: اگر 
استانداردها در تمامی امور رعایت شود شاهد بهبود و بهینه سازی 
سطح زندگی مردم خواهیم بود.آیت الله نعیم آبادی تاکید کرد: اگر 
بخواهیم در تولیدات داخل به موفقیت و پیشرفت برسیم باید با 
رعایت استانداردها و تولید محصول با کیفیت اطمینان بازارهای 
هدف را بدست آوریم و در مسیر ارتقاء کیفیت گام برداریم.نماینده 
ولی فقیه در استان از اقدامات و عملکرد مجموعه استاندارد 
هرمزگان تقدیر نمود و گفت : از نیکوکاران باید تقدیر شود که خود 

باعث نیکوکاری می شود و من از شما مجموعه استاندارد به دلیل 
اقدامات خوب و قابل تقدیرتان تشکر می کنم و از خداوند برای 

شما عزت و سلامت و اجر اخروی آرزو دارم.
   وی خاطر نشان ساخت ؛ روز استاندارد با توجه به اهمیتی که 
دارد و برای تاکید بر این اهمیت به عنوان روز جهانی معرفی شده 
است ، یعنی مسالٌه استاندارد مساله ای جهانی است که رعایت 
آن باعث پیشرفت اقتصادی کشورها و تامین سلامت در جوامع 
می گردد که در کشور ما نیز باید به این مقوله مهم توجه خاص 
داشت زیرا که اگر استاندارد ها ،مخصوصا در صادرات رعایت 
نشود ،بازارهای جهانی را از دست خواهیم داد و به اقتصاد کشور 
لطمه می خورد.وی همچنین بر توجه به کیفیت کالاهای وارداتی 
و تولید داخل نیز تاکید ویژه کردند.نماینده ولی فقیه در استان نقش 
استاندارد را مستقیم با جان و مال مردم دانست و گفت: اگر کیفیت 
کالاها رعایت نشود مردم نیز دچار بی اعتمادی می شوند .پس 
تکلیف شما سخت گیری در امر استاندارد سازی است و شجاعانه 
و بدون ترس این هدف را پیگیری کنید که خداوند و مردم پشتیبان 
شما هستند.وی تاکید کرد ؛ من با جدیت پشتیبان شما هستم ، 
مسئولین نیز پشتیبانی خواهند کرد ،مردم نیز در این راه با شما 
هستند و دعای خیر ما همواره همراه مسئولین پر کار و کارکنان 

خدوم استاندارد خواهد بود .

به مناسبت هفته استاندارد صورت گرفت 

 دیدار مسئولین استاندارد هرمزگان 
با  امام جمعه بندرعباس 

  امکان ثبت شماره شبای بانکی مشمولان در سامانه سهام عدالت تنها تا 
پایان مهر میسر است.

   به گزارش خبرگزاری صداوسیما از سازمان خصوصی سازی، دریافت 
شماره شبای بانکی مشمولان جهت واریز سود سال مالی 1395 شرکتهای 
سرمایه پذیر به حساب مشمولان در حالی از 30 فروردین ماه سال 96 
 تاکنون از طریق سامانه سهام عدالت در حال اجرا بوده و چند نوبت 
ضرب الاجل پایان این مهلت اعلام شده است، که بنا به مصوبه شورای عالی 
اجرای سیاستهای کلی اصل 44 قانون اساسی در آخرین جلسه این شورا، این 
مهلت حداکثر تا پایان مهرماه سال جاری برای مشمولان تمدید شده است و 
پس از پایان مهرماه به هیچ وجه مشمولین سهام عدالت که شماره شبا بانکی 

اعلام ننموده باشند اجازه این کار را نخواهند داشت.

بر این اساس با توجه به درخواست های مکرر مشمولان سهام عدالت، این 
امکان از روز شنبه، 10 شهریور ماه تا پایان مهرماه امسال برای مدتی محدود 
فراهم شده است تا مشمولان اقدام به ثبت شماره شبای حساب بانکی خود در 
سامانه سهام عدالت به نشانی www.samanese.ir کنند. نکته قابل تاکید 
این که پس از این مدت دوباره امکان ثبت شماره شبا در سامانه سهام عدالت 
کاملا غیرفعال شده و به هیچ وجه تمدید مدت نمی شود.بنا به این گزارش، 
سازمان خصوصی سازی به مشمولان سهام عدالت که تاکنون اقدام به ثبت 
شماره شبای بانکی خود ننموده اند اعلام می دارد که از این فرصت ایجاد شده 
زمانی در جهت ثبت و وارد نمودن شماره شبای بانکی خود استفاده نمایند و 
در اسرع وقت شماره شبای بانکی خود را در سامانه وارد نموده و تأئید آن را 

متعاقباً از همین سامانه بعد از دو هفته پیگیری نمایند. 

روشندل جهادکشاورزی هرمزگان تجلیل شد
   به مناسبت بیست و سوم مهرماه روز جهانی 
عصای سفید در مراسمی باشکوه از خدارسان 
متولی روشندل جهادکشاورزی هرمزگان تجلیل 

به عمل آمد.
    به گزارش روابط عمومی جهادکشاورزی هرمزگان، 
طی مراسمی به مناسبت بیست و سوم مهرماه روز 
جهانی عصای سفید با حضور قائم مقام سازمان، 
مسئول حوزه نماینده ولی فقیه و جمعی از معاونین، 

مدیران و کارکنان از خدارسان متولی روشندل 
جهادکشاورزی هرمزگان تجلیل به عمل آمد.رئیس 
اداره روابط عمومی سازمان جهادکشاورزی هرمزگان 
در این مراسم، گفت: روشندل جهادکشاورزی 
هرمزگان از چهره های قرآنی و موذن این سازمان 
است که در تمامی برنامه های مجموعه حضور فعال 
دارد.علی اصغر خلیلی، افزود: این مراسم با همکاری 
حوزه نمایندگی ولی فقیه در سازمان، معاونت توسعه 

مدیریت منابع انسانی، معاونت بهبود تولیدات گیاهی، 
مدیریت امور اداری، مدیریت امور مالی، مدیریت 
پشتیبانی، مدیریت هماهنگی و ترویج، مدیریت حوزه 
ریاست، مدیریت امور اراضی، مدیریت آب و خاک، 
مدیریت صنایع کشاورزی، مدیریت امور عشایر، اداره 
امور فناوری های مکانیزه کشاورزی و اداره روابط 
عمومی برگزار گردید.وی، خاطرنشان کرد: لوح 
یادبودی نیز حاوی عکس روشندل و متن تقدیر به 
امضای دست اندرکاران این مراسم به همراه هدایایی 

به رسم یادبود به وی اهدا شد.

گذری بر محله قدیمی پشت شهر بندرعباس؛

گم شدن نوستالژی های
 ساحل نشینان در همهمه توسعه شهری 

آگهی مناقصه عمومی شماره 97-21
اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه فوق را با مشخصات و شرایط کلی ذیل از طریق مناقصه 

عمومی  ، به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید.
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نوبت اول

   شناسه آگهی :271532     

  یکی از عوامل اثرگذار بر نرخ ارز سیاست‌های اقتصادی 
است و در این زمینه می‌توان از مسائلی مثل افزایش عرضه 
پول، سیاست‌های مناسب مالی و نوع سیاست خارجی در 
این زمینه نام برد که هرکدام از این عوامل می‌تواند عملکرد 

اقتصادی کشور را تحت تأثیر مثبت یا منفی قرار دهد. 
   به گزارش ایسنا، مدیریت مناسب نرخ ارز در شرایط خاص 
اقتصاد ایران در جهت کاهش اثرگذاری منفی یکی از مشکلات 
عمده سیاست‌گذاران اقتصادی در بیشتر دوره‌ها بوده است. 
سیاست‌های پولی و ارزی جزئی از سیاست‌های اقتصادی  
هستند که هدف از اجرای آن‌ها ایجاد تعادل در کل اقتصاد 
کشور در جهت استفاده بهینه منابع است. یک از دلایل استفاده 
از سیاست‌های ارزی برقرار کردن تعادل بین عرضه و تقاضای 
ارز در بازار است لیکن اگر تغییرات نرخ ارز در کنترل نباشد 
تعادل بازار ارز برقرار نمی‌شود و پیامدهای  ناگوار زیادی برای 
بخش‌های مختلف اقتصاد ایجاد می‌کند. تجربه سال‌های گذشته 
در کشور نشان می‌دهد هر زمان درآمدهای ارزی از طریق 

فروش نفت و فراورده‌های آن در حد پایینی قرار داشته دولت 
قدرت کنترل در بازار ارز ازدست‌داده و مشکلات ارزی به وجود 
آورده و هر زمان درآمدهای ارزی ناشی از فروش نفت افزایش 
می‌یابد دولت از قدرت تسلط بازار ارز برخوردار بوده و  با کنترل 
عرضه ارز، نرخ ارز در جهت کاهش تغییر می‌کند. نکته دیگر 
اینکه سیاست‌های اجرایی در زمینه بازار ارز از طریق دولت و 
همچنین سیاست‌های بانک مرکزی توأمان اعمال می‌شود که در 
برخی مواقع دیده می‌شود که از سیاست‌های دستوری پیروی 
می‌کنند که این نوع مدیریت بازار ارز اثرات نامطلوبی در پی 
دارد.    یکی از صرافان و فروشندگان سکه در خصوص وضعیت 
بازار ارز و طلا در بندرعباس در گفت و گو با ایسنا،  اظهار 
کرد: به‌غیراز صرافان، بانک‌ها هم اجازه خرید دارند و این مصوبه 
باعث می‌شود دلال‌های خیابانی جمع شوند که کمک بزرگی 
است و  از التهابات نرخی جلوگیری می‌کند و اینکه همین دلال‌ها 
به‌ویژه در تهران بر تعیین نرخ‌های غیرقانونی تأثیرگذار هستند و 
به‌صورت کلی هر موضوعی که شکل قانونی داشته باشد بهتر 

است تا یکسری از افراد و شرکت‌های غیرقانونی در اقتصاد کشور 
فعال باشند. محمودی ادامه داد: دلالان خیابانی هیچ‌گونه مجوزی 
مثل پروانه کسب هم ندارند و در کنار خیابان خرید وفروش 
می‌کنند و علاوه بر این اصل یا تقلبی بودن پول‌های آنان نیز 
مشخص نیست این صراف افزود: شرکت‌ها و افرادی در خارج 
از کشور با یک دستگاه کارت‌خوان بانکی  کار صرافی انجام 
می‌دهد و ایرانی‌ها باکارت بانکی خود ارز تحویل می‌گیرد که این 
نوع کار کردن اخلال در کار صرافی است  و عملیات صرافی از 
شکل قانونی خود خارج می‌شود درحالی‌که اگر فردی قصد انجام 
فعالیت‌های صرافی دارد باید از بانک مرکزی همان کشور مجوز 
بگیرد و با چند صرافی در ایران قرارداد ببندد و عاملیت خود را 
مشخص کنند. محمودی در خصوص ادامه کاهش نرخ ارز، با 
بیان اینکه وضعیت جو روانی  در جهت کاهش ارز   پیش رفت و 
بیشترین تأثیر را در پی داشت، خاطرنشان کرد: مردم هم‌ارزهای 
خانگی خود را جهت فروش عرضه کردند و اگر نرخ ارز همچنان 
پایین‌تر بیاید و این وضعیت ثبات داشته باشد، وضعیت مناسبی 
فراهم می‌شود و با وجود اینکه بازار غیرقابل‌پیش‌بینی است در 
هرحال اگر یک نرخی به تعادل برسد و ثبات داشته باشد هم 

خریدار و هم صراف به اطمینان خاطر می‌رسند.   

سکه‌هایی که دیگر رونق ندارد
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 با حضور سردار سلامی و خانواده 
شهدای مدافع حرم

سومين يادواره شهدای مدافع حرم در کیش
 برگزار می‌شود

  سومین یادواره شهدای مدافع حرم با حضور سردار سلامی و 
خانواده شهیدان مدافع حرم محسن حججی و وحيد فرهنگی والا در 
جزیره کیش برگزار می‌شود.به گزارش فارس، سومین یادواره شهدای 
مدافع حرم به‌ همت بسیج دانشجویی دانشگاه‌های جزیره کیش و با 
سخنرانی سردار حسین سلامی جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران و 
حضور خانواده معزز شهدای مدافع حرم شهیدان محسن حججی و وحید 
فرهنگی والا در جزیره کیش برگزار می‌گردد.بدین منظور در نشستی 
با حضور محمدحسین پوسف پور دبیر ستاد برگزاری این یادواره، 
فرمانده‌هان نظامی و انتظامی جزیره کیش، روسای دانشگاه‌های مستقر 
در کیش و اصحاب رسانه برگزار شد و هماهنگی‌های لازم جهت 
برگزاری هرچه بهتر این مراسم اتخاذ گردید. سومین یادواره شهدای 
مدافع حرم پنج شنبه ٢٦ مهرماه ساعت ١٨:٣٠ در سالن مینو پردیس 
دانشگاه صنعتی شریف جزیره کیش برگزار می‌شود. لازم به‌ذکر است 
که دومین یادواره شهدای مدافع حرم خرداد سال گذشته با حضور 
سردار فضلی جانشین وقت سازمان بسیج مستضعفین، خانواده شهید 
محمد رضا دهقان از شهدای مدافع حرم و جمع کثیری از کیشوندان و 

مسؤولین جزیره کیش در این دانشگاه برگزار شده بود.

یک سریال عاشقانه جایگزین »دلدادگان« می‌شود 
  سریال عاشقانه »حوالی پاییز« پس از پایان پخش »دلدادگان«، 
از شبکه سوم سیما پخش خواهد شد.  به گزارش جام جم آنلاین به 
نقل از روابط‌ عمومی سریال، »حوالی پاییز« با نام قبلی »بازگشت«، به 
کارگردانی حسین نمازی و تهیه‌کنندگی سعید پروینی به‌زودی از شبکه 
سه سیما پخش خواهد شد.این سریال که ملودرامی عاشقانه است، به 
نویسندگی حسین نمازی بر اساس طرحی از معصومه بیات در ۲۲ 
قسمت روایت شده و قرار است طی روزهای آینده و پس از پایان 
سریال »دلدادگان« به روی آنتن شبکه سوم سیما برود.رویا تیموریان، 
لیلا اوتادی، حسین مهری، مرتضی علی عباس میرزایی، محمد حمزه 
ای، ارشا اقدسی، رضا اکبرپور، بهرام ابراهیمی، مونا کرمی، کیوان ساکت 
اف، جوانه دلشاد، محمد ساربان، تورج فرامرزیان، پردیس منوچهری، 
مهرنوش مقیمی، علیرضا لبیبیان و حمیدرضا متقی ترکیب بازیگران این 
سریال عاشقانه را تشکیل می‌دهند. عوامل سریال تلویزیونی »حوالی 
پائیز« عبارتند از: تهیه کننده: سعید پروینی، نویسنده و کارگردان: 
حسین نمازی، مدیر تصویربرداری: محمد ناصری، تدوین: مهدی 
حسینی‌وند، صداگذار: امین شریفی، آهنگساز: مسعود سخاوت دوست، 
دستیار اول کارگردان: ایمان غیرتمند، مدیر برنامه‌ریزی: علی جودی، 
مدیران صدابرداری: فرشید احمدی و سعید احمدی، طراح صحنه و 
لباس: حسین مجد، طراح گریم: مهری شیرازی، مدیر تولید: داود 
جمشیدی، منشی صحنه: آرزو قربانی، دستیار تهیه‌کننده: پویا خسروی، 

عکاس: پوریا رفیعی‌زاده، مدیر روابط عمومی: هادی فیروزمندی

  

هرمزگان هر ساله در فصل پاییز به دلیل 
آب و هوای مطلوب و طبیعت بکرش میزبان 

گردشگران زیادی از داخل و خارج کشور است.
    به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ هرمزگان 

به عنوان جنوبی ترین استان ایران و قرار گرفتن 
در کنار خلیج فارس و دریای عمان و دارا بودن 
جاذبه های بکر طبیعی هر ساله میزبان خیل عظیمی 
از گردشگرن داخلی و خارجی در فصول مختلف 
سال به خصوص فصل پاییز با هوای مطلوب و دل 

انگیزش است.
  این استان با دارا بودن بیش از دو هزار کیلومتر 
نوار ساحلی، چهار تالاب بین المللی خور خوران، 
جنگل های حرا و… هر ساله در فصل پاییز بیش 
از ۹۰ گونه انواع پرندگان مهاجر از سیبری و آسیای 
میانه به تالاب های هرمزگان کوچ می کنند و وجود 
این پرندگان در کنار سواحل هرمزگان منظره ای 
زیبایی را به وجود می آورد.   خنکای نسیم پاییزی 
از روی دریا و پرواز پرندگان در کنار ساحل حال 
و هوای عجیب و رویایی را در فصل پاییز در 
هرمزگان ایجاد می کند که هر بیننده ای را مد هوش 

تماشای خود می سازد.
   هرمزگان با ویژگی های خاص طبیعی و 
گردشگری از درختان سرسبز حرا با آبراهه ها، 
پرندگان زیبا، طبیعت بکر و حیات وحش آن 
موجب شده توریست ها و دوستداران طبیعت 
هرساله هرمزگان را به عنوان سفرهای پاییزی خود 
انتخاب کنند.   طبیعت بکر و خدادادی هرمزگان 

از یک طرف و وجود آثار تاریخی از جمله معبد 
هندوها، مسجد گله داری بندر عباس، قلعه شیخ 
سلطان بندر لنگه، قلعه پرتغالی‌های جزیره هرمز، 
آب‌انبار بی بی جزیره قشم، غارهای خربس جزیره 
قشم، بقعه شیخ برخ الاسود جزیره قشم، قلعه قشم، 
آب‌انبار سنتی جزیره کیش، شهر تاریخی حریره 
کیش و… از طرف دیگر باعث جذب گردشگران 

می شود.
اوایل مهرماه و پاییز فصل برداشت مرغوب ترین 
خرمای جهان در حاجی آباد هرمزگان است که 
گروهی از توریست ها به بهانه تماشای برداشت این 
طلای سیاه از نخلستان های سر به فلک کشیده 
و خریداری آن به شمال هرمزگان سفر می کنند.
سفر به استان هرمزگان از چهار طریق ریلی، هوایی، 
زمینی و دریایی امکان پذیر است و همین امر باعث 
جذب هر چه بیشتر گردشگران داخلی و خارجی به 

خطه خلیج فارس شده است.
  جنوبی ها که به مهمان نوازی شهرت دارند 
آغوش پر مهرشان همیشه برای گردشگران 
باز بوده و با ایجاد امکانات رفاهی، تفریحی 
 و تجاری به میزبانی می پردازند؛ بازارها و 
مجتمع های تجاری بزرگ و لوکس در شهرها و 
جزایر هرمزگان هر گردشگری را به سوی خود 

جذب می کند.   یکی دیگر از جذابیت های 
هرمزگان وجود معبد هندوها در مرکز استان است 
که اثری به جا مانده از هندوهای ساکن هرمزگان و 
معماری آن تلفیقی از سبک ایرانی و هندی است که 
مانند نگینی درخشان در شهر بندرعباس توجه هر 
بیننده ای را به خود جلب می کند.سفرهای دریایی 
با قایق های گردشگری به عمق جنگل های حرا در 
فصل پاییز و نظاره جز و مد دریا در این فصل از 
سال و زیر آب رفتن درختان حرا در مد و دوباره 
ظاهر شده آن در هنگام جزر تصویری زیبا از دریا 

و ساحل را به وجود می آورد.
   هرمزگان در کنار همه جاذبه های بی نظیرش، 
فرهنگ غذایی خاصی دارد که به خوبی روحیه 
مهمان نوازی مردم این دیار را نشان می دهد 
و چنان خوشمزه و منحصربفردند که به هیچ 
عنوان نباید امتحان طعم خوشایند آن ها را 
از دست داد مخصوصا در کنار ساحل آن که 
در این فصل از پاییز با وزرش باد خنک از 
 روی دریا این غذاها به صورت خاصی به دل 
می نشیند.  اگر قصد سفر به هرمزگان در این فصل 
از سال داشته باشید نیاز به هیچ گونه لباس گرم 
نیست چرا که این استان در فصل پاییز دارای هوای 

معتدل و مطلوبی است.

  پاکدامن مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران 
با جانبازان 70 درصد موسی مرادپورجغدری 
،محمد کریمی سراحی،حسین آتش بار ، علیرضا 
درویش نژاد در یک دیدار عمومی به صورت 

چهره به چهره ملاقات نمود .
  به گزارش روابط عمومی بنیاد شهید هرمزگان ؛ 
پاکدامن در این دیدارها نسبت به رفع مشکلات 
درمانی این عزیزان دستورات لازم به معاونت 

بهداشت و درمان صادر نمود .
وی در این دیدارها با اشاره به اینکه جانبازان در 
شرایط خاصی زندگی می کنند خاطر نشان کرد : 
دوران دفاع مقدس در کنار سختی ها ، زیبایی ها 
را نیز داشت که مهمترین آن تجلی فرهنگ ایثار و 
شهادت بود بر همین اساس جوانان امروز نیز باید با 
الگو گیری از این فرهنگ در برابر تمامی مشکلات 

ایستادگی کنند .پاکدامن مدیرکل بنیاد شهید و امور 
ایثارگران استان هرمزگان در این دیدارها با اشاره 
به وجود بیش از 56 هزار جانباز در کشورمان گفت 
: اگر ماهم اکنون در آسایش و امنیت زندگی می 
کنیم به دلیل جانفشانی های جانبازان و شهدایی است 
که شاید برخی از آنها مورد غفلت نیز قرار گرفته 
باشند .پاکدامن افزود : تمامی این افراد بدون هیچ 
چشم داشتی و توقعی برای دفاع از میهن اسلامی 
پا به عرصه گذاشتند و هم اکنون نیز با تمام وجود 
ایستادگی می کنند و سختی های بسیاری را متحمل 

می شوند .
این مقام مسئول تصریح کرد : رشد و تعالی و پیشرفت 
امروز کشور مرهون ایثارگری و از خود گذشتگی آنها 
است همه ما وظیفه داریم پاسدار خون آن ها بوده و 

فرهنگ ایثار و شهادت آنها را ترویج دهیم .

دیدارمدیرکل بنیاد شهید هرمزگان با جانبازان 70 درصد

  یکی از داوران بیست و یکمین جشنواره 
قصه‌گویی در مرحله استانی در استان هرمزگان 
گفت: قصه‌گو باید در شیوه و نوع اجرایی قصه‌ها، 
ابزار مناسب، لحن وبیان ادبیات  انتخاب لباس و 

کودکانه خود دقت بیشتری داشته باشد.
  عاطفه مسجدی در گفت‌وگو با ایسنا،منطقه 
خلیج‌فارس گفت: در خصوص سطح کیفی جشنواره، 
برخی از محتواهای قصه‌ها با شعار جشنواره که 
"قصه زندگی من" بود مغایرت داشت اما تمامی 
شرکت‌کنندگان سعی خود را کرده بودند تا با استفاده 
از ادبیات و لحن کودکانه با مخاطب خاص خود در 

جشنواره ارتباط برقرار کنند. 

وی ادامه داد: شاهد قصه‌های خوبی بودیم اما بهتر 
است شرکت‌کنندگان سعی کنند آثاری را انتخاب کنند 
که قصه خوبی داشته باشد، چراکه  بن‌مایه قصه‌گویی، 
یک قصه خوب است، قصه‌ای که درخور مخاطب 

جشنواره باشد. 
مسجدی با تأکید بر اینکه قصه‌گو باید در شیوه و نوع 
اجرایی قصه‌ها، انتخاب لباس و ابزار مناسب، لحن و 
بیان ادبیات کودکانه خود دقت کند، خاطرنشان کرد: 
شرکت‌کنندگان باید آن‌گونه اجرا کنند که به دل کودک 

بنشیند و بتواند تأثیر داشته باشد.
 این داور مسابقات که از برنامه‌سازان حوزه کودک در 
رسانه ملی نیز هست، عنوان کرد: قصه کودکانه نباید 

رنگ خشونت و تلخی و ناامیدی داشته باشد بلکه 
باید با توجه به فضای ذهنی نرم و لطیفی که کودک 
دارد در همان فضای خود، قصه را انتخاب کنیم تا 
برای کودک ملموس‌تر باشد. مسجدی ضمن ابراز 
امیدواری در موفقیت‌های بیش‌ازپیش شرکت‌کنندگان، 
افزود: از کارشناسان و مدیرکل کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان استان که تلاش بی‌وقفه داشتند، 
تشکر می‌کنم. وی در پایان اظهار کرد: باید گفت برای 
تربیت کودک، آن چیزهایی که می‌خواهی یاد بگیرند 
و آموزش ببینند اگر در قالب قصه  و کاراکترهایی 
باشد که در آن قصه هست، نسبت به آموزش مستقیم 

تأثیرگذاری بیشتری دارد. 

داور بیست و یکمین جشنواره قصه‌گویی در هرمزگان:
 قصه کودکانه نباید رنگ خشونت، ناامیدی داشته باشد

مسئول سازمان دانشجویان جهاد دانشگاهی 
هرمزگان؛  از برگزاری سومین دوره مسابقات 
ملی دفاع ۳ دقیقه‌ای پایان‌نامه‌های 

دانشجویی توسط این واحد خبر داد.
به گزارش روابط عمومی جهاددانشگاهی واحد 

هرمزگان، میلاد رافت اظهار کرد: سومین دوره 
مسابقات ملی دفاع ۳ دقیقه‌ای پایان‌نامه‌های 
دانشجویی ویژه فارغ التحصیلان مقاطع کارشناسی 
ارشد و دکتری تمامی دانشگاه ها توسط این نهاد 
برگزار می شود.رافت خاطرنشان کرداین مسابقات 

با هدف تشویق و کمک به تقویت و پرورش مهارت 
های ارتباطی، ایده پردازی، فن بیان و خلاقیت 
های دانشجویی، کمک به تکمیل چرخه تولید 
علم و فناوری و تبدیل آن به محصول و ثروت 
و برقراری ارتباط بین دانشگاه و صاحبان صنایع 
و سرمایه گذاری و بازاریابی ایده های دانشجویی 
برگزار می‌شود.مسئول سازمان دانشجویان جهاد 
دانشگاهی هرمزگان  گفت: نفرات برتر علاوه  

بر دریافت جایزه به مرحله کشوری مسابقات 
اعزام خواهند شد.وی ادامه داد: علاقمندان می 
توانند برای شرکت در این دوره از مسابقات 
از)23 مهرماه(  تا 20 آبانماه به آدرس"ابتدای 
بلوار دانشگاه جهاد دانشگاهی هرمزگان- حوزه 
معاونت فرهنگی جهاددانشگاهی استان هرمزگان 
مراجعه یا با شماره تلفن 076-33681032 

تماس حاصل نمایند.

برگزاری مسابقات ملی دفاع ۳ دقیقه‌ای پایان‌نامه‌ها 
در هرمزگان

                                                             دادنامه
 پرونده کلاسه 9709987616400050 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400119
شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به نشانی استان هرمزگان- شهر بندرعباس - سه راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک 20اتهام : 
شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی بتاریخ 8/ 97/7 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی 
امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400050 تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم 
رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید. )رای دادگاه(: در خصوص یک قطعه زمین 
واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی60/ 258 مترمربع طی نامه شماره 181/139369/ن مورخه97/5/10 از طرف ستاد 

اجرایی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400065 مورخه 
97/5/18 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی،مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار 
صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی 
به عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/201261/ن مورخه 3/ 97/7 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه با 
عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای 
ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام) ره(در تحریر الوسیله) کتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام) ره( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد.رای 

صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

روح الله اعظمی ساردوئی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                                         دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400051 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 
9709977616400120شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به نشانی استان هرمزگان- شهر بندرعباس -بلوار جمهوری نرسیده 
به جهانبار بلوار بازرگانی پلاک 20 اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی بتاریخ 8 / 97/7 در وقت فوق العاده 
دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400051 تحت نظر است 
دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به 
صدور رای مینماید. )رای دادگاه(: در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی240 مترمربع 

طی نامه شماره 181/144808/ن مورخه 97/5/15 از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از 
بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400076 مورخه 97/5/28 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 
49 قانون اساسی،مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً 
 با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/201272/ن مورخه 
3/ 97/7 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی 
و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب 
تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام) ره(در تحریر 
الوسیله) کتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام) ره( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد.رای صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در 

این دادگاه می باشد.
روح الله اعظمی ساردوئی

 رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                                                              دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400046 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400124شاکی 
: ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به نشانی استان هرمزگان- شهر بندرعباس - بلوار جمهوری نرسیده به جهانبار بلوار بازرگانی پلاک 
20اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی بتاریخ 8/ 97/7 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان 
به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400046 تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات 
پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید. )رای دادگاه(: در خصوص یک 
قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی41 / 322 مترمربع طی نامه شماره181/139435/ن مورخه97/5/10 از 

طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400061 
مورخه 97/5/18 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی،مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس 
قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا 
اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/201280/ن مورخه 3/ 97/7 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این 
دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان 
حضرت امام )ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در 
راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام) ره(در تحریر الوسیله) کتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام) ره( در ملک مزبور صادر و اعلام 

میدارد.رای صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.
روح الله اعظمی ساردوئی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

ن سند مالکیت                                 آگهی فقدا
نظر به اینکه آقای سید رضا زاهدی فرزند سید محمود به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 2/19936 مورخ1397/6/5 در خصوص 
پلاک 3/18490 اصلی واقع در انتهای خ دانشگاه مهرگان2 بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت ششدانگ یک باب آپارتمان 
بشماره چاپی .072553الف85 ذیل دفتر 343 صفحه 62 و شماره ثبت 62934 ثبت و سند بنام سید رضا زاهدی صادر و تسلیم گردیده است و 
به موجب سند رهنی شماره 1904 مورخ86/10/12 تنظیمی دفتر خانه 46 بندرعباس در رهن بانک مسکن شعبه مرکزی قرار گرفت که به علت 
اسباب کشی مفقود گردیده و نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی  نموده است  لذا باستناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل 
آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسب به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت  در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ 
انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را  ضمن ارائه سند مالکیت به این اداره تسلیم و اخذ نماید  بدیهی است پس از انقضای  مهلت 
قانونی مذکور  و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد.  

     تاریخ انتشار :97/7/25      35542  م الف      
اسمعیل ربیع نژاد  -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس منطقه 2

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی

 بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور   
شماره تماس : 06132212156

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 فرزند جمشید مشایخی درگذشت پدرش 
را تکذیب کرد و گفت: از طریق پلیس فتا 

پیگیر انتشار این اخبار کذب هستیم.
 به گزارش  باشگاه خبرنگاران جوان؛در پی 
انتشار اخباری مبنی بر درگذشت جمشید 
مشایخی در فضای مجازی، سام مشایخی 

پسر این هنرپیشه کشورمان در گفتگو با باشگاه 
خبرنگاران جوان ضمن تکذیب این خبر گفت: 
خداروشکر حال پدر خوب است و این شایعات 
را تکذیب می کنیم.وی ادامه داد:از طریق پلیس 
فتا پیگیر انتشار این اخبار کذب هستیم و قضیه 

را پیگیری خواهیم کرد.

 درگذشت جمشید مشایخی تکذیب شد

9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز 
بیایید با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

هرمزگان مقصد گردشگری 
مسافران در فصل پاییز



حوادث جهان
بعد از گذشت پنج ماه از دستگیری؛

 امارات یک دانشجوی انگلیسی
 را به جاسوسی متهم کرد

 مقامات امارات متحده عربی اعلام کردند که دانشجوی 
انگلیسی بازداشتی در این کشور، به جاسوسی برای یک دولت 
خارجی متهم شده است.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از 
رویترز، با گذشت پنج ماه از زمان بازداشت یک دانشجوی 
انگلیسی در امارات متحده عربی، مقامات ابوظبی سرانجام اعلام 
کردند که این تبعه انگلیس به جاسوسی در این کشور متهم شده 
است.دولت امارات در بیانیه ای اعلام کرد: »دادستان کل امارات 
متحده عربی... تأیید کرد که آقای ماتیو هجز، شهروند انگلیس، 
به جاسوسی برایِ  و از طرفِ یک دولت خارجی متهم شده 
است؛ اقدامی که امنیت نظامی، اقتصادی و سیاسی امارات متحده 
عربی را به مخاطره می اندازد«.گفتنی است »ماتیو هِجز« ۳۱ 
ساله دانشجوی دوره دکتری در دانشگاه دورهام انگلیس روز 
پنجم ماه مه سال جاری در حال بازگشت از سفری دوهفته ای 
به امارات در فرودگاه دبی بازداشت شد.به گفته »دانیلا تجادا« 
همسر ماتیو، این دانشجوی انگلیسی از آن زمان تاکنون در 

زندان انفرادی بسر می برد.

۲ کشته در حمله طالبان
 به »نیمروز« افغانستان

 مقامات محلی افغانستان اعلام کردند که در حمله طالبان به 
ولایت نیمروز، ۶ نظامی این کشور کشته و زخمی شده اند.به 
گزارش خبرگزاری مهر به نقل از افق، مقامات محلی افغانستان 
اعام کردند که در حمله طالبان به پایگاه های نیروهای دولتی 
افغانستان در نیمروز، ۲ تن کشته و ۴ تن دیگر نیز زخمی شده 
اند.»ولی محمد صریح« سخنگوی پلیس نیمروز گفت که طالبان 
مسلح به پایگاه نیروهای دولتی افغانستان در مسیر بزرگراه  
»زرنج – دلارم« حمله کرده است.وی افزود که طالبان با 
بهره‌گیری از سلاح‌های سنگین به این پایگاه حمله کرده‌ است.به 
گفته وی در جریان این درگیری، ۴ عضو طالبان کشته و ۵ تن 
دیگر نیز زخمی شده اند.نیمروز در جنوب غرب افغانستان از 
جمله ولایت‌های نسبتا ناامن شمرده می‌شود و طالبان در بعضی 

از بخش هایی از آن حضور فعال دارد.

 سقوط هواپیمای سعودی 
و کشته شدن سرنشینان آن

 منابع سعودی از سقوط هواپیمای سعودی در تبوک در شمال 
غرب این کشور و کشته شدن سرنشینان آن خبر دادند.به گزارش 
خبرگزاری مهر به نقل از روزنامه سبق عربستان، منابع سعودی 
از سقوط هواپیمای سعودی در تبوک در شمال غرب این کشور 
و کشته شدن سرنشینان آن خبر دادند.بر اساس این گزارش؛ 
یک هواپیمای آموزشی از نوع هوک عربستان در منطقه ای در 
۱۰۰ کیلومتری از شهر تبوک در شمال غرب عربستان سقوط 
کرده است.منابع سعودی اعلام کردند که دو سرنشین این هواپیما 

کشته شده اند.
جشن تولد خونین

  درگیری مسلحانه بین دو خانواده در یک جشن تولد در 
جنوب تگزاس منجر به تیراندازی و مرگ 4 نفر از میهمانان 
شد.به گزارش »سی.‌ان.ان«، این تیراندازی در مراسم جشن 
تولد یک سالگی کودکی در منطقه »تفت« واقع در نزدیکی شهر 
ساحلی »کورپس کریستی« رخ داد.در این حادثه دست کم ۴ 
مرد کشته شدند و یک نفر هم بشدت زخمی و به بیمارستان 

منتقل شد.
به‌ گفته سخنگوی پلیس، جر و بحث میان دو خانواده عامل 
این حادثه شد اما هنوز مشخص نیست آنها سر چه موضوعی 
با هم درگیر شده‌اند.آزادی حمل سلاح در امریکا موجب شده 
تا سالانه چند هزار امریکایی به‌دلیل اصابت گلوله جان خود را 

از دست بدهند. 

سرقت مسلحانه از بانک دهلی
 6دزد مسلح نقابدار با حمله به بانک مرکزی دهلی 10 هزار 
روپیه سرقت کردند.به‌گزارش دهلی نیوز، مردان مسلح در حالی 
که نقاب به چهره داشتند وارد بانک شده و پس از شلیک به 
صندوقدار پول‌های نقد را ربوده و از محل فرارکردند. در این 
حادثه صندوقدار به قتل رسید.بنا بر گزارش پلیس دوربین‌های 
مخفی بانک از لحظه سرقت این دزدان نقابدار فیلم گرفته است 
و مأموران پلیس امیدوارند تا با استفاده از فیلم بتوانند سارقان 

را شناسایی کنند. 

سلفی مرگ زن پرتغالی
 زن جوان پرتغالی که می‌خواست از بالکن طبقه 27 یک 
ساختمان در پاناما سلفی بگیرد سقوط کرد.به گزارش میرر، 
این زن هنگام سلفی گرفتن به نرده بالکن تکیه کرده بود اما 
ناگهان بخشی از نرده بالکن کنده شد و زن سقوط کرد.سخنگوی 
آتش‌نشانی شهر پاناما در این ارتباط بیان کرد که مردم باید 
دقت زیادی داشته و به خاطر سلفی جانشان را به‌خطر نیندازند. 

بازداشت ۱۰ فلسطینی در یورش صهیونیست‌ها
 به کرانه باختری

 نظامیان رژیم صهیونیستی ضمن یورش به مناطق مختلف 
کرانه باختری ۱۰ فلسطینی را بدون تفهیم اتهام بازداشت کردند.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از پایگاه العهد، نظامیان رژیم 
صهیونیستی همچنان به اقدامات خود علیه شهروندان فلسطینی 

ادامه می دهند.
بر اساس این گزارش، نظامیان صهیونیست در همین راستا به 
مناطق مختلف کرانه باختری یورش بردند.طبق اعلام رسانه های 
فلسطینی، به دنبال این حمله درگیری شدیدی میان صهیونیستها 
و شهروندان فلسطینی درگرفت.شاهدان عینی اعلام کردند که ۱۰ 
فلسطینی بدون تفهیم اتهام توسط نظامیان صهیونیست بازداشت 

شدند.
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 در مسیر بازگشت
با آن که هنوز به سن جوانی نرسیده ام اما خلاف 
های زیادی را مرتکب شده ام از شرکت در پارتی 
های شبانه گرفته تا استعمال مواد مخدر و فرار از 
منزل، ماجراهایی است که در این سن و سال با آن 
ها روبه رو بودم با وجود این ریشه انحراف از مسیر 
درست زندگی را طلاق پدر و مادرم می دانم که 

سرنوشت مرا تغییر دادند و ...
دختر 16 ساله ای که به اتهام فرار از منزل در یکی از 
پارک های مشهد توسط ماموران انتظامی دستگیر شده 
است درحالی که بیان می کرد امروز وقتی سرگذشت 
وحشتناک دختران فراری را در کلانتری شنیدم، تازه 
فهمیدم که فرار از منزل جز آبروریزی پیامد دیگری 
ندارد، به تشریح سرگذشت خود پرداخت و به 
کارشناس اجتماعی کلانتری میرزا کوچک خان مشهد 
افزود: دو سال بیشتر نداشتم که پدر و مادرم از یکدیگر 
جدا شدند و من قربانی بزرگ این طلاق بودم چرا که 
هیچ کدام از آن ها به خاطر لجبازی با یکدیگر مرا 
قبول نمی کردند و اعتقاد داشتند سرپرستی من مانع 
خوشبختی آنان در مسیر سرنوشت شان خواهد بود به 
همین دلیل پدر بزرگ پدری ام مرا نزد خودش برد و 
حضانتم را به عهده گرفت. از بزرگ ترها شنیدم پدرم 
در دوران جوانی دختر دیگری را  دوست داشت و 
حتی بعد از به دنیا آمدن من نیز ارتباطش را با آن 
دختر قطع نکرد، این موضوع به اختلافات شدیدی بین 
پدر و مادرم منجر شد تا این که در نهایت پدرم با 
همان دختر ازدواج کرد و مادرم که نمی توانست این 
شرایط را تحمل کند به ناچار طلاق گرفت و به دنبال 
سرنوشت خودش رفت. از سوی دیگر نامادری ام 
حاضر نبود مرا در زندگی خودش شریک کند و مادرم 
نیز که با مرد دیگری در تهران ازدواج کرده بود برای 
حفظ زندگی اش حاضر نشد سرپرستی مرا به عهده 
بگیرد. در این شرایط من به تحصیلاتم در مقطع ابتدایی 
ادامه می دادم اما همواره نزد دوستان و هم کلاسی 
هایم احساس حقارت می کردم چرا که وقتی مادران 
دوستانم با پوشش های زیبا و جذاب به مدرسه می 
آمدند من خودم را در گوشه ای پنهان می کردم تا هم 
کلاسی هایم چادر رنگی و کفش های رنگ و رو رفته 
مادر بزرگم را به رخ من نکشند. طرز فکر و رفتارهای 

مادر بزرگم خیلی مرا آزار می داد از سوی دیگر نیز 
دوست داشتم دختری آزاد باشم و بیشتر اوقاتم را در 
بیرون از منزل بگذرانم و مانند دیگر دختران لباس 
های آن چنانی بپوشم اما عمه هایم آن قدر زیرگوش 
مادربزرگم برای کنترل من زمزمه می کردند که گاهی 
رفتار مادربزرگم به کلی تغییر می کرد. این بود که حدود 
دو سال قبل از منزل فرار کردم اما خیلی زود پلیس مرا 
دستگیر کرد و چون به آن ها گفتم کسی را ندارم مرا 
تحویل بهزیستی دادند. یک ماه بعد در حالی که نمی 
توانستم در بهزیستی دوام بیاورم شماره مادربزرگم را 
دادم و دوباره مرا تحویل خانواده ام دادند. از آن روز به 
بعد ترک تحصیل کردم و مدام در خیابان ها و پارک ها 
بیهوده وقت می گذراندم و با  دوستی با برخی پسران 
جوان از آن ها می خواستم لوازم مورد نیازم را تهیه 
کنند گاهی نیز با آن ها به پارتی های شبانه می رفتم تا 
این که در یکی از همین شب نشینی ها با زن مطلقه 30 
ساله ای به نام سوسن آشنا شدم او با من بسیار مهربان 
بود و مرا به خانه اش دعوت می کرد. دیگر بیشتر 
وقت ها را در پارک نزدیک منزلمان به خوشگذرانی 
و استعمال مواد مخدر می پرداختیم که یکی از همان 
پسران پارک  نشین در اختیارم می گذاشت. آن جا بود 
که با دختر 19 ساله ای به نام شیرین آشنا شدم. او به 
تازگی ازدواج کرده بود اما شوهرش را دوست نداشت 
وبه همین خاطر مدام برایم درد دل می کرد. روزها به 
همین ترتیب می گذشت که چند روز قبل دوباره از 

خانه فرار کردم و به خانه سوسن رفتم.
 آن جا بود که شیرین با من تماس گرفت و گریه کنان 
گفت: از خانه فرار کرده ام ولی جایی برای خوابیدن 
ندارم. من هم با او در پارک قرار گذاشتم تا او را نیز 
به خانه سوسن بیاورم ولی هنگامی که در پارک کنار 
یکدیگر نشسته بودیم ناگهان ماموران کلانتری رسیدند 
و ما را دستگیر کردند. حالا هم از رفتارهای گذشته ام 
پشیمانم ومی خواهم زندگی درستی را آغاز کنم. شایان 
ذکر است به دستور سرهنگ علایی )رئیس کلانتری 
میرزاکوچک خان( این دختر نوجوان برای ترک اعتیاد 
و بازگشت به خانواده در اختیار مرکز مشاوره ای پلیس 

قرار گرفت.

در امتداد روشنایی

 راننده و متهم پرونده تعرض به پلیس راه استان 
فارس در دادگاه بدوی در شش عنوان اتهامی مجرم 

شناخته شد.
به گزارش میزان، راننده و متهم پرونده تعرض به پلیس 
راه استان فارس در دادگاه بدوی در شش عنوان اتهامی 
)دو فقره بزه توهین به مأموران، اخلال در نظم و آسایش 
عمومی، تخریب عمدی پوشاک نظامی، تمرد از مأموران 
حین انجام وظیفه، ضرب و جرح عمدی منجر به شکستگی 
و دو فقره تهدید( مجرم شناخته شد.بر اساس رأی صادر 
شده از شعبه ۱۰۱ دادگاه کیفری ۲ شیراز، اتهامات م – ک 
متهم ۳۳ ساله این پرونده از باب ایراد ضرب و جرح عمدی 

منجر به ۳ فقره شکستگی دندان‌های پیشین مأمور انتظامی 
به هفت سال و شش ماه حبس تعزیری و پرداخت دیه 
مقرره، به لحاظ ارتکاب دو فقره توهین به دو فقره و هر بار 
به ۱۱۱ ضربه شلاق، به لحاظ انجام تهدید به قتل به سه سال 
حبس تعزیری، به لحاظ ارتکاب بزه تخریب پوشاک پلیس 
به چهار سال حبس تعزیری و از باب اخلال در نظم عمومی 

و امنیت به ۱۱۱ ضربه شلاق و یک سال و شش ماه حبس 
تعزیری و همچنین به لحاظ تمرد از مأموران حین انجام 
وظیفه به یک سال و شش ماه حبس محکوم شد.بر اساس 
این گزارش م – ک متهم ۳۳ ساله جمعاً به ۱۶ سال حبس 
و سه بار و هر بار ۱۱۱ ضربه شلاق و مجازات تکمیلی 
محرومیت از تصدی وسایط نقلیه سبک و سنگین در سراسر 

کشور و منع اقامت در شهرستان شیراز محکوم شد.در رأی 
صادر شده همچنین به استناد مواد ۲۳ و ۲۴ قانون مجازات 
اسلامی متهم به لحاظ تتمیم و تکمیل مجازات نیز به دو سال 
محرومیت از رانندگی و دو سال منع اقامت در شیراز محکوم 
شد.گفتنی است بر اساس رأی صادر شده در خصوص سه 
عنوان اتهامی تخریب خودرو، تخریب تابلو و افترا به لحاظ 

کمبود ادله، رأی بر برائت متهم صادر شد.همچنین در رأی 
صادر شده بیان شده است که بر اساس ماده ۱۳۴ قانون 
مجازات اسلامی در خصوص متهم پرونده تنها مجازات اشد 
یعنی هفت سال و شش ماه حبس و مجازات تکمیلی قابل 
اجراست.پیش از این اخبار غیر موثقی از محکومیت متهم 
پرونده در رسانه‌ها منتشر شده بود که توسط مقام ذی صلاح 
قضایی تکذیب شده بود لزوم توجه رسانه‌های گروهی به 

منابع خبری بیش از پیش مورد تأیید قرار می‌گیرد.
گفتنی است رأی صادر شده در شعبه ۱۰۱ دادگاه کیفری 
2 شیراز بر اساس قانون ظرف مدت ۲۰ روز قابل تجدید 

نظرخواهی در محاکم تجدید نظر استان فارس است.

  دادستان عمومی وانقلاب شهرستان بافت از 
کشف 46 بسته ده کیلوگرمی  تریاک   که به طرز 
ماهرانه ای در یک دستگاه پژو  پارس جاسازی 

شده بود، خبر داد.
 به گزارش خبرنگارما قاضی خدابخش روح الامینی 
در تشریح این خبرگفت: طی اقدامات اطلاعاتی از 
سوی ماموران پلیس مبارزه با مواد مخدر شهرستان 
بافت مشخص شد قاچاقچیان قصد عبور محموله 

مواد مخدر را از پهنای جغرافیایی استان کرمان دارند.
وی افزود: بلافاصله دستورقضایی لازم برای توقیف 
این محموله مواد مخدر صادر شد و ماموران پلیس 
اقدام به ایجاد تور ایست و بازرسی در محور بافت 
به بردسیر کردند. وی بیان کرد:پس از مشکوک شدن 
ماموران پلیس و یک تعقیب و گریز مسلحانه سرانجام 
خودروی حامل مواد مخدر با شلیک گلوله پلیس 
متوقف و راننده آن دستگیر شد.وی خاطرنشان کرد: در 

بازجویی های اولیه  از متهم مشخص شد، قاچاقچیان 
این محموله مواد مخدر را از مرزهای شرقی کشور 
بارگیری کردند و قصد انتقال به استان های  مرکزی 
وعمقی کشور را داشتند که با هوشیاری پلیس در 
استان کرمان متوقف شد.وی اضافه کرد: متهم   با قرار 
بازداشت موقت به زندان  تحویل و پرونده برای تکمیل 
تحقیقات ،شناسایی و دستگیری دیگر عوامل مرتبط به 

شعبه بازپرسی ارجاع شد.

جاسازسواری پژو پارس با460 کیلو تریاک لو  رفت

تازه‌ترین یافته‌ها در پرونده مصرف مشروبات 
الکلی مسموم در بندرعباس که  جان 24نفر 
را گرفته است، نشان می‌دهد دو داروفروش 
در خیابان ناصرخسروی تهران الکل صنعتی 
را به‌جای الکل طبی برای توزیع‌کنندگان 
مشروبات دست‌ساز در بندرعباس ارسال 

می‌کردند. 
   همشهری در گزارشی می افزاید : یک‌ماه 
از گشوده شدن پرونده مسمومیت ده‌ها نفر در 
بندرعباس به‌دلیل مصرف مشروبات الکلی 
مسموم می‌گذرد و رسیدگی به این پرونده با 
دستگیری دو نفر در تهران وارد مرحله تازه‌ای 
شده است. شواهد به‌دست‌آمده نشان می‌دهد 
تاکنون 24نفر جان خود را از دست داده و حدود 
300نفر مسموم شده‌اند که همگی مشروبات 
الکلی را از طریق زن و شوهری جوان تهیه 
کرده‌اند. این زن و شوهر که سابقه زیادی در 
زمینه تهیه و توزیع مشروبات الکلی دارند، 
الکل صنعتی را با آب محلول می کردند و در 
می‌فروختند  مشتریان‌شان  به  نایلونی  کیسه‌های 
و در بازرسی از خانه‌شان تعداد زیادی گالن 

مشروبات دست‌ساز کشف شد.
 اما ادامه تحقیقات نشان می‌داد که در پشت پرده 
فعالیت این زوج جوان فردی سابقه‌دار قرار دارد 

که با وجود این که از مدتی قبل دستگیر و زندانی 
شده اما همچنان با تماس‌های تلفنی شبکه تهیه 
و توزیع مشروبات الکلی دست‌ساز را هدایت 
می‌کند. علاوه بر این معلوم شد چهار نفر دیگر 
از اعضای این باند نیز مسئولیت توزیع مشروبات 
الکلی در روستاهای اطراف را بر عهده دارند. اما 
این همه ماجرا نبود، چراکه تجسس‌های مأموران 
نشان داد مواداولیه تولید مشروبات دست‌ساز 
که الکل است از تهران به بندرعباس فرستاده 
می‌شود. در چنین شرایطی بود که گروهی از 
مأموران با اخذ نیابت قضایی راهی پایتخت 
شدند. تجسس‌های این تیم از مأموران نشان 
می‌داد فردی که محموله‌های الکل را از طریق 
باربری به بندرعباس می‌فرستد در محدوده 
خیابان ناصرخسروی تهران فعالیت می‌کند.         
به این ترتیب او در عملیاتی غافلگیرکننده 
دستگیر شد. این متهم مدعی بود محموله الکل را 
از فرد دیگری که او نیز در ناصرخسرو است تهیه 
می‌کند و همین اظهارات موجب دستگیری متهم 
دیگری شد. با انتقال تازه‌ترین متهمان پرونده به 
بندرعباس، آن ها تحت بازجویی‌های فنی قرار 
گرفتند تا ابعاد تازه‌تری از این پرونده برملا شود. 
متهمان در بازجویی‌های اولیه مدعی شدند که 
نمی‌دانستند مشتری‌شان در بندرعباس الکل‌ها را 

برای تولید مشروبات الکلی خریده است. یکی 
از آن ها گفت: »آن ها می‌گفتند الکل را برای 
کارهای صنعتی و ضدعفونی‌کردن نیاز دارند و ما 
هم که از نوع مصرف‌شان بی‌خبر بودیم چندین 
مرتبه برای شان الکل فرستادیم.« اظهارات 
متهمان اما قانع‌کننده نبود و به‌نظر می‌رسید تلاش 
می‌کنند تا واقعیت را کتمان کنند به همین دلیل 
تحقیقات از آنان ادامه یافت تا این که این بار 
در اظهاراتی جدید مدعی شدند از مصرف الکل 
به‌عنوان نوشیدنی اطلاع داشته‌اند. یکی از متهمان 
در اعترافاتش گفت: »بعد از نوسانات ارزی و 
وضعیت اقتصادی اتانول که مصرف دارویی دارد 
در بازار کم شد و وقتی از بندرعباس با من 
تماس گرفتند گفتم که اتانول ندارم و فقط متانول 
که مصرف صنعتی دارد و خوردنش کشنده است 
دارم. اما آن ها گفتند فرقی ندارد و فقط برایشان 

مهم این است که الکل باشد.
 من هم مقدار زیادی متانول برایشان فرستادم 
تا این که بعد از مدتی خبردار شدم افراد زیادی 
در بندرعباس به‌دلیل مصرف مشروبات الکلی 
مسموم جان خود را از دست داده‌اند.« براساس 
این گزارش هم‌اکنون متهمان به اتهام تسبیب در 
24فقره قتل عمدی در بازداشت به‌سر می‌برند و 

تحقیقات ادامه دارد.

۷ سال زندان  برای راننده  لندکروز

رد مشروبات مسموم بندرعباس در ناصرخسروی تهران

ن  سند مالکیت                                                              آگهی فقدا
نظر به اینکه  خانم سوسن رستمی وکیل خانم فرنگیس علی پور به استناد دو فقره استشهادیه 
محلی بوارده بشماره 23125 /1 مورخ 10 / 7 /1397در خصوص پلاک-فرعی 5382 اصلی 
واقع در کوی سورو بخش یک بندرعباس مدعیست که سند مالکیت نیم دانگ مشاع از 
ششدانگ یکقطعه زمین محصور به شماره سند 955387 /2 که در دفتر املاک 45 صفحه 
424 به شماره ثبت 8916 بنام فرنگیس علی پور ثبت گردیده که به علت جابجایی مفقود 
شده است و وکیل نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده فلذا به استناد ماده 120 
آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله 
نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار 
آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را ضمن ارائه  اصل سند مالکیت  به این اداره تسلیم 

و رسید اخذ نماید . بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر و عدم وصول اعتراض  و یا وصول اعتراض و عدم ارائه سند 
نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد.   تاریخ انتشار:25 / 7 /97                   35557  م الف

ابوالحسن دستوری رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس- منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 
  

شهادت  اصلی  عامل  دومین 
توسط  کرمان  استان  بان  محیط 
سربازان گمنام امام زمان )عج(

در اداره کل اطلاعات این استان 
دستگیرشد.

به گزارش ایران ؛ دادستان عمومی 
و انقلاب مرکز استان کرمان گفت: 
پس از اعلام گزارشی درمرداد 
امسال  در زمینه درگیری مسلحانه 

دو نفر از شکارچیان غیرمجاز با 
ماموران یگان حفاظت محیط 
زیست در ارتفاعات خورند 
رسیدگی  بلافاصله  راور  شهرستان 
به موضوع در دستور کار دادستانی 
خبرنگارما  گزارش  گرفت.به  قرار 
قاضی دادخدا سالاری افزود: 
شکارچیان غیرمجاز با ساح 
جنگی اقدام  به شهادت »علی 

خواجویی«  از محیط بانان فداکار 
محیط زیست  راور کرده بودند.

 این مقام قضایی با  بیان این که 
عامل اصلی حادثه پس از ارتکاب 
این جنایت به صورت مخفیانه 
در شهرها و استان های مختلف 
به طور دایم در حال فرار و 
است،خاطرنشان  بوده  مکان  تغییر 
از  پس  کرد:خوشبختانه 

چندین ماه کار اطلاعاتی وعملیاتی 
متهم    با هوشیاری افسران 
مخفیگاهش  محل  در  اطلاعاتی 
در حاشیه شهر کرمان دستگیر شد. 
نیز  پیش  کرد:چندی  اضافه  وی 
یکی دیگر از عوامل اصلی شهادت  
این محیط بان  توسط ماموران 
نیروی انتظامی دستگیر و با دستور 

مقام قضایی روانه زندان شد.

دستگیری دومین عامل اصلی شهادت محیط بان کرمانی  

 

مدیر روابط عمومی دانشگاه علوم 
پزشکی اصفهان با اشاره به برخورد تیغ 
جراحی به پیشانی نوزاد متولدشده در 
بیمارستان شهید منتظری نجف‌آباد، 
نوزاد  این  گفت: بحث عفونت خونی در 
ربطی به این موضوع ندارد، در کل 
درصدی از نوزادها بعد از تولد دچار علائم 
عفونت خونی می‌شوند و این‌ها ربطی 
به جراحت حین عمل سزارین ندارد. 
به گزارش جام جم آنلاین به نقل از 
فارس،کیانوش جهانپور با اشاره به برخورد 
تیغ جراحی به پیشانی نوزاد متولدشده در 
بیمارستان شهید منتظری نجف‌آباد اظهار کرد: 
جراحات مختصر روی بدن نوزاد با فراوانی 
مختلف که بستگی به پوزیشن نوزاد حین عمل 
سزارین دارد با توجه به سرعتی که در عمل 
سزارین هست و نازک بودن پرده و جداره رحم 
در حین این عمل و این‌که کدام بافت‌ها مماس 
بر ناحیه برش باشد در دنیا مشاهده می‌شود.

وی با بیان این‌که در برخی گزارش‌هایی که 
در دنیا داریم در بعضی مراکز فوق تخصصی 
بزرگ پزشکی دنیا شیوع آن یک تا 3 درصد 
اعلام شده است، افزود: در ایران گزارش رسمی 
مبنی بر شیوع نداریم ولی با توجه به مواردی 
که به صورت موردی گزارش می‌شود وقتی به 
نسبت تعداد زایمان و سزارین در کشور مقایسه 
می‌کنیم با توجه به این‌که تعداد سزارین هم در 
کشور ما نسبت به کل زایمان‌ها در مقایسه با 
سایر کشورها بالا است به نظر می‌آید که آمار 
کمتر از این عدد باشد.مدیر روابط عمومی 
دانشگاه علوم پزشکی اصفهان خاطرنشان کرد: 

بخش دیگری از علت کمتر بودن این آمار در 
ایران نسبت به بعضی کشورهای دیگر به تبحر 
و مهارت جراح ایرانی با توجه به کثرت اعمال 
و نوع آموزشی که می‌بیند، بستگی دارد.وی 
تصریح کرد: درست است که هیچ کس انتظار 
ندارد این موارد را برای فرزند و بیمار خودش 
مشاهده کند ولی قاعدتاً مواردی هست در دنیا 
که گزارش می‌شود، همه تلاش‌هایی هم که 
برای ارتقای فرآیندها و افزایش ضریب دقت و 
کاهش خطا صورت می‌گیرد باز هم مانع از این 
نمی‌شود که این موارد وقوع پیدا نکند، ما هم 
قاعدتاً انتظار نداریم که این موارد به صفر برسد 
چنان که در هیچ کجای دنیا به این عدد نتوانستند 
نزدیک هم بشوند.جهانپور با بیان این‌که موارد 
مطرح شده از جهت فرآیندهای درمانی است، 
گفت: اما از جهت این‌که این موارد ممکن است 
از جنبه حقوقی و فقهی، حقوقی را برای نوزاد 
یا خانواده یا نوزاد ایجاد کند بحثی است که در 
دایره تشخیص سازمان نظام پزشکی، سازمان 
پزشکی قانونی و دستگاه قضایی است، دانشگاه 
علوم پزشکی در این زمینه هیچ ورودی نداشته 
و طبق مقررات نخواهد داشت.وی اذعان کرد: 
موارد خطا یا موارد قصورات و... قاعدتاً در 
صلاحیت کمیسیون‌های تخصصی سازمان نظام 
پزشکی است که اگر فردی یا اولیای بیمار یا 
نوزادی مایل باشند می‌توانند از آن طریق 
مسیر را پیگیری کنند.مدیر روابط عمومی 
دانشگاه علوم پزشکی اصفهان در ادامه گفت: 
از جهت فرآیندهای درمانی کلیه مواردی که 
عارضه‌دار می‌شوند چه به لحاظ جسمی چه 
فوت، عارضه‌هایی که به هر حال اجتناب‌ناپذیر 

است چه عارضه‌هایی که ناشی از خطا، اشتباه 
یا قصورات پزشکی باشد یا حتی موارد نادری 
که ناشی از بی‌احتیاطی و بی‌موالاتی باشد در 
بیمارستان‌ها  کمیته موربیدیتی و مورتالیتی در 
ثبت و بررسی شده و به معاونت درمان ارسال 
می‌شود.وی ادامه داد: این موارد مجدداً در 
مدیریت نظارت بر درمان دانشگاه علوم پزشکی 
بررسی می‌شود و مواردی که قابل اصلاح باشد 
یا نیاز به تذکر و برخورد انضباطی یا تغییر و 
اصلاح فرآیندها باشد جهت ارتقای وضعیت 
ابلاغ می‌شود، حتی به سایر بیمارستان‌ها هم 
ابلاغ و تذکر داده شده و یادآوری می‌شود و 
در چهارچوب تعالی خدمات بالینی به صورت 
مستمر در دانشگاه علوم پزشکی به خصوص در 
حوزه معاونت درمان هم نظارت و اجرا می‌شود.

جهانپور اضافه کرد: این مورد در بیمارستان‌های 
دیگر هم هرازگاهی گزارش شده و مورد ویژه‌ای 
نیست، در سطح کشور همیشه هر چند هفته یا 
هر چند ماه یک بار یک موردی هست و عموماً 
درصد زیادی از این‌ها جراحت سطحی است 
که پیامدهایی ندارد، بعضاً ممکن است پیامدی 
داشته باشد که در مورد این نوزاد در این حد و 
در این سطح نبود.وی با اشاره به صحبت پدر 
این نوزاد مبنی بر بستری بودن این نوزاد در 
بخش NICU به دلیل عفونت خونی، مطرح کرد: 
بحث عفونت خونی در این نوزاد ربطی به این 
موضوع ندارد، در کل درصدی از نوزادها بعد از 
تولد به خصوص در هفته‌های اول دچار علائم 
عفونت خونی شده و حتی بعضاً ممکن است 
پیشرفت کند و این‌ها ربطی به جراحت حین 

عمل سزارین ندارد.

  شکافتن پیشانی نوزاد با تیغ جراحی 

از  البرز  فتای  پلیس  رئیس 
دستگیری 9 نفر از اعضای باند کپی 
کارت‌های بانکی در کرج، تهران و 
قزوین خبر داد و گفت: این افراد 
با اجاره یک دکه در مسیر گذر 
مسافران از استان البرز اقدام به 
کپی کارت‌های بانکی می‌کردند و از 
تومان  میلیارد  این طریق حدود دو 
کلاهبرداری کرده بودند. به گزارش 
ایسنا، سرهنگ محمد اقبالی در 
مهرماه   23 دوشنبه  خبری  نشست 
گفت: به تازگی 9 نفر از اعضای یک 

باند کپی کارت‌های بانکی به وسیله 
دستگاه اسکیمر دستگیر شدند.

 وی افزود: در ابتدا یک زن و شوهر با 
اجاره یک دکه در یکی از شهرستان‌های 
استان البرز که البته با هویت جعلی 
اجاره شده بود و همچنین اجاره یک 
دستگاه پوز با عنوان فروش نیازهای 
مردم به خصوص در ایام عید و در 
مسیر گذر از استان البرز، کارت‌های 
بانکی مشتریان را کپی و رمزهای آن 
اقبالی  یادداشت می‌کردند.  نیز  را  ها 

ادامه داد: این افراد با همین شیوه و 
به صورت باندی کار خود را در کرج، 
تهران و قزوین پیگیری کرده بودند؛ 
پلیس 9 نفر از اعضای این باند را 
دستگیر و دو میلیارد تومان از اموال 
120 شاکی این پرونده را که از سراسر 
افزود:  کشور بودند، زنده کرد.وی 
بخشی از اعضای این باند در کشور 
ترکیه به سر می‌برند که لازم است با 
همکاری اینترپل مقدمات دستگیری 

آنان را فراهم کنیم.

فرار اعضای باند کپی کارت‌های بانکی به ترکیه

فرمانده انتظامی میناب گفت: نزاع 
بین 2 برادر در منزل پدری منجر به 
قتل برادر بزرگتر دراین شهرستان 

شد.
سرهنگ محمد رستمی در گفت و گو 
با ایرنا اظهار داشت:دراین حادثه برادر 
کوچکتر با ضربه های چاقو برادر بزرگتر 
خود را به قتل رساند و کمتر از یک ساعت 
دستگیر شد.وی ادامه داد: در پی تماس 
تلفنی یکی از شهروندان با مرکز فوریت 

های پلیسی 110 مبنی بر نزاع و درگیری 
منجر به قتل ، در یکی از محلات میناب 
در دستور کار ماموران کلانتری 11 ولی 

عصر)عج( شهرستان قرار گرفت . 
وی افزود: در تحقیقات اولیه مشخص 
شد 2 برادر به علت اختلاف خانوادگی 
برادر کوچکتر به هویت م ، ر 34 ساله 
با وارد کردن ضربه متعدد چاقو به قسمت 
سینه، برادر بزرگتر خود را به قتل رسانده 
است. فرمانده انتظامی شهرستان میناب 

اظهار داشت: ماموران با انجام اقدام فنی و 
شگردهای خاص پلیسی محل اختفاء قاتل 
را شناسایی و با هماهنگی مقام قضایی، 
وی را در یک عملیات غافلگیرانه دستگیر 
کردند.سرهنگ رستمی ادامه داد: متهم پس 
از دستگیری و در تحقیقات تخصصی به 
قتل برادر بزرگترش با انگیزه اختلاف مالی 
اعتراف کرد و پس از تشکیل پرونده برای 
سیر مراحل قانونی به مراجع قضائی معرفی 

شد. 

نزاع 2 برادر در میناب منجر به قتل شد 

روابط عمومی 
 شیلات هرمزگان 

با مصرف ماهي ومیگو بدن خود را در مقابل افزايش رسوب كلسترول بيمه نماييد
روابط عمومی  اداره کل

 شیلات هرمزگان



شما می‌توانید با وارد کردن       
          نظرات خود را به اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ارسال نمایید 

و از خدمات دیگر نیز بهرمند شوید
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امام جمعه قشم:
وجود رسانه‌ها فرصت بزرگی

 برای توسعه قشم است
  امام جمعه قشم گفت: وجود رسانه‌های مختلف در شهرستان قشم 
یک فرصت بزرگ را در اختیار جزیره قرار داده است که باید از آن 
به‌خوبی استفاده کرد.به گزارش فارس، حجت‌الاسلام‌والمسلمین میثم 
تارم در نشست با خبرنگاران با بیان اینکه کار و تلاش در اسلام نوعی 
عبادت است، اظهار داشت: 115 بار کلمه دنیا و 115 بار کلمه آخرت 
آمده است تا توازنی بین دنیا و آخرت ایجاد شود.وی با تأکید بر 
اینکه آخرت و دنیا را نمی‌توان از یکدیگر جدا کرد، افزود: پیامبر)ص( 
از رسانه مهم مسجد در راستای رساندن پیام خود به مردم استفاده 
می‌کردند.امام جمعه قشم با اشاره به اینکه امروز جنگ رسانه‌ای بر 
دنیا حاکم است، تصریح کرد: رسانه‌ها هستند که زمینه فتح و پیروزی 
را فراهم می‌کنند و بدون آن تصور پیروزی غیرممکن است.وی ادامه 
داد: رسانه‌ها ابتدا سرزمین‌‌ها، قلب‌ها و فرهنگ‌سازی را انجام می‌دهد 
تا فتح‌های بزرگ‌تر فرابرسد.تارم با تأکید بر اینکه نقش رسانه بر 
توسعه جامعه بر کسی پوشیده نیست، خاطرنشان کرد: یکی از مصادیق 
پیشرفت و توسعه تکثر رسانه‌ها است تا با تولید مطالب پرمحتوا و 
اخبار به‌موقع بتوانند تأثیر خود را بر جای بگذارند.وی با اشاره به 
اینکه زمان انتشار خبر باید به‌موقع باشد، گفت: وجود نیروهای 
فرهیخته و خبرنگاران با بصیرت  در شهرستان قشم با بسیاری از 
شهرستان‌ها قابل‌مقایسه نیست و میزان کمی و کیفی آن قابل‌ توجه 
است.امام جمعه قشم با بیان اینکه مسؤولان باید خبرنگاران شهرستان 
را به‌ عنوان یک فرصت بدانند، اظهار کرد: خبرنگاران فعالیت‌های 
مسؤولان و نظام را رسانه‌ای و به گوش مردم می‌رسانند و گاهی 
اوقات کاستی‌ها را نیز منعکس می‌کنند.وی افزود: مسؤولان با توجه 
به مشغله  و حجم کارها ممکن است از برخی از مسائل به‌طور کامل 
اطلاع پیدا نکنند که خبرنگاران این خلأ را جبران می‌کنند.تارم با بیان 
اینکه خبرنگار نیز باید مسائلی چون تعهد، صداقت، امانت و عدالت را 
رعایت کند، تصریح کرد: مسؤولان باید قدر خبرنگاران را بیشتر بدانند 

و بستر رسانه در پیشبرد اهداف استفاده کنند.

برگزاری کارگاه حفاظت از تالاب بین المللی آذینی
  کارگاه آموزشی حفاظت از مجموعه جنگل‌های حرا، چندل و 
گونه‌های جانوری و آبزیان تالاب بین المللی آذینی در شهرستان 
سیریک برگزار شد. به گزارش صدا و سیما مرکز خلیج فارس، 
سرپرست فرمانداری شهرستان سیریک گفت: در این کارگاه ۲ 
 روزه برنامه جامع حفاظت، نگهداری و توسعه زیست بوم تالاب 
بین المللی آذینی با حضور مدیر کل محیط زیست استان، کارشناسان 
محیط‌زیست، منابع طبیعی و جوامع محلی در شهرستان سیریک 
تدوین شد.عبدالله پرتابیان افزود: رونق گردشگری و تقویت 
زیرساخت‌های موجود در تالاب بین المللی آذینی با هدف توسعه 
سواحل مکران یکی از اولویت‌های شهرستان سیریک است.تالاب 
آذینی با وسعت ۲۸ هزار هکتار ۴۶ سال پیش در کنوانسیون رامسر 
به ثبت بین المللی رسیده است و جزء تالاب‌های حفاظت شده 
کشور است.این تالاب یک پهنه ماندابی گِلی، ماسه‌ای و بین جزر 
و مدی، با خور‌های بزرگ و کوچک است که از جنگل‌های حرا 
و چندل در حد فاصل دو رودخانه گز و هیوه پوشیده شده است.
این رویشگاه جنگلی به لحاظ تنوع اکولوژی و موقعیت جغرافیایی 
خاص، زیستگاه ارزشمند گونه‌های جانوری و گیاهی است.این منطقه 
یکی از نواحی مهم تخم ریزی انواع آبزیان و محل زمستان گذرانی 
پرندگان در معرض خطر انقراض، همچون پلیکان پا خاکستری، 
حواصیل خاکستری، اگرت بزرگ و ساحلی، گیلانشاه ابرو سفید و 
گیلانشاه حنایی است.تالاب بین المللی آذینی در ٣٥ کیلومتری شهر 
 سیریک واقع شده و از شگفت انگیزترین تالاب‌های گرمسیری کشور 

محسوب می‌شود.

نظارت بر فروشگاه های سموم آفت کش نباتی  
در پارسیان

  مدیر جهادکشاورزی پارسیان، گفت: با هدف جلوگیری از فروش 
سموم قاچاق، ممنوعه و غیر مجاز در مزارع سبزی و صیفی این 
شهرستان کمیته نظارت بر فروشگاه های سموم آفت کش نباتی  
پارسیان برگزار شد. به گزارش روابط عمومی سازمان جهادکشاورزی 
هرمزگان، یعقوب دلدار با اشاره به جزئیات این خبر، گفت: کمیته 
نظارت بر فروشگاهای سموم آفت کش نباتی پارسیان که دبیر 
این کمیته کارشناس حفظ نباتات و با همکاری کارشناس موسسه 
توسعه بازرگانی و مسئول حراست این مدیریت، اداره صنعت، معدن 
و تجارت، اتاق اصناف، اتحادیه فروشندگی سموم آفت کش نباتی، 
نماینده فروشگاه های سموم، رئیس صنف کشاورزان و نماینده نظام 
مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی این شهرستان به منظور نظارت 
و بازدید های مستمر بصورت محسوس و نامحسوس بر امور فنی 
و نرخ خرید و فروش سموم آفت کش در فروشگاه های سموم و 
همچنین سموم مصرفی در مزراع این شهرستان تشکیل گردید.مدیر 
جهادکشاورزی پارسیان، افزود: از اهداف مهم این کمیته جلوگیری 
از فروش سموم قاچاق، ممنوعه و غیر مجاز در مزارع سبزی و 
صیفی این شهرستان در راستای تولید محصول سالم، امنیت غذایی در 
پارسیان و کنترل قیمت سموم مصرفی کشاورزان به منظور جلوگیری 

از احتکار و گران فروشی می باشد.

رئیس اداره آموزش‌وپرورش قشم خبر داد
معلم قشمی در جمع برترین‌های جشنواره کشوری 

کار و فناوری 
  رئیس اداره آموزش‌وپرورش قشم از موفقیت معلم مقطع متوسطه 
این شهرستان در سومین جشنواره تألیف پروژه‌های استانی کار و 
فناوری خبر داد.بهرام پوراشرف در گفت‌وگو با فارس اظهار داشت: 
نورالهدی اسامی از معلمان اهل روستای رمچاه از مدرسه فرهنگ 
قشم است که به‌عنوان تنها نماینده از استان هرمزگان در این رقابت 
شرکت کرده بود.وی افزود: اسلامی با پروژه‌ای به‌عنوان »پکاره« در 
این جشنواره که 318 اثر به آن ارسال‌شده بود، شرکت کرد.رئیس 
اداره آموزش‌وپرورش قشم خاطرنشان کرد: اثر این معلم قشمی 
پس از چهار مرحله داوری صورت گرفته، در میان برگزیدگان 
این جشنواره جای گرفت.وی تصریح کرد: با تأیید کمیسیون 
برنامه‌ریزی و تألیف درس کار و فناوری، از طرح‌های برگزیده سه 
 جشنواره برگزارشده این حوزه، دربسته‌های آموزشی این درس

 بهره‌برداری می‌شود.

خبری

 پرورش میگو یکی از منحصر به فردترین ظرفیت های 
آبزی پروری در سیریک است که با توسعه این صنعت 
می تواند در سطح ملی و بین المللی به عنوان یکی از 

قطب های پرورش میگو معرفی شود.
  به گزارش مهر، وجود ۴۸۰ کیلومتر سواحل گسترده بکر 
شنی و گلی، آب و هوای گرم و مرطوب و زمستانهای سرد 
و ملایم و شرایط جلگه ای و وجود خورها همگی نقاط 
قوت در تولید میگو بشمار می رود. شهرستان سیریک با 
دارا بودن تمامی شرایط موجود یکی از مناطق مستعد در 

امر پرورش میگو در کشور به حساب می آید.
آبزی پروری به خصوص صنعت پرورش میگو یک صنعت 
نوپا و رو به رشد در دنیا محسوب می شود، حال اینکه 
سیریک دارای پتانسیل های خوب در صنعت پرورش 
میگو است. شهرستان سیریک با دارا بودن پتانسیل های 
پرورش می تواند یکی از قطب های پرورش میگو و جذب 
سرمایه گذاران و علاقه مندان پرورش میگو در کشور و 

حتی کشورهای منطقه باشد.

دسترسی به آبهای آزاد یکی از مزیت های صادراتی در 
حوزه پرورش میگو است که شهرستان سیریک می تواند 
مورد توجه جدی سرمایه گذاران خارجی باشد. تا از 
این رهگذر شاهد افزایش صادرات میگوی پرورشی به 

کشورهای اروپایی باشیم.
  نخستین پرورش دهندگان میگو در سیریک از سال ۱۳۹۴ 
شروع به کار کرده اند، صنعت پرورش میگو در ایران از 
سالها پیش شروع به کار شد و از سال ۱۳۷۰ در هرمزگان 
با محوریت شهرستان میناب آغاز شد. نخستین پرورش 
دهندگان میگو در سیریک از سال ۹۴ شروع به فعالیت 
کرده اند که هر چند فعالیت در صنعت پرورش میگو در 
سیریک تازه آغاز شده است اما با وجود این قابلیت‌های 
فراوانی برای ایجاد پروژه های پرورش میگو در این 

شهرستان وجود دارد.
  سواحل سیریک به دلیل تعدد خورها فضای مناسبی به 
لحاظ غنی بودن مواد غذایی برای پروش میگو فراهم کرده 
است. همین موضوع زمینه فعالیت واحدهای پرورش میگو 

در این شهرستان را نسبت به دیگر شهرستانهای استان نیز 
دو چندان کرده است. در شهرستان سیریک با وجود ذخایر 
طبیعی و عظیم گونه های مختلف میگو از قبیل: میگوی 
ببری سیاه، ببری سبز، سر تیز و سفید هندی به عنوان یکی 

از زیستگاه های میگو در هرمزگان شناخته می شود.
خور آذینی در شهرستان سیریک از مهمترین زیستگاههای 
میگو در کشور است، به گونه ای که منطقه خور آذینی در 
این شهرستان بهترین محل و مهمترین زیستگاه میگو مولد 
) مادر( در کشور است و سال هاست که شیلات استان 
هرمزگان با رها کردن میگوی مادر در این زیستگاه اقدام به 

پرورش و زاد و ولد میگو دریایی می کند.
فرماندار سیریک در گفتگو با مهر  با اذعان به اینکه موانع 
توسعه ایجاد پرورش میگو در سیریک مرتفع خواهد شد 
گفت: با توجه به ظرفیت ها و توان موجود در زمینه 
پرورش میگو در شهرستان سیریک بدنبال رفع موانع و 
مشکلات توسعه و ایجاد پرورش میگو در این شهرستان 
هستیم تا یکی از شاخصه های توسعه شهرستان سیریک 

به سرانجام برسد.عبدالله پرتابیان نسبت به واگذاری اراضی 
جهت ایجاد مزارعه پرورش میگو به متقاضیان عنوان کرد: 
با توجه به واگذاریهای صورت گرفته در گذشته ،چنانچه 
متقاضیان نتوانند سریعا اقدام کنند حق مجوز از آنها سلب 

و به کسی که قدرت سرمایه گذاری دارد واگذار می شود.
فرماندار سیریک با تاکید بر استفاده از تمام ظرفیتهای 
فرمانداری در جهت رفع موانع و مشکلات در حوزه 
سایتهای پرورش میگو افزود: هر شهرستان شاخص‌هایی 
جهت توسعه و آبادانی خود دارد که سایت‌های مزارع 
پرورش میگو در سیریک را می توان به عنوان یکی از 

شاخصهای مهم در توسعه شهرستان سیریک نام برد.
فرماندار سیریک با تاکیدبه دستگاهای متولی مربوطه 
بخصوص شیلات در حوزه پیگیری مشکلات مزارع 
پرورش میگو در این شهرستان عنوان کرد: تمام دستگاه‌های 
مربوطه همراه با فرمانداری شهرستان سیریک نسبت به رفع 
موانع و مشکلات پرورش میگو در این شهرستان اقدام 
خواهند کرد.وی با اذعان به اینکه ظرفیت پنهان پرورش 

میگو در سیریک باید آشکار شود اظهار کرد: برنامه هایی 
برای افزایش سطح و مقدار مزارع پرورش میگو در سیریک 

در آینده ای نزدیک نیز داریم.
  وی تصریح کرد: اگر چه پرورش میگو در این شهرستان 
از سابقه ای بالای برخوردار نیست اما خورهای سیریک 
تنهاترین و مهمترین زیستگاه میگو در کشور است که سابقه‌ 
بالایی دارد، از طرفی با توجه به افزایش مصرف میگو و بالا 
بودن قیمت میگو در جهان و کشور سرمایه گذاران زیادی 
دارد که بدنبال ایجاد مزارع پرورش میگو همچنان هستند.
وی گفت: متقاضیان از وابستگی شدید پرورش دهندگان 
به حمایت ها و اعتبارات دولتی دوری کنند و خواهان 
سرمایه‌گذاری و بدست آوردن بازار محصولات پرورش 

میگو در خارج از کشور شوند.
پرتابیان گفت: با توجه به اینکه پرورش میگو در سیریک 
یک ظرفیت محسوب می شود پس نیازمند حمایت ملی 
از آن است چون که رونق و افزایش اشتغال و ارز آوری 

بالایی نیز برای شهرستان به همراه خواهد آورد.

پرورش میگو؛ ظرفیتی پنهان برای جهانی شدن سیریک

  رئیس گروه توسعه آبزیان آبهای داخلی 
شیلات هرمزگان  با اشاره به شرایط 
اقلیمی استان واحداث بیش از سه هزار 
و 500 استخر ذخیره آب کشاورزی و 
همچنین ساخت بیش از 25 سد با هدف 
تغذیه سفره های زیر زمینی و کنترل 
سیلاب گفت: خوشبختانه این سازه ها 
انواع  پرورش  را جهت  مناسبی  شرایط 
آبزیان آب شیرین شامل نواع ماهیان 
 خاویاری، انواع خانواده کپور ماهیان 
و ... در مناطق دور از ساحل  استان 

فراهم نموده است. 
  به گزارش روابط عمومی شیلات 
هرمزگان، کاظم قاسمی پور افشار افزايش 
قابل توجه سرانه مصرف آبزيان در 
روستاهاي دور از ساحل، افزايش درآمد، 
ارتقای امنيت غذايي، كمك به تثبيت 
جمعيت روستا، استفاده بهینه از امكانات و 
تاسيسات زيربنايي موجود، استفاده بهينه از 
آب كشاورزي و غني ‌سازي آب كشاورزي، 
توليد پروتئين سفيد،ترويج فرهنگ توليد و 

مصرف ماهي در مناطق روستائي و افزایش 
مشاركت زنان در فعاليت‌هاي توليدي را از 
اهم فوائد حاصل از اجراي پرورش ماهی 
در استخرهای ذخیره آب کشاورزی و 
سدهای استان خواند.وی با اشاره به اجرای 
موفق پرورش ماهی خاویاری در سه سال 
گذشته در شهرستان‌های حاجی آباد ومیناب 
وکسب تجارب ارزشمند توسط کارشناسان 
وکشاورزان استان گفت: خوشبختانه شرایط 
مناسبی  جهت توسعه پرورش این گونه 
با ارزش در مناطق مختلف استان بوجود 
آمده است که در این زمینه ضرورت دارد 
اصول فنی پرورش، انتخاب مکان های 
مستعد و شناسایی افراد توانمند وعلاقه مند 

موردتوجه قرار گیرد.  
  رئیس گروه توسعه آبزیان آبهای داخلی 
شیلات هرمزگان  افزود: پرورش ماهیان 

خاویاری در سه منطقه دشت گروییه، 
روستای جایین و زرتوجی و با سی هزار 
قطعه در حال انجام است که براساس آخرین 
بررسی انجام شده وزن ماهیان خاویاری در 
مزرعه دشت گلروئیه که سن آنها در حدود 
سه سال می باشد بیش از 12کیلوگرم ودر 
سایر مزارع از رشد وبازماندگی قابل قبولی 

برخوردار هستند.
 قاسمی پور افشار توسعه پرورش ماهی 
خاویاری در شهرستان های بستک و رودان 
و ازطریق شناسایی مکان های مناسب که 
با در نظر گرفتن جمیع جهات در فاز اول 
امکان توسعه وتولید هزار تن گوشت ماهیان 
خاویاری مدنظر است را از اهم برنامه‌های 
توسعه ای شیلات هرمزگان در این زمینه 
خواند.وی در ادامه بااشاره به اهمیت 
پرورش ماهیان گرمابی افزود در سال 96 از 

طریق ماهیدار کردن  چهارده سد آبخیزداری 
و 49 استخر ذخیره آب کشاورزی450 تن 
انواع ماهیان خانواده کپور در استان تولید 

گردید.
رئیس گروه توسعه آبزیان آبهای داخلی 
شیلات هرمزگان گفت: در سال های آینده 
نیز با نزول رحمت الهی امکان افزایش تولید 
ماهی خانواده کپور ماهیان در استخرهای 
ذخیره آب کشاورزی وسدها تا 1200تن 
فراهم می باشد.قاسمی پور افشار تصریح 
کرد: در صورت موافقت سازمان حفاظت 
محیط زیست با پرورش ماهی گونه تیلاپیا 
در استخرهای ذخیره آب کشاورزی امکان 
تولید حداقل پنج هزار و 500 تن از این 
گونه با ساده ترین روش پرورش وبدون 
استفاده از تجهیزات وامکانات)سیستم 

گسترده( فراهم می باشد. 

 رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
بشاگرد  کارگاههای فرش دستباف  گفت: در 
اشتغالزایی برای بیش از ۳۰۰ نفر تا پایان سال 

جاری ایجاد خواهد شد.
خلیل قاسمی در گفتگو با مهر گفت: شهرستان بشاگرد 
یکی از نقاط مستعد در استان هرمزگان است که در 
حوزه بافتن فرش دستی با ایجاد کارگاه‌های روستایی 
فرش در شهرستان ودادن آموزشهای لازم  اقدامات 
خوبی صورت گرفته است.قاسمی بیان داشت: ‎با 
توجه به برنامه راهبردی توسعه فرش دستباف استان 
اشتغال ۳۰۰ نفر در شهرستان بشاگرد در سال جاری 
با همکاری اتحادیه فرش استان یزد و خیرین استان 

هرمزگان پیش بینی شده است.
رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
عنوان کرد: تا پایان دی ماه سالجاری ۲۵۸ نفر 
اشتغالزایی در این حوزه تحقق می یابد که امید است 
این روندتا پایان سالجاری با اشتغالزایی  دربخش 

فرش دستباف  شهرستان بشاگرد بیش از پیش بینی 
صورت گرفته انجام شود.

  وی اضافه کرد: در فاز اول ۳۴ فرش شش متری 
در ۴ روستا با اشتغالزایی ۶۸ نفر بافته شده است که 
ماحصل تلاش این فرش بافان۲۰۴ متر مربع بوده 
است.قاسمی گفت: امروز نیزکه در خدمت مردم این 
شهرستان هستیم ۴۵ دار قالی شش متری در شش 
روستای بشاگرد با اشتغالزایی ۹۰ نفر از بافندگان 
بشاگرد جهت تولید ۲۷۰ متر مربع فرش دستباف 

افتتاح می شود.
وی تصریح کرد: فاز سوم این کارگاهها در آبان 
ماه سالجاری آغاز خواهد شد که در آن فاز ۵۰ 
دار قالی شش متری با اشتغال ۱۰۰ نفر بافنده و 
تولید ۳۰۰ متر مربع فرش دستباف افتتاح خواهد 
شد.قاسمی اظهار داشت: ۲۵ میلیارد و ۸۰۰ میلیون 
 ریال تا پایان سال به بافندگان این شهرستان واریز 

خواهد شد.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان خبر داد
فعالیت ۳۰۰ نفر در کارگاه‌های فرش بشاگرد 

  فرماندار ویژه میناب گفت : سرانه استفاده از تخت‌های 
بیمارستانی نیم درصد است.

 به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز، احمدی سرپرست 
فرمانداری ویژه شهرستان میناب در اولین مجمع سلامت 
شهرستان گفت : در مجمع سلامت باید چالش های سلامت 
شناسایی، اولویت بندی و توسط کارگروه امنیت و سلامت 
غذایی بررسی شود.وی بیان کرد؛ اهداف مجمع تبادل 
داشتن، تجربیات، تبیین اولویت ها و پاسخگویی اجتماعی 
است.دولت و وزارت بهداشت در حوزه اجتماع کردن سهم 

آن ۲۵درصد و ۷۵ درصد دیگر سهم مردم، سمن ها و 
دستگاه‌های اجرایی است و برای این امر لازم است با توجه 
به اسناد و برنامه توسعه ششم بتوانیم از همه ظرفیت‌های 

شهرستان استفاده کنیم.
نماینده عالی دولت در میناب گفت : سرانه استفاده از 
تخت‌های بیمارستانی در استان‌های برخوردار مانند یزد 
سه و دو دهم درصد،استان هرمزگان یک و هشت دهم 
درصد ، در مرکز استان هرمزگان یک و دو دهم درصد و 

در شهرستان میناب نیم درصد می باشد.

فرماندار ویژه میناب با اشاره به جمعیت شناور از 
شهرستان‌های همجوار به مراکز بیمارستانی میناب 
گفت:سهم مردم میناب از تخت های بیمارستانی نیم درصد 
است.احمدی خاطرنشان کرد:تنها راه بهره مندی مردم از 
این شاخص تسریع در اجرا و احداث بیمارستان دوم میناب 
می باشد و لزوم استقرار دانشکده علوم پزشکی برای تربیت 
نیروی انسانی در شرق استان امری اجتناب پذیراست تا با 
برنامه‌ریزی به سمتی برود که بتوان نیروی انسانی متخصص 

شهرستان تامین کنیم.

رئیس گروه توسعه آبزیان آبهای داخلی شیلات هرمزگان خبر داد
موفقیت هرمزگان در پرورش ماهیان خاویاری

فرماندار ویژه میناب :   سهم مردم میناب از تخت‌های بیمارستانی نیم درصد است

 فرماندار جاسک گفت: خدمت رسانی در روستاها و 
مناطق صعب العبور نیاز به عزم جهادی دارد

 به گزارش مهر، محمد رادمهر در بازدید از روستاهای 
صعب العبور منطقه جانوری در ۷۰ کیلومتری شهر لیردف 
و ۱۸۰ کیلومتری شهر جاسک در آخرین نقطه مرزی 
کوهستانی استان هرمزگان با استان سیستان و بلوچستان 
با تشکیل جلسه شورای اداری در مسجد این روستا در 
میان مردم گفت: امروز توفیقی حاصل شد تا در جمع مردم 
این منطقه حاضر باشیم تا علاوه بر بازدید، از مشکلات 
این منطقه آگاه باشیم و برای حل آنها در همین نقطه 
تصمیماتی گرفته شود.رادمهر بیان داشت: در این مدت 
زمانی  که در این شهرستان مسئولیت دارم، تقربیا از ۷۰ 
روستا به صورت میدانی بازدید و مشکلات مردمی رصد 
کرده ام و محرومیت‌های شهرستان را بخوبی درک می کنم 
و خواستم تا برای دیدار مردم شهر و بخش، به ویژه مردم 
صبور روستاهایی کوهستانی و مرزداران غیور جانوری و 

روستاهای توابع از نزدیک ملاقات کنم.
فرماندار جاسک عنوان کرد: ما به عنوان مدیران این نظام 

و مدیران دستگاههای اجرایی خدمتگذاران این مردم و 
انقلاب هستیم و وقتی از نزدیک رنج مردم را لمس می 
کنیم، احساس مسئولیتمان بیشتر می شود تا در بازدید از  
روستاهای محروم و صعب العبور و کوهستانی برای حل 

مشکلات و محرومیت ها اقداماتی انجام شود.
رئیس شورای اداری جاسک گفت: همانطور که همه 
می‌دانیم اساسی ترین مشکل مردم کم آبی و بی آبی است 
که با وجود چشمه های فراوان اطراف روستا باید به سمت 
احیاء کردن آنها پیش رفت تا بتوانیم با لوله کشی و گذاشتن 
مخزن و یا آبرسانی سیار مشکل مردم را برطرف کرد.رادمهر 
تصریح کرد: در حوزه بهداشت واقعا مردم روستاهای این 
منطقه در فقر هستند و باید برای حل مشکلات، همه با هم 
در حوزه آب، راه، بهداشت و آموزش در تلاش باشیم تا 

با کمک یکدیگر این مشکلات را از چهره مردم دور کنیم.
فرماندار جاسک بابیان اینکه اگر ما سالی دو کیلومتر راه 
درست می کردیم وضع راه دسترسی جانوری الان این 
نبود عنوان کرد: در حوزه بهداشت اگر سالی یک خانه 
بهداشت احداث می کردیم جانوری با داشتن چند روستای 

اطراف بدون خانه بهداشت نبود در صورتی که در دولت 
 تدبیر و امید در حوزه بهداشت و سلامت بسیار کار شده که 
می توان گفت انقلابی در این حوزه صورت گرفته که بی 
نظیر بوده اما در حوزه شرق استان و شرق جاسک توجه 
کمتری شده است، امیدواریم با مدیریت انقلابی و جهادی 
وضعیت بهداشتی مردم بهتر از این باشد.وی بیان داشت: 
در بحث راه های روستایی، اعتبارات بسیارخوبی از محل 
درآمدهای نفت و گاز اختصاص می دهند که سهم شهرستان 
جاسک با داشتن ۳۰۰ کیلومتر مرز، باید اعتبارات بیشتری 
تخصیص پیداکند تا مردم این روستاها به خاطر نبود راه 

مناسب به شهر لیردف و شهر جاسک در رنج نباشند.
فرماندار جاسک در ادامه خطاب به مدیران در جمع مردم 
گفت: در این روستاها سه مشکل اصلی در حوزه آب و 
راه و بهداشت وجود دارد  که باید به کمک یکدیگر هر چه 
سریعتر حل کنیم.رادمهر بیان داشت: مردم دیگر روستاها 
وشهرها توقعات بیشتر و یادرخواست اینترنت پر سرعت 
دارند درصورتی که در این روستاها ما هنوز مشکلات اولیه 
داریم و امیداوریم با پیگیری مدیران از طریق ادارات کل و 

رصد مشکلات حوزه کاری هر دستگاه با انعکاس آن به 
مسئولان مافوق همچنین ارسال به بخشداری و فرمانداری 

تلاش کنند تا اینگونه مسائل مرتفع شود.
  رئیس شورای اداری عنوان کرد: مردم ولی نعمتان ما 
هستند و خدمت بی منت به مردم وظیفه همه مدیران 
 دستگاههای اجرایی است، این مردمی که در مناطق 
صعب العبور با شرایط سخت زندگی می کنند همه مرزداران 
سرزمین ایران اسامی هستند و رفع محرومیت از چهره 

این روستاها اولویت همه دستگاه‌های خدمات رسان است.
وی با اشاره به جلسه هفته گذشته در مرکز شهر و بخش  
لیردف گفت: در حوزه مخابرات هم مشکلاتی وجود داشت 
به خاطر همین در هفته گذشته با حضور نماینده مردم 
در مجلس شورای اسامی و مدیران کل مربوطه در این 
خصوص جلسه ای برگزار و این مشکلات کم کم با سعه 

صدر و تدبیر مرتفع می شود.

فرماندار جاسک:
خدمت رسانی در روستاهای صعب العبور نیازمند عزم جهادی است
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 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۴:۵۵ اذان صبح
۰۵:۴۴:۵۴
۱۱:۲۷:۴۶
۱۷:۰۹:۰۲
۱۷:۲۵:۱۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۶:۵۶ اذان صبح
۰۶:۰۷:۱۶
۱۱:۴۹:۴۶
۱۷:۳۰:۳۹
۱۷:۴۶:۵۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۵:۴۳ اذان صبح
۰۵:۵۷:۰۳
۱۱:۳۸:۳۴
۱۷:۱۸:۲۷
۱۷:۳۴:۵۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۷:۵۸:۱۳ اذان مغرب اذان مغرب
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ورزشی 

فروردین :
شاید آشکار کردن احساسات تان باعث 
ناراحتی دیگران شود، اما به هر حال نباید 
 احساسات تان را پنهان کنید. اصلا دل تان 
نمی خواهد دعوا راه بیفتد، به همین خاطر در تلاش هستید که 
تا حد امکان به سازگاری برسید. چیزهایی را که لازم است 
دیگران بدانند به آن ها بگویید، اما قبل از این که حرف بزنید 
خوب فکر کنید، چون آن وقت ممکن است چیزی را بگویید 
که بعدا از در میان گذاشتن آن پشیمان شوید. خلاصه این که 
صبر کنید تا زمان مناسب فرا رسد و بعد دست به کار شوید.

 اردیبهشت :
حوصله ی آدم هایی که به گفته های شان عمل 
نمی کنند را ندارید. ترجیح می دهید به جای 
 این که یک گوشه بنشینید و فقط حرف بزنید، به چیزی که 
می گویید عمل کنید. اما اگر به دیگران اجازه ندهید که 
افکارتان را بفهمند، آن وقت ممکن است حرکات تان را 
درست برداشت نکنند. فقط کافی است انگیزه های تان را 

توضیح دهید تا مشکلی پیش نیاید.
 خرداد :

در یک جریان احساسی افتاده اید که هر رشته 
آن به یک قسمتی از زندگی شما گره خورده 
است. لازم نیست چیزی را از قبل مهیا کنید، 
چون امروز همه چیز خودش روال طبیعی اش را طی خواهد 
کرد. برای این که تاثیر مثبت داشته باشید، باید روی زمان 
حال متمرکز شوید. بیشتر به احساسات درونی تان فکر کنید 
و خیلی نگران این نباشید که دیگران چه فکری راجع به 

شما می کنند.
 تیر :

دنیای احساسات تان خیلی شلوغ است، اما 
شما اهمیت چندانی برای احساسات تان قائل 
نیستید. اگر امروز نتوانستید به خواسته های تان برسید، 
دیگران را سرزنش نکنید، فقط کافی است به آن ها اجازه 
دهید که خواسته های شما را بفهمند. اگر احساسات تان را 
برای خودتان نگه دارید، نارضایتی تان بیشتر خواهد شد. پس 
به نفع تان است که خواسته های قلبی خود را با آن هایی که 

دوست شان دارید در میان بگذارید.
 مرداد :

امروز سرتان خیلی شلوغ است، اما شما هنوز 
تمایل دارید که فعالیت های بیشتری را به برنامه 
امروز اضافه کنید. نگذارید مسائل حل نشده روی هم انباشته 
شوند، در عوض یکی یکی به آن ها رسیدگی کنید. اکنون ماه 
به اولین خانه در طالع شما یعنی خانه ی شخصیت وارد شده 
است، از این رو دل تان می خواهد احساسات تان را به همه 
بگویید. اما امروز به شما توصیه می شود که کمتر حرف بزنید 

و بیشتر عمل کنید.
 شهریور :

اگر به دنبال یک فرصت مناسب برای بیرون 
ریختن افکارتان هستید، امروز انتخاب مناسبی 
برای شماست، فقط این که حرف های تان را بسنجید و بعد 
با احتیاط شروع کنید. شاید بهتر باشد که دستاوردهای تان 
را به دیگران یادآوری کنید و بعد به سراغ اصل مطلب بروید. 

خجالت نکشید، شما لایق تحسین و توجه هستید.
 مهر :

هنوز دقیقا برای تان روشن نیست که به کجا 
دارید می روید، اما دوست دارید با اشتیاق به 
 آینده نگاه کنید. فعل و انفعالات کهکشانی به شما فرصت 
می دهد که خلاقیت های تان را به نمایش بگذارید. خجالت 
نکشید، به خودتان جرات دهید و درباره ی خواسته های تان 
حرف بزنید. نیازی نیست که همه ی جواب های تان را همین 
الآن بگیرید. تمام چیزی که اکنون به آن نیاز دارید روحیه 

و انگیزه است و این که به خودتان بگویید که من می توانم.
 آبان :

آن چه در قلب تان می گذرد آماده ی آشکار 
شدن است، فقط از این می ترسید که مبادا نتوانید 
آن ها را در قالب کلمات بیان کنید. شما این قابلیت را دارید 
که فشارهای احساسی را تحمل کنید، اما شاید دیگران نتوانند 
با احساسات شما کنار بیایند. البته، وظیفه ی شما نیست که 
دیگران را از پیامدهای احساسی تان حفظ کنید. سعی کنید با 
خودتان صادق باشید و در عین حال به دیگران نشان دهید 

که به آن ها اهمیت می دهید.
 آذر :

تمایات و آرزوهای تان در حال شدت 
 گرفتن است، اما هنوز آمادگی کافی برای بیان 
خواسته های تان را ندارید. شاید سعی کنید که جلوی 
احساسات تان را بگیرید، حتی فکر کردن به این موضوع 
نگران تان می کند. اما تظاهر کردن به این که همه چیز روبه‌راه 
است هم مشکلی را حل نمی کند. فکر می کنید که بیان 
خواسته های تان به مشکلات دامن می زند، اما بدانید که گفتن 

آن چه در درونتان می گذرد خیلی بیشتر به نفع تان است.
 دی :

امروز باید به وعده هایی که داده اید عمل کنید، 
اما دل تان می خواهد که کمی هم برای خودتان 
وقت بگذارید. از طرف دیگر، می خواهید به دیگران نشان دهید 
که وظیفه شناس هستید و به همین خاطر دیگر فرصتی برای 
استراحت باقی نمی ماند. بهتر است برای خودتان ایده آل های 
غیر عادی نتراشید. گاهی بهتر است کمتر به خودتان سخت 

بگیرید تا بتوانید از انجام کارهای تان بیشتر لذت ببرید.
 بهمن :

چندان انرژی ندارید، اما هنوز هم می توانید با 
خلاقیت حرکت کنید. به نظر می رسد که حال 
و هوای عاشقانه در فضا جاری است، اما همه چیز به شما 
بستگی دارد و این شما هستید که باید به این اتفاقات امروز 
مجال بروز دهید. دل تان می خواهد که شخصیت تان را رشد 
دهید، اما از طرفی هم دوست دارید که با یک شریک زندگی 
همراه شوید. به دنبال کسی هستید که شاداب باشد، اما در عین 

حال بتواند به به زندگی شما معنی ببخشد.

 اسفند : 
شاید درست ترین کاری که اکنون می توانید 
انجام دهید این باشد که برنامه های سفرتان را 
نهایی کنید، اما حواس تان باشد که به زمان حال هم توجه 
کنید. اولویت های تان را از نو بسنجید. شاید امروز فرصتی 
دست دهد تا بتوانید رابطه ی تان را بهتر کنید. اگر دیدید که 
افکارتان آشفته شده نباید خودتان را قضاوت کنید. به لحظاتی 

که در آن هستید توجه کنید.

  رئیس هیئت ورزش‌های جانبازان و معلولین استان 
هرمزگان گفت: اگر مربی هرمزگانی حسن دهقانی 
به جاکارتا اعزام می‌شد اکنون شاهد کسب مدال 

این ورزشکار هرمزگانی بودیم. 
  احمد مرادی در حاشیه استقبال از ورزشکاران 
هرمزگانی مسابقات پاراآسیایی جاکارتا، در گفت‌وگو 
با ایسنا،  افزود: رقابت‌های پاراآسیایی همیشه سخت 
و تنگاتنگ است و تمامی کشورهای برای کسب مدال و 
افتخار پا به مسابقات می‌گذارند. وی با بیان اینکه جای 
افتخار دارد که هیئت جانبازان و معلولین استان هرمزگان 

دو نماینده در مسابقات پاراآسیایی جاکارتا داشت، 
اظهار کرد: فرزانه حیدری در تیم والیبال نشسته و حسن 
دهقانی در رشته دوومیدانی حضوری پرافتخار داشتند. 

مرادی با اشاره به اینکه حضور این ورزشکاران خود 
باعث افتخار هرمزگان و جامعه ورزش است، عنوان 
کرد: ورزشکاران با اعتمادبه‌نفس بالا شرکت کردند و 

سبب افتخار کشور شدند. 
رئیس هیئت ورزش‌های جانبازان و معلولین استان 
هرمزگان در خصوص عدم کسب مدال از سوی حسن 
دهقانی، خاطرنشان کرد: از قبل پیش‌بینی کرده بودیم 

که در سال‌های گذشته حسن دهقانی باوجود مربی 
هرمزگانی خود شرکت کرده و موفق به کسب مدال شده 
بود و فرد مهمی برای کاروان ورزشی کشورمان بود و به 
دنبال اعزام منصور روشن قیاس به همراه حسن دهقانی 
برای هدایت صحیح و کسب مدال راهی جاکارتا شود که 
به هر دلیل فدراسیون با این مهم مخالفت و اتفاق نیفتاد. 
وی ادامه داد: کسب عنوان چهارمی حسن دهقانی هم 
خود افتخار بزرگی است و باید با انگیزه و روحیه دادن به 
این ورزشکار سبب موفقیتش در رویدادهای آتی شویم. 
مرادی همچنین کسب مدال از سوی فرزانه حیدری را 

ستودنی دانست و عنوان کرد: حیدری نیرویی جوان، 
مستعد و رو به رشد است و در این مسابقات به‌خوبی 

خود را به اثبات رساند. 
رئیس هیئت ورزش‌های جانبازان و معلولین استان 
هرمزگان اضافه کرد: با همکاری تمامی دستگاه‌ها از 
بهزیستی، آموزش‌وپرورش، صداوسیما گرفته تا اداره 
کل ورزش و جوانان و بنیاد شهید و امور ایثارگران و 
بها دادن به معلولین، می‌توانیم امیدوار باشیم که هرمزگان 
نقش کم‌نظیری در رقابت‌های پاراآسیایی و پاراالمپیک 

داشته باشد.

رئیس هیئت ورزش‌های جانبازان و معلولین هرمزگان:

عدم حضور مربی هرمزگانی، دهقانی را از مدال محروم کرد

  پرتابگر هرمزگانی تیم ملی معلولین 
کشورمان در خصوص دلایل عدم کسب 
مدالش، گفت: در روزهای قبل از مسابقه و در 
شرایط تمرین نباید بیش از 10 پرتاب انجام 
می‌دادم اما به دلیل اصرار مربی اعزامی از 
سوی فدراسیون، روزی 40 تا 50 پرتاب انجام 
می‌دادم و همین عامل سبب شد تا بنده که 
به دنبال رکورد 13 متر بودم حتی نتوانم به 

12 متر هم برسم. 
حسن دهقانی پس از بازگشت به بندرعباس در 
گفت‌وگو با ایسنا،  افزود: سطح مسابقات بسیار 
بالا و 60 کشور حاضرشده و از آمادگی بالایی 
برخوردار بودند. وی با بیان اینکه از چهار سال 
پیش سطح مسابقات بسیار بالاتر رفته بود و حتی 
قهرمانان مسابقات پارالمپیک نیز حاضر بودند، 
اظهار کرد: در دسته خودم ورزشکار مالزی 
عنوان دار مسابقات پارالمپیک بود و توانست 

مقام نخست را کسب کند. 
دهقانی با اشاره به اینکه نمی‌دانم بگویم 
خوشبختانه یا متأسفانه در رتبه چهارم قرار 
گرفتم، اضافه کرد: بدنم به خاطر حضور 12 روزه 
در جاکارتا دچار خواب‌زدگی شده بود و در روز 
مسابقه نتوانستم در فرم ایده آل خود ظاهر شوم. 

پرتابگر هرمزگانی تیم ملی معلولین کشورمان با 
بیان اینکه بدنم در روز مسابقه خالی کرد زیرنظر 
مربی خودم تمرین نمی‌کردم، عنوان کرد: در 
روزهای قبل از مسابقه و در شرایط تمرین نباید 
بیش از 10 پرتاب انجام می‌دادم اما آن مربی 
اصرار می‌کرد که روزی 40 تا 50 پرتاب انجام 
دهم و همین عامل سبب شد تا بنده که به دنبال 
رکورد 13 متر بودم حتی نتوانم به 12 متر هم 
برسم. وی اضافه کرد: قول می‌دهم برای انتخابی 
مسابقات جهانی و پارالمپیک توکیو بتوانم جبران 
کنم و با برنامه‌ریزی منظم این عدم موفقیت را 

جبران کنم. 
  دهقانی در پایان در خصوص انتظارش از 
مسئولین استان هرمزگان عنوان کرد: زمانی که 
می‌خواستم به مسابقات پاراآسیایی اعزام شوم 
به‌جز مدیرکل ورزش و جوانان و رئیس هیئت 
ورزش‌های جانبازان و معلولین، مسئول دیگری 
به بدرقه‌مان نیامد و حتی مسئولین شهرستان 
میناب، محل زادگاهم حتی اطمینان دارم خبر 
نداشتند که قرار است اعزام شویم و ای‌کاش 
همیشه به یادمان باشند نه زمانی که با مدال 

بازخواهیم گشت.

وزارت راه و شهرسازی        سازمان بنادر و دریا نوردی
اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان

آگهی  تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای
مناقصه شماره : 16/عمران/97
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2196455407008 نزد بانک صادرات شعبه مجتمع بندری شهید رجایی کد بانک 4351 به مبلغ 551.613.540 ) پانصد و پنجاه و یک میلیون و ششصد 

و سیزده هزار و پانصد و چهل ( ریال ارائه نمایند. 
 IR400190000002196455407008 : شماره اقتصادی کارفرما: 7986-1957-4113   شناسه ملی : 14000180614   شماره شبا

آدرس دستگاه مناقصه گزار : بندرعباس - مجتمع بندری شهید رجایی - اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان - واحد مهندسی و عمران - امور 
پیمان و رسیدگی - تلفن : 07632123606     هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

برآورد اولیه مناقصه : 11.032.270.800) یازده میلیارد و سی و دو میلیون و دویست و هفتاد هزار و هشتصد ( ریال   مدت اجرای کار : 20 ماه 
شرایط اختصاصی : 1- دارا بودن گواهی رتبه بندی حداقل پایه 5 در رشته راه و ترابری  

2- اعلام وجود ظرفیت کاری آزاد براساس تعداد کارهای در دست انجام و ظرفیت مجاز براساس سایت http://sajar.mporg.ir و تکمیل فرم 
خود اظهاری شرکت    

شناسه آگهی : 270642تاریخ بازگشایی پاکات مناقصه روز چهار شنبه مورخ 96/8/23 ساعت 9:00 صبح می باشد.

روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان 

آگهی مزایده اموال غیر منقول)اسناد رهنی(
به موجب پرونده اجرائی  کلاسه 9500121 و9500123 و9500110 ششدانگ 
آپارتمان قطعه هشتم تفکیکی مفروز و مجزی شده از شماره 20679 فرعی از 
1939 اصلی، به مساحت )94/61( نود و چهار متر و شصت و یک دسیمتر مربع، 
واقع در سمت شرقی طبقه چهارم که )2/86( دو متر و هشتاد و شش دسیمتر 
مربع آن بالکن، است. با حدوداربعه: شمالاً: دیوار و پنجره است بطول )5/95( 

پنج متر و نود و پنج سانتیمتر به فضای حیاط مشاعی. شرقاً: در پنج قسمت، که 
قسمت  چهارم آن شمالی، قسمت دوم آن جنوبی، است .اول دیواریست بطول 

)9/25(نه متر و بیست و پنج سانتیمتر  به درز انقطاع مورد تفکیک که ماوراء آن فضای پلاک قرار 
دارد دوم دیواریست بطول )0/50( پنجاه سانتیمتر  به داکت سوم دیواریست بطول )1/10( یک متر 
و ده سانتیمتر به داکت چهارم دیواریست بطول )0/50( پنجاه سانتی متر به داکت پنجم  دیواریست 
بطول)6/70( شش متر و هفتاد سانتیمتر  به درز انقطاع مورد تفکیک که ماوراء آن فضای پلاک قرار دارد. 
جنوباً: در چهار قسمت،که قسمت دوم آن شرقی، است اول دیواریست بطول)2/04( دو متر و چهار 
سانتی متر به فضای حیاط مشاعی  دوم دیواریست بطول)0/30( سانتی متر به فضای حیاطی مشاعی 
سوم  نیم دیوار جلوی بالکن بطول )2/38( دو متر و سی و هشت سانتی متر به فضای حیاط مشاعی 
چهارم  دیواریست بطول)1/53( یک متر و پنجاه و سه سانتی متر به فضای حیاط مشاعی.غرباً: در هفت 
قسمت، که قسمت دوم آن شمالی، قسمتهای چهارم و ششم آن جنوبی،است. اول دیواریست مشترک 
بطول)5/76(پنج متر و هفتاد و شش سانتی متر به آپارتمان قطعه7 دوم دیواریست بطول)1/32( یک متر 
و سی و دو سانتیمتر به راه پله سوم درب و دیوار است  بطول)4/35( چهار متر  و سی و پنج سانتیمتر  
به راه پله چهارم درب و دیوار است بطول )0/27( بیست و هفت سانتیمتر به راه پله پنجم دیواریست  
بطول )1/64( یک متر و شصت چهار سانتیمتر  به آسانسور ششم دیواریست بطول )1/04( یک متر 
و چهار سانتیمتر   به آسانسور هفتم  دیواریست مشترک بطول)5/60( پنج متر و شصت سانتیمتر به 
آپارتمان قطعه7 کف آن با سقف طبقه سه اشتراکی و سقف آن با کف پشت بام  مشاعی اشتراکی است 
به انضمام پارکینگ  شماره 6 به مساحت 11/25 متر مربع و انباری  شماره6 به مساحت 2متر مربع 
و دارای پلاک ثبتی شماره 1939/20980 اصلی صادر و به خانم شهناز پور قصاب تسلیم شده است. 
طبق اسناد رهنی شماره 59280-/92/5/23و دفترخانه 24 قشم در قبال مبلغ 382/028/560 ریال بابت 
پرونده اجرائی  کلاسه 9500121 و همچنین مازادآن طبق سند رهنی شماره 59287-92/7/22تنظیمی 
همین دفترخانه در قبال مبلغ 296/497/625 ریال بابت پرونده اجرائیه 9500123 و همچنین مازاد دوم 
آن برابر سند رهنی شماره 59282-92/7/22 تنظیمی دفترخانه مذکور درقبال مبلغ 736/730/658 ریال 
بابت پرونده کلاسه9500110 در رهن بانک ملت شعبه مرکزی قشم قرار گرفته و پلاک فوق الذکر 
طبق نظر کارشناس رسمی مورخ 97/3/28 به مبلغ 1/560/000/000 ریال ارزیابی شده و پلاک فوق 
دارای انشعابات آب و برق و ملک مذکور با کف سرامیک دیوار داخلی سفید کاری و همچنین سقف 
سفیدکاری و گچ بری ، سرویس بهداشتی کاشی و سرامیک آشپزخانه اپن کابینت ام-دی-اف دو خوابه با 
هال و پذیرائی نمای بیرون سنگ که برابر گزارش مامور اجرا در تصرف مستاجر می باشد، پلاک فوق از 
ساعت 9 الی 12 روز سه شنبه مورخ 97/8/20 در اداره ثبت اسناد و املاک واقع در قشم-بلوار مشاهیر-
 سایت سمن پشت دادگستری از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ 1/560/000/000 ریال
 ) یک میلیارد و پانصد و شصت میلیون ریال ( شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی  نقدا فروخته 
می شود. لازم به  ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق 
اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده  دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض 
شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده 
مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده 
مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقداً وصول می گردد ضمناً چنانچه روز مزایده 
تعطیل  رسمی گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد 
شد. ضمناً پلاک مورد وثیقه در قبال سه فقره پرونده می باشد و همچنین مازاد آن برابر نامه شماره 
9410117652802035-94/11/6 به نفع بانک مهر اقتصاد و برابرنامه شماره 95/9/21-6/570299/95 

به نفع آقای سیامک ورمزیار از سوی دادگستری قشم بازداشت گردیده است.
)م الف 97/250(

تاریخ انتشار 97/7/25
عزیز بهرامی

رئیس ثبت اسناد و املاک قشم 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

پرتابگر هرمزگانی تیم ملی معلولین کشورمان:
مربی‌ا‌‌م اصرار به روزی

آرش برهانی پس از کسب سومین پیروزی در لیگ دسته دوم  40 پرتاب تمرینی داشت
فوتبال باشگاه‌های کشور به همراه تیم شهرداری بندرعباس 
گفت: بازیکنانم بازی بسیار خوبی به نمایش گذاشتند و هر 
آنچه که از آنها خواسته بودیم به خوبی در زمین اجرا کردند.

  به گزارش فارس، سرمربی تیم فوتبال شهرداری بندرعباس بیان 
داشت: به سه امتیاز این دیدار نیاز داشتیم و خدارا شکر مزد زحمات 
خودمان را گرفتیم. برهانی گفت: در برخی از صحنه‌ها بازیکنانم 
با شکم سیری بازی کردند چون اگر دقت می‌کردند می‌توانستیم 
حداقل بازی را با نتیجه پرگل تر به پایان ببریم ولی با این وجود 
از همه بازیکنانم راضی هستم و امیدوارم این روند رو به پیشرفت 
ادامه داشته باشد تا هوادارانی که به ورزشگاه می‌آیند خوشحال به 
منازل خودشان برگردند. وی در خصوص تیم شهرداری فومن هم 
گفت: این تیم تا قبل از این دیدار در مکان سوم ایستاده بود و تیم 
قابل احترامی است اما تیم من به گونه‌ای بازی کرد که جای هیچ 

اشتباهی نگذاشت که تیم حریف به گل برسد. 
  برهانی در پاسخ به این سوال که چرا از وجود بازیکنان بومی 
بیشتر در ترکیب خود استفاده می کند و آیا این موضوع برخواهد 
گشت به صحبت‌های اعضای شورای شهر یا خیر گفت: از وقتی که 

این توانمندی را در بازیکنان بومی دیدم به آنها بهای بیشتری دادم و 
در ادامه فصل این اتفاق هم بیشتر خواهد افتاد.

وی اظهار داشت: وقتی یک بازیکن بومی در یک دیدار سه گل 
می‌زند چه دلیلی دارد که از این بازیکن استفاده نشود.

سرمربی شهرداری بندرعباس گفت: وقتی بازیکنی مثل علی خبر 
به این خودباوری رسیده است و در هر بازی گل می‌زند چرا نباید 
برای تیمش بازی کند، دلسوزان این تیم بدانند هرکاری که من و 
کادر فنی انجام می‌دهیم مصلحت تیم است و چیز دیگری نیست. 

 برهانی گفت: اصلا این صحبت بومی و غیر بومی حرف خوبی 
نیست که برخی آن را مطرح می‌کنند؛ فوتبال یک پدیده‌ای است 
که بومی وغیر بومی یا سفید و سیاه نمی‌شناسد و هر بازیکنی که 
توانمندی خوبی داشته باشد می‌تواند بازی کند و امروز بازیکنان 
هرمزگانی این توانمندی را دارند که برای استان خودشان در 
آینده‌ای نزدیک سرمایه بزرگی باشند. وی در پایان اظهار داشت: 
از سرمربی تیم امید شهرداری هم خواسته‌ام که دو بازیکن دیگر 
این تیم را در اختیار تیم بزرگسالان قرار دهد چون این توانمندی 

را دارند که در تیم بزرگسالان توپ بزنند.

سرمربی شهرداری بندرعباس:

فوتبال، بومی یا غیر بومی نمی‌شناسد 

بازگشت ورزشکاران 
هرمزگانی از مسابقات 

پارا آسیایی اندونزی 

  دو ورزشکار هرمزگانی اعزامی به 
مسابقات پارآسیایی پس از کسب 
عنوان‌های مختلف با استقبال مردم 
بندرعباس  به  استان  مسئولان  و 

بازگشتند.

به گزارش صداوسیما، در این رقابت‌ها 
فرزانه حیدری در رشته والیبال نشسته 
بانوان عنوان دوم تیمی و حسن دهقانی در 
رشته دوومیدانی و پرتاب وزنه عنوان چهارم 

را بدست آوردند.

سومین دوره بازی‌های پارا آسیایی چهاردم 
تا بیست ویکم مهر امسال در شهر جاکارتا 
برگزار شد.کاروان ورزشی  اندونزی  کشور 
ایران با ۲۰۷ ورزشکار در سیزده رشته 

ورزشی در این مسابقات شرکت کرده بود.

  تیم‌های شهرداری بندرعباس و شهرداری فومن 
در هفته ششم مسابقات لیگ دسته دوم فوتبال 

باشگاه‌های کشور به مصاف هم رفتند. 
    به گزارش فارس، نارنجی پوشان شهرداری بندرعباس 
برای گرفتن سه امتیاز این بازی از همان ابتدا حملات 

خود را روی دروازه شهرداری فومن شروع کردند. 
 ۲۹ دقیقه از بازی گذشته بود که هادی دهقانی با یک 
ضربه سر زیبا قفل دروازه شهرداری فومن را باز کرد تا 
با همین یک گل نارنجی پوشان با پیروزی به رختکن 
بروند. در نیمه دوم باز این تیم شهرداری بندرعباس 
بود که بازی را هجومی شروع کرد و هنوز دو دقیقه 
از آن نگذشته بود که هادی دهقانی برای بار دوم دروازه 
شهرداری فومن را باز کرد تا هم خودش وهم تیمش 

دو گله شوند. 
  شهرداری بندرعباس که راه گل زدن به حریف را بلد 
شده بود بعد از گل دوم چند موقعیت دیگر را هم به 
دست آورد اما نتوانست به گل برسد؛ در دقیقه ۶۵ بازی 
شهرداری بندرعباس صاحب یک موقعیت گلزنی دیگر 
شد که این بار هادی دهقانی هتریک کرد و گل سوم 

خودش و تیم شهرداری بندرعباس را به ثمر رساند.  
شاگردان آرش برهانی که سیرآب از گلزنی نشده بودند 
در دقیقه ۷۸ توسط دیگر بازیکن بومی تیم علی خبر 
به گل چهارم دست یافت تا کار تیم شهرداری فومن 

را یکسره کند. 
در ۱۲ دقیقه پایانی باز هم شهرداری می توانست تعداد 
گل‌های خودش را بیشتر کند اما این اتفاق نیفتاد تا بازی 
با نتیجه چهار بر صفر به سود شهرداری بندرعباس به 
پایان برسد و نماینده هرمزگان سه امتیاز حساس این 
دیدار را از آن خود کند.  شهرداری بندرعباس با این 
سه امتیاز ۱۰ امتیازی شد و خودش را به عنوان یک تیم 

مدعی معرفی کرد. 
 فصل جدید مسابقات لیگ دسته دوم فوتبال باشگاه‌های 
کشور پس از کنار گذاشته شدن تیم‌های صبای قم و راه 
آهن تهران با شرکت ۲۶ تیم در دو گروه سیزدهمی تیمی 

در حال برگزاری است.
نماینده بندرعباس در گروه دوم با تیم‌های استقلال 
رامشیر، آرمان گهر سیرجان، مس شهر بابک، پاس 
 همدان، بعثت کرمانشاه، نیروی زمینی تهران، خیبر 

خرم آباد، شهدای بابلسر، نفت امیدیه، شهرداری فومن، 
نفت و گاز گچساران و پرسپولیس گناوه همگروه است.

در گروه الف نیز تیم‌های داماش گیلان، اتحاد کامیاران، 
چوکا تالش، شهرداری بم، مس نوین کرمان، استقلال 
اهواز، کاسپین قزوین، شهرداری همدان، فولاد نوین 
اهواز، مقاومت تهران، سردار بوکان، ایرانجوان بوشهر و 

خوشه طلایی ساوه با یکدیگر رقابت خواهند کرد.
در پایان این بازی‌ها تیم‌های اول هر گروه به طور 
مستقیم به رقابت‌های لیگ دسته اول فوتبال باشگاه‌های 

کشور صعود می‌کنند.
تیم‌های دوم هر گروه نیز در مسابقه پلی آف به مصاف 
هم خواهند رفت تا تکلیف سومین تیم صعودکننده به 

لیگ دسته اول هم مشخص شود.
ضمن اینکه دو تیم انتهای جدولی هر گروه نیز به 

رقابت‌های لیگ دسته سوم سقوط خواهند کرد.
نماینده بندرعباس چهارمین فصل حضور خود را در 
رقابت‌های لیگ دسته دو فوتبال باشگاه‌های کشور 

تجربه م‌ىکند.

لیگ دسته دوم فوتبال باشگاه‌های کشور 

شهرداری بندرعباس همنام فومنی خود را شکست داد
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  قاچاق سوخت در سال های اخیر در بیشتر 
نواحی مرزی کشور روند رو به رشدی داشته 
است و بخش قابل توجهی از بنزین و گازوئیل 
با قیمتی بسیار نازل تر به خارج از مرزها 
فرستاده و چوب حراج بر سرمایه های ملی 

کشور زده می شود.
  به گزارش ایرنا؛ خودروهای سواری تک سرنشین 
 یا کامیون‌های بدون بار که تنها طول جاده ها را 
می پیمایند تا محموله های خود را به مقصد برسانند، 
محموله هایی که در »دبه«، »پیت«، »مشک« و ... 
 ریخته می شود و تا نزدیکی های مرز یا دریا 
می رسانند و از آنجا بر دوش مردم، به وسیله لنج 
و یا سوار بر اسب و قاطر به آن طرف مرزها حمل 
می شود. البته این پدیده به یک یا چند شهر محدود 
نمی شود و از تمام شهرهای مرزی به نوعی سوخت 
قاچاق می کنند. خودروهای سواری، اتوبوس و 
کامیون هایی که به هزار و یک ترفند از شهرهای 
دیگر سوخت گیری می کنند و آن را برای قاچاق به 

طرف مرزها می برند.
  گزارش های رسمی از میزان قاچاق انواع سوخت 
در کشور آماری ارائه نمی دهند اما اطلاعات به 
دست آمده از نواحی مرزی از رونق قاچاق بنزین، 
گازوییل و انواع دیگر سوخت ها حکایت دارد. 
 قاچاق هایی که گاهی به صورت کاروانی اتفاق 
می افتد و تعداد زیادی از خودروها هماهنگ شده و 
در تاریکی های شب حرکت می کنند به طوری که 
معمولاً چراغ نخستین خودروی جلویی و آخرین 
خودروی انتهایی کاروان روشن است بقیه خودروها 
در میان این 2 خودرو و پشت سر هم با چراغ 
خاموش حرکت می کنند. البته در سال های گذشته 
در بسیاری از تصادف های جاده ای و برخورد 
خودروها به منازل کنار جاده ها رد پای خودروهای 

حامل سوخت قاچاق به چشم می خورد.
  با توجه به این مسائل قاچاق سوخت در کشور 

را نمی توان در یک عامل دید بلکه مجموعه ای 
از عوامل اجتماعی، اقتصادی و سیاسی دست به 
دست هم داده اند تا سرمایه ملی کشور را به قیمتی 
بسیار کمتر از قیمت واقعی آن به آن سوی مرزها 

هدایت کنند. 
قاچاق سوخت در استانی همچون هرمزگان 
در سال‌های گذشته به نحوی بوده است که 
حجت‌الاسلام میرزا حسین معتمدی فر امام جمعه 
میناب در جلسه ای در 1392 خورشیدی مساله 
قاچاق سوخت را معضلی برای این استان دانست و 

گفت: »یکی از دغدغه ها و دل نگرانی های ما در 
سطح استان پدیده قاچاق سوخت است که توسط 
عده ای دلال، سود جو و قاچاقچی این سرمایه ملی 
از مرزهای خاکی عبور و از طریق مرز دریایی به 

کشورهای حوزه خلیج فارس قاچاق می شود«. 
 البته در همان زمان جاسم جادری استاندار 
هرمزگان ضمن تشریح مسایل و مشکلات پدیده 
قاچاق سوخت در هرمزگان، عنوان کرد: »در 
مبارزه با قاچاق سوخت باید به مقوله های اجتماعی 
همانند مشکل بیکاری توجه ویژه ای داشته و برای 

رفع آن اهتمام و برنامه ریزی لازم را داشته باشیم«.
بنابراین یکی از عوامل تشدید قاچاق سوخت در 
سال های گذشته را باید فقر اقتصادی و اجتماعی 
در نواحی مرزی دانست که باعث شده تا عده ای به 
سبب نداشتن شغل مناسب و البته سودآور بودن، به 
این پدیده شوم روی آورند. مساله ای که از آن زمان 
تا کنون همچنان حضوری پررنگ در این استان و 

دیگر استان های مرزی دارد.
تفاوت قیمت بنزین و گازوئیل در ایران با برخی 
کشورهای همسایه نیز یکی دیگر از عوامل افزایش 

قاچاق سوخت شده است. هرچند در روزهای 
گذشته »محمود واعظی« رئیس دفتر رئیس 
جمهوری پس از پایان جلسه هیات دولت و در 
جمع خبرنگاران گفته است: »با توجه به تفاوت 
نرخ بنزین در ایران - که به ازای هر لیتر 1000 
تومان است - با کشورهای همسایه که از 6 تا 9 
هزار تومان است، بنزینی که در واقع متعلق به مردم 
است، روزانه به میزان زیادی قاچاق می شود. از 
طرف دیگر بحث محدودیت های واردات و بحث 
های زیست محیطی و وارونگی هوا هم وجود دارد 
 که همه اینها را در کمیته ای بررسی می کنیم. از 
این رو نخستین اقدامی که برای نظارت بیشتر 
و مقابله با قاچاق مواد سوختی انجام می دهیم، 
احیای دوباره کارت سوخت است تا از این طریق 
بر خودروهایی که از بنزین استفاده می کنند، نظارت 

بیشتری داشته باشیم«.
 همچنین »علی مؤیدی خرم آبادی« رییس ستاد 
مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز در نشست 
خبری که در حاشیه »نشست دبیران کمیسیون های 
برنامه‌ریزی هماهنگی و نظارت بر مبارزه قاچاق 
کالا و ارز استان ها« برگزار شد در مورد نقش 
احیای کارت سوخت در میزان قاچاق سوخت 
گفت: »اگر می خواهیم از تاراج سرمایه سوخت 
جلوگیری شود، یکی از گام های اولیه احیای کارت 

سوخت است«.
  بنابراین به نظر می آید که تصمیم بر احیای کارت 
سوخت شده تا از قاچاق سوخت جلوگیری شود 
اما در کنار این طرح نباید به آسیب های آن نیز 
بی تفاوت بود زیرا حافظه جمعی به یاد می آورد 
زمانی که دولت نهم اقدام به سهمیه‌بندی بنزین کرد، 
در عمل 2 نرخ در بازار به وجود آمد. امری که در 
این میان ناگفته پیدا بود اینکه هر زمان کالایی با 2 
نرخ عرضه شود، موجبات فساد و سودجویی فراهم 
می کند. بنابراین با اینکه هدف از اجرای سهمیه‌بندی 

بنزین و واگذاری کارت‌های سوخت کاهش قاچاق 
و پایین‌آوردن مصرف سوخت بود اما این اتفاق 
خود عاملی برای افزایش قاچاق شد و در کنار آن 

به بازار سیاه بنزین هم دامن زد.
  پرداخت یارانه برای سوخت و نوسان شدید نرخ 
ارز یکی دیگر از مهم ترین عوامل افزایش جذابیت 
برای قاچاقچیان است که سبب شده یک شکاف 
قیمتی میان سوخت توزیعی در کشور با همسایگان 
ایجاد شود؛ موضوعی که قاچاقچیان از آن استقبال 
می کنند زیرا باعث شده تا سوختی که آنها به خارج 
از مرزها قاچاق می کنند با بهایی بسیار بیشتر از 
داخل به فروش برسد. در این میان، نوسان شدید 
نرخ ارز نیز در ماهای گذشته فاصله قیمت سوخت 
در ایران با دیگر کشورها را بسیار زیاد کرده است 
که این اتفاق نیز خود باعث گسترش قاچاق آن 

می شود.
  مؤیدی خرم آبادی در نشست خبری خود، همین 
اختاف قیمت را عامل اصلی قاچاق سوخت 
دانست. رییس ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا 
و ارز با بیان این که تا این اختلاف قیمت وجود 
داشته باشد، همچنان شاهد به تاراج رفتن بخش 
عظیمی از سرمایه مردم خواهیم بود، افزود: »باید 
توازنی بین قیمت های داخلی سوخت با قیمت 
کشورهای همسایه ایجاد شود تا جلوی این پدیده 

گرفته شود«.
  با توجه به تمام این مسایل قاچاق سوخت 
معضلی است که در کشور وجود دارد و با ارائه 
ندادن آمارهای رسمی نمی توان صورت مساله را 
پاک کرد. بنابراین ارائه ارهکارهایی همچون طرح 
افزایش قیمت بنزین و گازوئیل با هدف رسیدن این 
قیمت ‌ها به قیمت ‌های منطقه ‌ای، احیای دوباره 
کارت سوخت و هر طرح دیگری در این زمینه باید 
کارشناسی شده و برنامه ریزی انجام شود تا بتوانند 

چاره ای برای این معضل پیدا کنند.

در حالی که صنعت سوخت رسانی دریایی به کشتی‌ها 
 )بانکرینگ( بعد از ساخت کشتی های اقیانوس پیما 
به عنوان یکی از صنایع ارز آور، اشتغالزا و پردرآمد در 
دنیا محسوب می شود، اما در ایران چراغ این صنعت کم 

فروغ بوده است.
  به گزارش ایرنا، هم اکنون 400 بندر سوخت رسانی در 
قالب شرکت‌های بزرگ و کوچک در عرصه جهانی در 
حوزه بانکرینگ فعالیت دارند که پس از خرید سوخت از 
پالایشگاه‌ها و حمل و انبار، در اسکله های مخصوص آن 
را به شناورها ارائه می کنند که سهم کشورمان از این میزان 
بسیار ناچیز است.»کمک به توسعه و اشتغال، رونق اقتصادی، 
کاهش قاچاق سوخت، جلوگیری از هدر رفت سوخت به 
صورت غیر استاندارد« از جمله مزیت های بارز صنعت 
سوخت‌رسانی به کشتی ها است. نفت - گاز کشتی، نفت 
دیزل کشتی، نفت کوره متوسط، نفت کوره کشتی و نفت کوره 
 سنگین انواع سوخت هایی هستند که از طریق بانکرینگ ارائه 
می شود که ایران شرایط تولید و عرضه همه سوخت های 

یاد شده را دارد.
  کشورهای سنگاپور، آمریکا، چین و بلژیک بیش از چند 
دهه است که به واسطه ایجاد ظرفیت های بزرگ نفتی و 
پهلوگیری کشتی های اقیانوس پیما و پاناماکس دارای 
بزرگترین بندرهای بانکرینگ در جهان هستند که رقابت ایران 
با این کشورها هر چند سخت است اما به دلیل گستردگی 
ساحل و دریا، کشورمان توانایی ویژه ای در این بخش دارد 
که باید مورد توجه قرار گیرد. برای سوخت رسانی دریایی یا 
بانکرینگ، شبکه ها و ارگان های مختلف اعم از شرکت های 
تولید و پالایش، پخش فرآورده ها و انبارهای سوخت، بنادر 
و دریانوردی، اسکله ها، گمرک، دریابانی و دیگر نهادها و 
سازمان ها باید با هم به صورت کامل در ارتباط و هماهنگ 

باشند تا سوخت مورد نیاز کشتی ها به موقع عرضه شود.
هم اکنون به دلیل نبود نظارت و کنترل بر فرآیند تولید و 
آماده‌سازی و توزیع، حدود 25 درصد از سوخت های 
دریایی خارج از ضوابط قانونی و به صورت قاچاق در سطح 
جهان عرضه می شود که مناطق ساحلی و مرزی کشورمان 
بویژه استان ساحلی هرمزگان نیز از این قضیه رنج می برد.

پدیده قاچاق سوخت و تفاوت قیمت فرآورده های نفتی بویژه 
گازوئیل در مرزهای دریایی از جمله هرمزگان ناشی از نبود 
مکانیزم درست برای عرضه این محصول به صورت قانونی 

و واقعی است.
  رقیبان ایران در صنعت سوخت رسانی

در دوران دفاع مقدس که کشورمان درگیر جنگ ناخواسته 
با عراق بود و بواسطه شرایط خاص امنیتی تردد و توقف 
کشتی‌ها در بندرگاه ها و گذرگاه های آبی ایران کاهش یافته 
بود، کشورهای همسایه از این شرایط برای ایجاد و توسعه 

صنعت بانکرینگ نهایت بهره را بردند.
مدیر بندر نفتی خلیج فارس مجتمع بندری شهید رجایی دراین 
باره می گوید: کشورهای امارات متحده عربی، قطر، کویت، 
عربستان و عمان در منطقه خلیج فارس به دلیل سرمایه‌گذاری 
در بخش سوخت رسانی و ایجاد تاسیسات نفتی و پهلوگیری 
کشتی های غول پیکر از بزرگترین رقیبان منطقه ای ایران در 
صنعت بانکرینگ هستند.›کامران اژدری‹ افزود: ایران پس از 
حدود 37 سال، فعالیت سوخت رسانی به کشتی ها را به 
صورت جدی شروع کرد و توانست سهم خود را به 25 درصد 
از مجموع سوخت رسانی دریایی در منطقه برساند، اما به 
دلیل وضع تحریم های ظالمانه در سالهای اخیر، این وضعیت 
پایدار نماند و در چند سال اخیر این سهم به 11درصد کاهش 
یافت. به گفته وی، یکی از دلایل افزایش عرضه در برخی 
از جایگاه های سوخت منطقه از جمله در یکی از بندرهای 

امارات متحده، قاچاق سوخت از ایران به این منطقه است که 
این روند با کنترل و نظارت دقیق تر می تواند از قدرتمند شدن 
این رقیب جلوگیری کند.به اعتقاد این کارشناس، از عمده 
دلایل پایین بودن سهم سوخت رسانی دریایی ایران، ایجاد 
نشدن زیر ساخت ها، امکانات و تاسیسات زیربنایی برای 
پهلو گیری و ارایه خدمات لازم از جمله تعمیرات و تامین 

نیازهای اولیه کشتی ها است.
  ظرفیت های موجود صنعت بانکرینگ در ایران

ایران کشوری که بخشی از جغرافیای آن را ساحل و دریا 
تشکیل می دهد و به آبراه بین المللی متصل است و سالانه 50 
هزار فروند کشتی از تنگه استراتژیک هرمز عبور می‌کند، بطور 
حتم موقعیت بهتری نسبت به سایر کشورها برای سوخت‌رسانی 
به کشتی ها دارد.از سوی دیگر تردد این کشتی‌ها در محدوده 
دریایی کشورمان و نیاز مبرم آنها به سوخت یک مولفه شناخته 
شده برای تحصیل ارز و اشتغالزایی و رونق اقتصادی در کنار 

سایر فعالیت های بندری به شمار می آید.
ایران می تواند باتوجه به جایگاه منطقه ای و قرارگیری آن 
در مرکز 72 درصد از ذخایر نفت و گاز جهان، درصد قابل 
توجهی از تقاضای سوخت رسانی به کشتی ها را مدیریت کند 
که ارمغان این مدیریت اشتغالزایی، رشد اقتصاد، پیشگیری از 
قاچاق سوخت و ارتقاء جایگاه بنادر کشور در منطقه است که 

سیاستگذاران امر باید نگاه ویژه ای به آن داشته باشند.
امروز در شرایطی هستیم که جنگ اقتصادی علیه کشور ما 
از سوی دشمنان آغاز شده که این جنگ می تواند به صنعت 
بانکرینگ ایران با وجود ظرفیت های بالای آن آسیب هایی 
وارد کند و از همین رو شرکت های فعال در امر سوخت 
رسانی دریایی باید از لاک شرکت های واسطه ای خارج و به 

عنوان یک واحد مستقل عمل کنند.
  آینده صنعت سوخت رسانی به کشتی ها در 

دستان ایران
  سازمان بنادر و دریانوردی و گمرک به عنوان متولی و 
دست‌اندرکار اصلی صنعت بانکرینگ با اقدام های مهمی 

از جمله استقبال از سرمایه گذاران در این بخش، کاهش 
هزینه‌های خدمات بندری با هدف رقابتی کردن، کاهش 
بروکراسی اداری و بالا بردن توان سرمایه گذاران با بسته های 
تشویقی می توانند نقش پر رنگی در توسعه این صنعت اشتغالزا 
و ارزآور داشته باشد.کارشناس پایانه مواد نفتی مجتمع‌بندری 
شهید رجایی در این زمینه گفت: با توجه به اینکه در حال 
حاضر 90درصد از بانکرینگ های ایران برای نفت کوره 
و مازوت و 10 درصد برای نفت گاز یا گازوییل طراحی 
شده ، می بایست به سمت ارایه سایر سوخت های مورد 
تقاضای مشتریان گام برداشت.›داود علی عبدالهی‹ افزود: یکی 
از مشکلات موجود که باید نسبت به آن توجه شود مساله 
معطلی کشتی ها به منظور کسب اجازه ورود و خروج از 
گمرک و بندر و برخی قوانین و مقررات دست و پاگیر است.

وی تاکید کرد: باید در این زمینه چاره اندیشی شود تا سوخت 
رسانی به کشتی ها با سرعت و سهولت بیشتری صورت گیرد 
که این امر به طور یقین اقبال کشتی ها جهت دریافت سوخت 
از ایران را افزایش خواهد داد. وی اظهار داشت: یکی دیگر از 
سیاست ها در این بخش باید توجه به تامین سوخت متناسب 
با نیاز مشتریان بویژه کشتی های اقیانوس پیما باشد که امروز 

دنیا به سمت سوخت های سبک و راحت در حرکت است.
  تولید بیشتر سوخت پاک راهی مطمئن برای حفظ 

صنعت بانکرینگ در آینده است
امروز دنیا به سمت مدیریت سبز انرژی یا همان تولید سوخت 
پاک در حرکت است و در همین راستا نیز مصوبات و قوانینی 
در بخش های مختلف لحاظ شده که از جمله آنها قانون 
کاهش سطح سولفور در سوخت کشتی است که این قانون 
در راستای کاهش آلودگی آب‌ها و افزایش سطح کیفیت و 

سلامت زندگی ساحل‌ نشینان وضع‌ شده است.
کارشناس پایانه مواد نفتی مجتمع بندری شهید رجایی یاد آور 
شد: استفاده از سوخت‌ های پاک در جهان در سال 2020 
ممکن است سبب سودآوری پالایشگاه‌ های پیشرفته شود؛ 
اما این قانون کشورهایی که دارای تأسیسات قدیمی هستند 

یا نفت با گوگرد بالا تولید می‌ کنند را از بازار تجارت بیرون 
خواهد کرد.

علی عبدالهی افزود: ایران، عربستان، عراق و ونزوئلا از 
جمله کشورهای عضو سازمان کشورهای صادر کننده نفت 
)اوپک( هستند که نفت با مقدار بالای گوگرد تولید می‌ کنند و 
قانون جدید تولید سوخت پاک تهدیدی برای آن‌ ها به شمار 
می‌‌رود. وی ادامه داد: مکزیک و برزیل نیز از جمله کشورهای 
غیرعضو این سازمان هستند که از نفت با میزان گوگرد بالا 
و پالایشگاه‌ های فرسوده استفاده می‌ کنند و همچنین روسیه 
که یکی از بزرگ‌ ترین تولید کنندگان نفت خام جهان است 
خواستار به تعویق افتادن این قانون تا سال 2025 است.بنابه 
گفته وی، تحلیلگران تخمین می‌ زنند که قانون جدید کشتیرانی 
ممکن است روزانه 700 هزار بشکه از تقاضای سوخت کوره 
را کاهش دهد و به فرآیندهای میان تقطیری بیافزاید؛ اگرچه 
پیش‌ بینی آژانس بین‌ المللی انرژی از این میزان دو میلیون 
بشکه در روز است.وی یاد آور شد: اگر اقدام عملی در 
جهت کاهش سولفور در محصولات پالایشگاهی که به‌ عنوان 
سوخت کشتی مورد استفاده قرار می‌ گیرند، انجام نشود در 
سال 2020 صنعت سوخت ‌رسانی به کشتی‌ها )بانکرینگ( 
ایران متوقف و کشور مجبور می شود تمامی نفت کوره خود 
را به ‌صورت Cargo با قیمت پایین تر از نرخ بازار به بنادر 

فجیره و سنگاپور صادر کند.
عبدالهی اضافه کرد: بنادر یاد شده با راه ‌اندازی واحد شیرین 
سازی و پردازش، اقدام به کاهش سولفور و سپس فروش 
محموله ایران به شناورهای در حال تردد به‌ عنوان سوخت در 
چرخه بانکرینگ می کنند و با این اقدام علاوه بر کسب درآمد 
سرشار ناشی از واسطه‌ گری و ارزآوری بالا برای کشورشان، 
جایگاه سیاسی خود را در منطقه و جهان نیز ارتقاء می دهند. 
  شوک ایران در سال 2020 در صورت نبود مصوبه 

مجلس برای صنعت بانکرینگ
به گفته کارشناسان، ایران در حال حاضر حدود 32 میلیون لیتر 
 در روز نفت کوره مازاد بر تقاضا تولید می ‌کند که پیش‌‌بینی 

می‌ شود در 10 سال آینده با کاهش مصرف نفت کوره در 
نیروگاه‌ ها و صنایع، این میزان به 67 میلیون لیتر در روز برسد. 
حدود 40 درصد از این مازاد تولید نفت کوره قرار است به 
بانکرینگ اختصاص یابد که با توجه به قوانین بین المللی 
جدید، اگر اقدام عملی از سوی مسوولان کشور در جهت 
کاهش سولفور برداشته نشود این سرمایه‌ های ملی از دست 
می‌ رود و کشور محکوم به خام فروشی با قیمت بسیار پایین‌تر 

از نرخ بازار جهانی است.
کارشناس پایانه مواد نفتی مجتمع بندری شهید رجایی اظهار 
داشت: اگر درباره صنعت بانکرینگ در ایران مصوبه ای در 
مجلس شورای اسلامی تصویب نشود در سال 2020 ایران 
با شوک مواجه خواهد شد و قادر به بازاریابی در این حوزه 
نخواهد بود. علی عبدالهی افزود: خود این مساله نیز مستلزم 
صرف زمان است و این اتلاف وقت شروع چرخه تولید با 
سولفور پایین، شرکت نفت را با توجه به محدودیت زمانی 

دچار مشکل می کند.
  رشد 60 درصدی بانکرینگ در بندر نفتی 

خلیج‌فارس
درحال حاضر بندرنفتی خلیج فارس واقع در مجتمع بندری 
شهید رجایی در بندرعباس مرکز استان هرمزگان با داشتن 
تاسیسات سوخت رسانی بخشی از صادرات، ترانزیت و 

سوآپ فراورده های نفتی و بانکرینگ را بر عهده دارد که 
شرکت های خدمات رسان، مواد سوختی خود را از این 
تاسیسات تامین می کنند که امید می رود با راه اندازی سایت 
مخزن بانکرینگ در این بندر، سهم ایران از این صنعت افزایش 
یابد.مدیر بندر نفتی خلیج فارس مجتمع بندری شهید رجایی 
گفت: حجم عملیات بانکرینگ در نیمه نخست سال جاری در 
این بندر 358 هزار و 244 تن بوده که در همسنجی با مدت 

مشابه سال قبل 60 درصد افزایش داشته است. 
›کامران اژدری‹ افزود: از عمده دلایل این افزایش می ‌توان به 
برطرف شدن محدودیت‌های شرکت نفت در تحویل سوخت 
به شرکت‌های بانکرینگ کننده و بازاریابی بیشتر این شرکت‌ها 
اشاره کرد.وی افزود: از ابتدای سال جاری تاکنون، 856 فروند 
شناور در اسکله ‌های تحت نظارت بندر خلیج فارس پهلو 
گرفتند که از این تعداد، 670 فروند مربوط به کشتی‌های حامل 
فرآورده نفتی و 186 فروند مربوط به شناورهای مواد معدنی 

بوده است. 
به گفته وی، از ابتدای سال 97 تا پایان شهریور ماه، بیش از 
13 میلیون و 683 هزار و 353 تن کالای نفتی و غیرنفتی 
در حیطه نظارتی بندر خلیج فارس تخلیه و بارگیری شد که 
13میلیون و 129 هزار و 251 تن مربوط به فرآورده‌های نفتی 
و 554 هزار تن نیز به مواد معدنی صادراتی اختصاص دارد. 

مدیر بندر خلیج فارس اظهار داشت: در این بازه زمانی، 62 
هزار و 197 تن فراورده نفتی از بندر خلیج فارس به صورت 
ترانزیت و 7 میلیون و 980هزار و 828 تن نیز کابوتاژ )حمل 

و نقل ساحلی( شده است.

اژدری اضافه کرد: حجم واردات نفتی از این بندر در نیمه 
نخست سال 97 به رقم 672 هزار و 300 تن رسیده که 
به دلیل افزایش توان تولید داخلی شاهد 50 درصد کاهش 
در واردات این فراورده ها نسبت به مدت مشابه سال قبل 
هستیم.این مقام مسوول خاطرنشان کرد: هم اکنون 2 شرکت 
بخش خصوصی در زمینه بانکرینگ سوخت در بندر نفتی 

خلیج‌فارس فعالیت دارند.
  نگاهی به بندر خلیج فارس

بندر خلیج فارس به عنوان زیرمجموعه منطقه ویژه اقتصادی 
بندر شهید رجایی دارای 9 پست اسکله نفتی و 2 پست اسکله 
خدماتی، با ظرفیت آبخور متوسط 7.5 متر قابلیت پهلودهی به 

شناورهایی با تناژ حداکثر 10 هزار تن را دارد.
البته علاوه بر این بندر، اسکله‌های شماره 1، 2 و 3 بندر 
شهیدرجایی نیز امکان پهلودهی شناورهای نفتی با ظرفیت 
بیش از 30 هزار تن و اسکله 25 فولاد )نفتی( با آبخور 12 
متر توان پهلودهی شناورهایی با تناژ بالای 60 هزار تن را 
دارند.در حال حاضر بندر نفتی خلیج فارس با ظرفیت اسمی 
بیش 400 هزار مترمکعب و با حضور 11 شرکت بخش 
خصوصی فعال است که با توجه به برنامه‌ های توسعه ‌ای در 
آینده‌ ای نه چندان دور با احداث مخازن نفتی، ظرفیت آن به 

بیش از یک میلیون و 500 هزار متر مکعب می رسد.
همچنین تعداد شرکت‌ های فعال مستقر در این بندر به بیش از 
20 شرکت خواهد رسید و زمینه فعالیت شرکت‌های مختلفی 
در زمینه صادرات، واردات، ترانزیت و سوآپ فرآورده های 

نفتی در بزرگترین بندر تجاری ایران فراهم خواهد شد. 
در این بندر عملیات تخلیه و بارگیری انواع فرآورده های نفتی 
از قبیل بنزین، نفت گاز، نفت کوره، قیر، نفت سفید، فورفورال 
و انواع روغن‌ها انجام می شود.مدیر بندر خلیج‌‌فارس از جمله 
برنامه های در دست بررسی و انجام به منظور توسعه فعالیت ها 
در این بندر به احداث کریدور خطوط لوله انتقال فراورده‌های 
نفتی، احداث 3 پست اسکله 100 هزار تنی، ایستگاه تخلیه و 
بارگیری ریلی- نفتی، مظروف‌ سازی قیر، احداث مخازن نفتی 
و LPG و همچنین احداث یک پالایشگاه کوچک اشاره کرد.

  صنعت بانکرینگ را بیشتر دریابیم
امروزه در دنیا، حمل‌ و نقل دریایی حرف نخست را در 
جابجایی بار و مسافر می‌ زند و از آنجایی که در حدود 60 
درصد از کل هزینه‌ های جاری کشتی‌ ها مربوط به هزینه 
سوختشان است، تجارت ارزآور و اشتغالزایی )با گردش مالی 
6 میلیارد دلار در سال که تا 2020 به 8 میلیارد دلار در 
محدوده ترددی تنگه هرمز نیز می‌ رسد( درعرصه سوخت‌ 

رسانی به کشتی‌ ها پدید آمده است.
 صنعت سوخت‌ رسانی به کشتی‌ ها در کشور با توجه به
  تحریم‌ های استکبار جهانی در سال‌ های گذشته فراز و 
نشیب‌ های بسیاری را طی کرده، اما در یکی دو سال اخیر 
 با اجرایی شدن قرارداد برجام و به دنبال آن حرکت‌ های 
توسعه‌ ای مطلوب، از شکاف عملکردی بنادر کشور نسبت به 
بنادر رقیب در منطقه از جمله بندر فجیره کاسته شده ولی هنوز 

تا رسیدن به شرایط مطلوب فاصله زیادی داریم.
مسوولان و سیاستگذاران امر باید از هم اکنون به فکر باشند و 
در نظر بگیرند که در صورت اجرا شدن قانون کاهش استاندارد 
سولفور از طرف سازمان بین‌ المللی دریانوردی، صنعت 
بانکرینگ ایران توان بازیابی نخواهد داشت و خسارات 

اقتصادی بسیاری به کشور تحمیل خواهد شد.
 در مجموع باید با تصویب قوانین ضروری و اتخاذ 
سیاست های اقتصادی راهبردی در این بخش، در جهت 
توسعه صنعت بانکرینگ کشور گام برداشت و نگذاریم که 

چراغ این صنعت ارزآور خاموش شود.

چراغ کم فروغ 
صنعت سوخت‌رسانی به کشتی ها

,,
ایران می تواند 72 درصد از ذخایر 
نفت و گاز جهان، درصد قابل توجهی از 
تقاضای سوخت رسانی به کشتی ها را 
مدیریت کند که ارمغان این مدیریت 
اشتغالزایی، رشد اقتصاد، پیشگیری از 
قاچاق سوخت و ارتقاء جایگاه بنادر کشور 

در منطقه است

کارناوال قاچاق سوخت در مرزها

جمع آوری درب بطری با اهداف زیستی و خیرخواهانه 
  مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری بندرعباس 
گفت : طرح جمع آوری درب بطری ها به طور جداگانه 
در تمامی ایستگاه های اطلاع رسانی ودریافت پسماند 

خشک اجرا می گردد.
 به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، ترابی افزود: امروزه در 
دنیا به این نتیجه رسیده اند که درب بطری ها را جدا سازی 
کنند چون جنس خالص و مرغوبی داشته و قابل حمل است 
و پس از بازیافت در صنایع ، برای ساخت لوازم اداری وحتی 
تجاری استفاده می شود.از سوی دیگر جنس بدنه و درب 
بطری و دمای ذوب آن‌ها با هم متفاوت بوده و چون نمی شود 
در یک دستگاه دو نقطه ذوب پیش بینی کرد ، اگر آن ها را با 
 هم در دستگاه ذوب بگذارند دستگاه فقط با یک نقطه ذوب

 تعریف شده عمل می‌کند.
در واقع درب بطری و بدنه آن هردو قابل بازیافتند ولی 
نمی‌توان هر دو را با هم و یک جا بازیافت کرد و با توجه 
به صرفه هزینه برای این امر ، مراکز مربوط از بازیافت کردن 
درب ها منصرف شده و عملا در بسیاری ازمواقع دربها ، 
دور ریخته می‌شود. ازسوی دیگر درب بطری ها نقش بسیار 
زیادی درتخریب محیط زیست دارند، این ها کوچکند و در 

طبیعت رها شده و چون تجزیه ناپذیر هستند قرن ها در طبیعت 
می مانند.

وی ادامه داد این طرح اهدافی را به شرح ذیل دنبال می‌کند : 
1 -هدف زیستی :

با توجه به فرایند متفاوت بازیافت درب بطری در اثر تفکیک 
پسماند ، کار ساده تر شده واز تحمیل هزینه های اضافی 

جلوگیری می شود.
همچنین با جمع آوری درب های پلاستیکی بطری ها مایعات 
درون آن در سطل زباله ریخته نمی شود بنابراین شیرابه کمتری 
تولید شده ودر این راستا کم حجم سازی پسماندها ی خشک 
نیز فرهنگ سازی می شود و هزینه انتقال مایع و هوا نیز 

تحمیل نخواهد شد.
2 - هدف خیر خواهانه :

جمع آوری درب های بطری می تواند بهانه ای برای افراد 
خیر خواه و نیکوکار باشد که در قبال مقادیر مشخصی از مواد 
به حمایت از کودکان نیازمند ، خرید ویلچر برای معلولین و... 

اختصاص داده شود.
در این راستا سازمان مدیریت پسماند با قرار دادن ایستگاههای 
اطلاع رسانی ودریافت پسماند خشک در سطح شهر علاوه بر 

دریافت پسماند خشک همشهریان عزیز ، درب بطری ها را نیز 
به صورت جداگانه جمع آوری نموده و در جهت تحقق اهداف 

زیستی و خیر خواهانه استفاده می نماید.
آدرس ایستگاه های اطلاع رسانی و جمع آوری 

پسماندهای خشک به شرح ذیل می‌باشد :
1- پل خواجو/بلوار الشهدا / جنب زمین ورزشی خورشید 

)غرفه صدف(
2- ضلع جنوبی پارک شهید دباغیان )غرفه دلفین(

 3- شهرک امام رضا )ع( روبروی ایستگاه شماره 4
 آتش نشانی )غرفه جزیره(

4- خیابان امامت / نرسیده به میدان گاز )ترمینال( / )غرفه 
ساحل(

5- رسالت شمالی / چهارراه پردیس / زمین ورزشی پرواز 
)غرفه نخل(

6- دوراهی ایسینی / خیابان شهید ا... پرست )غرفه دریا(
7- شهرک پیامبر اعظم )ص( / جنب مسجد پیامبر اعظم )ص( 

/ )غرفه مروارید(
8- کوی ملت / جنب پل آبنما )غرفه موج(

9- بازار / انتهای کوچه امامزاده شاه محمد تقی )غرفه بازار(

آدرس : 
بلوار راه آهن، جنب گلزار 

شهدا سازمان مدیریت پسماند 
شهرداری بندرعباس
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